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Όχι δεν είναι υπερβολή - Η σημερινή κυ-
βέρνηση μακράν η πιο διεφθαρμένη από 
συστάσεως του ελληνικού κράτου
Το δημόσιο χρήμα είναι ιερό. Είναι χρήμα 
που το έχει στερηθεί κάποιος φορολογού-
μενος. Μπορεί να το στερεί από τα παιδιά 
του και τις σπουδές τους. Μπορεί μην ικα-
νοποιεί κάποια σημαντική ανάγκη της οι-
κογένειάς του. Θα μπορούσε να νοικιάσει 
ένα καλύτερο σπίτι ή να πάρει μια βοηθό 
για κάποιον ηλικιωμένο συγγενή του ή να 
ζεσταθεί περισσότερο τον χειμώνα ή να 
πάρει κάποιο καλύτερο ρούχο για το παι-
δί του. Το δημόσιο χρήμα είναι ιερό. Είναι 
χρήμα που αν δεν το διαχειριστεί σωστά το 
Κράτος, λείπει μια φρεγάτα από την εθνική 
μας άμυνα, δεν γίνονται χειρουργεία σε ένα 
νοσοκομείο, δεν γίνεται σωστή αντιπυρική 
προστασία, δεν φτιάχνονται υποδομές απα-
ραίτητες για την προετοιμασία της χώρας 
απέναντι στην κλιματική κρίση που είναι 
σε εξέλιξη. Αν τα όσα αποκάλυψε την περα-
σμένη εβδομάδα το Politico στο άρθρο του 
περί στημένων διαγωνισμών ύψους τουλά-
χιστον 2,5 δισεκατομμυρίων ευρώ σε έργα 
πληροφορικής του Δημοσίου που χρημα-
τοδοτούνται από τον Μηχανισμό Ανάκαμ-
ψης και Ανθεκτικότητας (RFF) αληθεύουν, 
τότε μπορεί να μιλάει κανείς για την πιο 
διεφθαρμένη κυβέρνηση από συστάσεως 
ελληνικού κράτους. Είναι τόσο αποκαλυπτι-
κό το δημοσίευμα του Politico που κανονικά 
πρέπει να οδηγήσει στην πτώση της κυβέρ-
νησης αυτής και στη φυλάκιση των ιθυνό-
ντων. Καμία ελπίδα για κάθαρση...

Όμως, καμία ελπίδα δεν πρέπει να τρέφει 
κανείς πως θα επέλθει κάποιου είδους κά-
θαρση. Γιατί η κυβέρνηση αυτή ελέγχει 
απόλυτα όλους τους αρμούς της εξουσίας, 
της Δικαιοσύνης συμπεριλαμβανομένης, 
όπως έχουμε δει σε πλείστες όσες περιπτώ-
σεις. Δεν είδαμε ούτε μια παραίτηση. Δεν 
είδαμε ούτε μια σύλληψη. Και δεν πρόκει-
ται να δούμε. Το δημόσιο χρήμα είναι ιερό. 
Δεν είναι για να το μοιράζονται τα υψηλό-
βαθμα στελέχη 10 εταιρειών και μερικοί κυ-
βερνητικοί μεταξύ τους. Είναι αυτοί που τη 
μία μέρα πάνε στο Τατόι Κλαμπ, την άλλη 
μέρα κάνουν πάρτι στη Μύκονο, την παρα-
πάνω μέρα πάνε με τη θαλαμηγό στην Αντί-
παρο και τα Χριστούγεννα στην Ελβετία. Η 
μόνη ελπίδα είναι η Ευρωπαϊκή Εισαγγελία 
(ΕΡΡΟ). Αν πράγματι στοιχειοθετηθούν τα 
όσα λέει το Politico, οι εταιρείες που έλα-
βαν μέρος στη διασπάθιση του δημοσίου 
χρήματος κινδυνεύουν με πρόστιμο 10% 
επί του τζίρου τους, με αποκλεισμό από 
έργα για 3 χρόνια και τα στελέχη τους απει-
λούνται με 5 χρόνια φυλακή. Και πάλι είναι 
μικρό το πρόστιμο αν λάβει υπόψη το μέγε-
θος του σκανδάλου. Οι δε πολιτικοί πιθανό-
τατα θα γλιτώσουν και θα γελούν εις βάρος 
των κορόιδων φορολογουμένων. Χρειάζεται 
μια πραγματική κάθαρσή σε αυτή τη χώρα.
Κανονικά κανένας πολίτης δεν θα έπρεπε να 
ησυχάσει αν δεν δει να καταλήγουν στη φυ-
λακή όσοι λυμαίνονται το δημόσιο χρήμα. 
Στις ευρωεκλογές αυτές η κάθαρση πρέπει 
να είναι το μόνο μήνυμα, η μόνη απαίτηση.
Κι επειδή πολλοί πολιτικοί είναι πουλημένοι 
ή διαθέσιμοι προς πώληση σε αυτόν που δί-
νει την υψηλότερη προσφορά (εκεί βλέπετε 
λειτουργεί ο ανταγωνισμός), η απάντηση 
πρέπει να είναι κάτι γνήσια επαναστατικό, 
κάτι γνήσια διαταρακτικό, κάτι γνήσια ρι-
ζοσπαστικό. Αλλά ας μην ματαιοπονούμε 
γιατί ξέρουμε καλά πως τίποτε δεν θα γίνει, 
όπως συνήθως άλλωστε σε αυτή τη χώρα. 

Μένιος Φουρθιώτης 
menios@apokaliptikanews.gr

H Ιστορία της Dole.
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανά-
νες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που 
βιώνουμε αυτό το νόστιμο και θρεπτικό 
φρούτο. Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια 
ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με 
την καλλιέργεια του εμβληματικού κίτρινου 
φρούτου, σας προσκαλούμε να συμμετά-
σχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει τις ρίζες 
του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το 
δρόμο για ένα λαμπρότερο μέλλον. 1899 
– Φυτεύεται ένας σπόρος: Όλα ξεκίνησαν 
όταν  ο Joseph, ο Felix και η Lucca Vaccaro 
μαζί με τον Salvador D’Antoni συγκέντρω-
σαν τους πόρους τους και άρχισαν να εισά-
γουν μπανάνες στη Νέα Ορλεάνη από τη La 
Ceiba της Ονδούρας το 1899 (λίγους μήνες 
πριν ο Jim Dole προσγειωθεί στη Χαβάη).  
Ξεκίνησαν την Standard Fruit Company, θέ-
τοντας τα θεμέλια για αυτό που θα γινόταν 
Dole Bananas. Από το Fruit Bowl στο Global 
Icon: Η Dole δεν παρέδωσε απλώς μπανά-
νες. βοήθησαν να γίνουν ένα πανταχού 
παρόν μέρος της καθημερινής ζωής: Συντα-
γές και καμπάνιες μάρκετινγκ: Εμπνεύστε 
γενιές να απολαμβάνουν τις μπανάνες με 
αμέτρητους τρόπους. Διατροφική έρευνα 
και εκπαίδευση: Προώθηση των οφελών για 
την υγεία αυτής της υπερτροφής. Προγράμ-
ματα αειφορίας και κοινωνικά: Υποστήριξη 
αγροτικών κοινοτήτων και περιβαλλοντικών 
πρωτοβουλιών. Το ταξίδι της Dole σημαδεύ-
τηκε από πρωτοποριακές εξελίξεις.
Περισσότερα στο https://www.dole.com

www.tiktok.com/@mainandros2
www.tiktok.com/@mainandros1
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Η έκθεση των Δημοσιογράφων Χωρίς Σύνο-
ρα για την Ελευθερία του Τύπου κατατάσσει 
την Ελλάδα στην 88η θέση ανάμεσα σε 180 
χώρες που αξιολογήθηκαν συνολικά. Στην 
88η θέση ‘ανέβηκε’ η Ελλάδα στον Παγκό-
σμιο Δείκτη Ελευθερίας του Τύπου, σύμφω-
να με το World Press Freedom Index για το 
2024 που συνέταξαν και δημοσίευσαν, σή-
μερα, Παγκόσμια Ημέρα για την Ελευθερία 
του Τύπου, οι Δημοσιογράφοι Χωρίς Σύνορα 
(RSF). Και μπορεί να φαίνεται ως μία χαρμό-
συνη είδηση, μιας και ‘σκαρφαλώσαμε’ 19 
θέσεις από την 107η που ήμασταν πέρυσι, 
ωστόσο, πρόκειται για μια ακόμη απογο-
ητευτική και εξαιρετικά χαμηλή επίδοση. 
Χαρακτηριστικά αναφέρεται πως, μαζί με 
την Ουγγαρία και τη Μάλτα, η χώρα μας 
κατατάσσεται στις τρεις χειρότερες σε όλη 
την Ευρωπαϊκή Ένωση σε ό,τι αφορά την 
ελευθερία των μέσων ενημέρωσης και την 
πίεση που ασκείται σε αυτά από τα κυβερ-
νώντα κόμματα. Συγκεκριμένα, στην έρευνα 
των RSF, αναφέρεται: “Στη Δύση, παρά την 
υιοθέτηση από την Ευρωπαϊκή Ένωση του 
πρώτου νόμου για την ελευθερία των μέ-
σων ενημέρωσης, του EMFA, και το γεγονός 
ότι τρεις ευρωπαϊκές χώρες – η Νορβηγία, 
η Δανία και η Σουηδία – εξακολουθούν να 
βρίσκονται στην κορυφή του Δείκτη, οι πο-
λιτικοί προσπαθούν να μειώσουν το χώρο 
για την ανεξάρτητη δημοσιογραφία. Στην 
πρώτη γραμμή αυτής της επικίνδυνης τά-
σης βρίσκονται ο φιλοκρεμλινικός πρωθυ-
πουργός της Ουγγαρίας, Βίκτορ Όρμπαν, 
και ο ομόλογός του στη Σλοβακία (29ος), 
Ρόμπερτ Φίκο. Η ελευθερία του Τύπου δο-
κιμάζεται από τα κυβερνώντα κόμματα στην 
Ουγγαρία (67η θέση), τη Μάλτα (73η θέση) 
και την Ελλάδα (88η θέση), τις τρεις χώρες 
της ΕΕ με τη χειρότερη κατάταξη. Η Ιταλία 
της Τζόρτζια Μελόνι (46η) έχει επίσης υπο-
χωρήσει πέντε θέσεις”. Οι κατατάξεις της 
Ελλάδας ανάμεσα στις 180 χώρες που εξε-
τάστηκαν: Συνολική αξιολόγηση – 88η θέση 
(από την 107η θέση) Στον πολιτικό δείκτη – 
101η θέση (από την 100η το 2023)
Στον οικονομικό δείκτη – 123η θέση (από 
την 134η το 2023) Στον νομικό δείκτη – 76η 
θέση (από την 92η το 2023) Στον κοινωνικό 
δείκτη – 120η θέση (από την 130η το 2023)
Στον δείκτη ασφαλείας – 59η θέση (από την 
91η το 2023) Αναλυτικά η αξιολόγηση της 
χώρας μας από τους RSF:
Η ελευθερία του Τύπου έχει υποστεί συστη-

μική κρίση από το 2021. Το σκάνδαλο των 
υποκλοπών δημοσιογράφων από την Εθνι-
κή Υπηρεσία Πληροφοριών (ΕΥΠ) δεν έχει 
ακόμη διαλευκανθεί, όπως και η υπόθεση 
της δολοφονίας του βετεράνου αστυνομι-
κού ρεπόρτερ Γιώργου Καραϊβάζ το 2021. 
Οι αγωγές SLAPP είναι συχνές και ένας δη-
μοσιογράφος καταδικάστηκε αυθαίρετα 
για διασπορά ψευδών ειδήσεων το 2023. 
Τοπίο των μέσων ενημέρωσης Η εμπιστο-
σύνη του κόσμου στα μέσα ενημέρωσης 
είναι από τις χαμηλότερες στην Ευρώπη 
εδώ και πολλά χρόνια. Λίγοι μεγάλοι ιδιω-
τικοί όμιλοι συνυπάρχουν με εκατοντάδες 
ειδησεογραφικούς ιστότοπους, γεγονός 
που συμβάλλει στον έντονο κατακερματι-
σμό του τοπίου των μέσων ενημέρωσης. 
Ομοίως, λίγοι επιχειρηματίες διευθύνουν 
τη συντριπτική πλειοψηφία των μέσων ενη-
μέρωσης, ενώ παράλληλα εμπλέκονται σε 
άλλους επιχειρηματικούς τομείς. Ορισμένοι 
από αυτούς έχουν στενούς δεσμούς με την 
πολιτική ελίτ της χώρας, με αποτέλεσμα, ο 
Τύπος να είναι πολύ πολωμένος. Πολιτικό 
πλαίσιο Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος είναι 
υπεύθυνος για την εποπτεία των δημόσιων 
μέσων ενημέρωσης, γεγονός που θέτει σε 
κίνδυνο τη συντακτική τους ανεξαρτησία. 
Η ρυθμιστική αρχή ραδιοτηλεόρασης, το 
Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (ΕΣΡ), 
που κατηγορείται ως αργό και αναποτελε-
σματικό, δεν έχει αναθεωρηθεί σημαντικά 
ούτε από την τρέχουσα ούτε από την προ-
ηγούμενη κυβέρνηση. Η Εθνική Υπηρεσία 
Πληροφοριών (ΕΥΠ), η οποία εποπτεύεται 
από τον πρωθυπουργό, συμμετείχε στην 
παρακολούθηση δημοσιογράφων, πολλοί 
από τους οποίους έγιναν στόχος του κατα-
σκοπευτικού λογισμικού Predator. Νομικό 
πλαίσιο Παρά τις συνταγματικές εγγυήσεις, 
η ελευθερία του Τύπου έχει αμφισβητηθεί 
σε νομοθετικό επίπεδο. Οι νέοι νόμοι που 
ψηφίστηκαν από το Κοινοβούλιο, με σκο-
πό την παροχή καλύτερης προστασίας των 
πολιτών έναντι της αυθαίρετης παρακολού-
θησης, ως απάντηση στο σκάνδαλο υπο-
κλοπών Predatorgate, υπολείπονται των 
ευρωπαϊκών προτύπων. Ένα νέο νομοσχέ-
διο για τα μέσα ενημέρωσης οδήγησε στη 
δημιουργία μιας αμφιλεγόμενης επιτροπής 
δεοντολογίας. Χωρίς αδιάσειστα στοιχεία, 
ένας δημοσιογράφος καταδικάστηκε βάσει 
του ποινικού κώδικα για διασπορά ψευδών 
πληροφοριών, ενώ μια τροπολογία που ψη-

φίστηκε το 2023 αυξάνει τον κίνδυνο φυ-
λάκισης δημοσιογράφων για συκοφαντία. 
Οικονομικό πλαίσιο Η οικονομική κρίση 
της τελευταίας δεκαετίας, σε συνδυασμό 
με τη μείωση του αναγνωστικού κοινού και 
των διαφημιστικών προϋπολογισμών, έθε-
σε υπό αμφισβήτηση τη μακροπρόθεσμη 
επιβίωση πολλών μέσων ενημέρωσης. Ο 
αντίκτυπος της νέας νομοθεσίας που απο-
σκοπεί στην αύξηση της διαφάνειας της 
ιδιοκτησίας και της χρηματοδότησης των 
μέσων ενημέρωσης μένει να φανεί. Κοινω-
νικοπολιτισμικό πλαίσιο Οι εγκαταστάσεις 
ορισμένων μέσων ενημέρωσης δέχονται 
τακτικά επιθέσεις από ακροαριστερούς και 
ακροδεξιούς ακτιβιστές που τα θεωρούν 
ιδεολογικούς εχθρούς. Επιπλέον, οι γυναί-
κες δημοσιογράφοι αντιμετωπίζουν συχνά 
σεξισμό στο χώρο εργασίας. Ασφάλεια Η 
αστυνομία καταφεύγει τακτικά στη βία και 
σε αυθαίρετες απαγορεύσεις, για να παρε-
μποδίσει τη δημοσιογραφική κάλυψη των 
διαδηλώσεων και της προσφυγικής κρίσης 
στα ελληνικά νησιά. Δημοσιογράφοι έχουν 
πέσει θύματα σωματικών επιθέσεων κατά 
τη διάρκεια αθλητικών εκδηλώσεων και 
μπροστά από τα σπίτια τους. Παρά τις συλ-
λήψεις που έγιναν τον Απρίλιο του 2023, 
η δολοφονία του βετεράνου αστυνομικού 
ρεπόρτερ Γιώργου Καραϊβάζ, ο οποίος πυ-
ροβολήθηκε μέρα μεσημέρι μπροστά από 
το σπίτι του στην Αθήνα το 2021, δεν έχει 
ακόμη διαλευκανθεί.
Μένιος Φουρθιώτης 
menios@apokaliptikanews.gr

Ελευθερία Τύπου: Στην 88η θέση η Ελλάδα – Στις τρεις χειρότερες της ΕΕ
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Μέσα στις 35 ημέρες που απομένουν μέ-
χρι την τελική αναμέτρηση και με το βλέμ-
μα στις δημοσκοπήσεις, θα πυκνώσουν τις 
περιοδείες και επισκέψεις εντός και εκτός 
Αθηνών οι πολιτικοί αρχηγοί. Μετά την 
ανάπαυλα λίγων ημερών και την επιστρο-
φή των πολιτικών αρχηγών μετά το Πάσχα 
εντός Αθηνών, ξεκινά και επίσημα η προε-
κλογική περίοδος ενόψει των ευρωεκλογών 
στις 9 Ιουνίου, με τα κόμματα να ρίχνονται 
στη μάχη για την επικράτησή τους με τα 
μεγαλύτερα δυνατά ποσοστά. Μέσα στις 
35 ημέρες που απομένουν μέχρι την τελι-
κή αναμέτρηση και με το βλέμμα στις δη-
μοσκοπήσεις, θα πυκνώσουν τις περιοδείες 
και επισκέψεις εντός και εκτός Αθηνών οι 
πολιτικοί αρχηγοί και στελέχη τους, αλλά 
και οι αντιπαραθέσεις για θέματα που απο-
τελούν ανοιχτές πληγές για την κυβέρνηση, 
όπως το ζήτημα της ακρίβειας, τα Τέμπη.
Η ΝΔ και ο Κυριάκος Μητσοτάκης, βάσει 
των έως τώρα δημοσκοπήσεων, δεν θα πιά-
σει το 41% των εθνικών εκλογών, ωστόσο 
θα κινηθεί γύρω στο 33%, ποσοστό που 
θα της εξασφαλίσει την πρωτιά. Μάλιστα, 
το επόμενο διάστημα ο πρωθυπουργός και 
πρόεδρος της ΝΔ, Κ. Μητσοτάκης, ο οποίος 
βρίσκεται για Πάσχα στην Τήνο, αναμένε-
ται να συνεχίσει σε εντατικους ρυθμούς τις 
επισκέψεις του σε διάφορες περιοχές της 
χώρας, πιθανώς ξεκινώντας από το Βόρειο 
Αιγαίο, ζητώντας η κάλπη την 9η Ιουνίου να 
γεμίσει με πολλά γαλάζια ψηφοδέλτια και 
να μην υπάρχει καμία χαλαρότητα. Παράλ-
ληλα, βασικός σταθμός στην πορεία προς 
τις ευρωεκλογές του Ιουνίου είναι και η 
επίσκεψη του Κ. Μητσοτάκη στις 13/5 στην 
Τουρκία και η νέα συνάντησή του με τον R.T. 
Erdogan. Πάντως, μέχρι σήμερα ο Κ. Μη-
τσοτάκης έχει αποδώσει χαρακτήρα εθνι-
κό στις ευρωεκλογές. Έχει πολλάκις κάνει 
λόγο για τη σημασία σε μία εθνική κάλπη 
όπως οι ευρωεκλογές, η Νέα Δημοκρατία 

να βγει όσο το δυνατόν πιο ισχυρή, ώστε 
να υλοποιήσει με μεγαλύτερη ορμή το προ-
εκλογικό της πρόγραμμα και να «τρέξει» 
τις μεταρρυθμίσεις που θα βελτιώσουν την 
καθημερινότητα των πολιτών. «Στις εκλο-
γές θα στείλουμε μήνυμα σταθερότητας, 
συνέπειας και συνέχειας», έχει επαναλά-
βει πολλές φορές ο κ. Μητσοτάκης και έχει 
ξεκαθαρίσει ότι το 2027 θα γίνουν εθνικές 
εκλογές. Ωστόσο, έχει να κερδίσει το στοί-
χημα της συσπείρωσης, αλλά και να αντιμε-
τωπίσει πολλές...ανοιχτές πληγές , με στόχο 
τον κατευνασμό της δυσαρέσκειας των ψη-
φοφόρων που κάνουν σκέψεις για ψήφο δι-
αμαρτυρίας και όσων «βλέπουν» ως επιλο-
γή την αποχή. Η μάχη για τη δεύτερη θέση 
Τη μάχη για τη δεύτερη θέση φαίνεται ότι 
έχει κερδίσει ο ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, αφήνοντας πίσω 
στην τρίτη θέση το ΠΑΣΟΚ, όπως δείχνουν 
τα ευρήματα των πρόσφατων δημοσκοπή-
σεων. Μπορεί ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, 
Στ. Κασσελάκης να κάνει Πάσχα στην Κέρκυ-
ρα και αύριο να επισκέπτεται πους Παξούς, 
ωστόσο έχει μπροστά του την 9η Ιουνίου, 
μια ημέρα ορόσημο για τον ίδιο, αφού από 
το εκλογικό αποτέλεσμα θα κριθούν πολλά 
για την περαιτέρω πορεία του. Στόχος είναι 
ο ΣΥΡΙΖΑ να κινηθεί πάνω από το 17,83% 
που έλαβε το κόμμα επί Τσίπρα στις εθνικές 
εκλογές του προηγούμενου Ιουνίου,  προ-
κειμένου να αποφευχθεί η εσωκομματική 
γκρίνια. Το σίγουρο είναι ότι μέχρι τις 9 Ιου-
νίου ο κ. Κασσελάκης θα εξαπολύει τις βο-
λές του κατά της κυβερνητικής πολιτικής, με 
επίκεντρο την ακρίβεια, τα Τέμπη, το κρά-
τος δικαίου. Άλλωστε, στόχος είναι η δεύτε-
ρη θέση του ΣΥΡΙΖΑ στις ευρωεκλογές.
Αναμένεται να πυκνώσει τις προεκλογικές 
του επισκέψεις, συνεντεύξεις σε εκπομπές, 
αλλά και να δωσεί έμφαση στα μέσα κοινω-
νικής δικτύωσης. Στο μεταξύ,  ο πρόεδρος 
του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ, Ν. Ανδρουλάκης,  συ-
νεχίζει να στοχεύει στη δεύτερη θέση του 

ΠΑΣΟΚ στις 9 Ιουνίου, παρά το γεγονός ότι 
πλέον οι δημοσκοπήσεις  δείχνουν τρίτη 
θέση. Μάλιστα, ο ίδιος έχει δηλώσει χαρα-
κτηριστικά πως  όσοι προεξοφλούν ότι στις 
ευρωεκλογές το ΠΑΣΟΚ δεν θα κατακτήσει 
τη δεύτερη θέση στον πολιτικό χάρτη της 
χώρας «λογαριάζουν προφανώς χωρίς τον 
ξενοδόχο» και πως ο λαός θα διαψεύσει 
τις Κασσάνδρες, ενώ έχει ξεκαθαρίσει ότι 
καμία σταθερότητα δεν κινδυνεύει  στις ευ-
ρωεκλογές, αλλά αυτό που κρίνεται είναι η 
κυβερνητική αλαζονεία, θέλοντας έτσι να 
γκρεμίσει το αφήγημα Μητσοτάκη. Στρέφο-
ντας δε, τα βέλη του κατά του ΣΥΡΙΖΑ, έχει  
αναφέρει για τον Στ. Κασσελάκη, πως «είναι 
«θείο δώρο» για τον κ. Μητσοτάκη στρώνο-
ντάς του το χαλί να απειλεί με το ψευτοδί-
λημμα «σταθερότητα ή χάος». Ο κ. Ανδρου-
λάκης και οι υποψήφιοι ευρωβουλευτές 
θα συνεχίσουν το επόμενο διάστημα τις 
επισκέψεις σε περιοχές της χώρας, για να 
επικοινωνήσουν τις προτάσεις του ΠΑΣΟΚ 
σε θέματα όπως η ακρίβεια, η Υγεία, αλλά 
και να τονίσουν τα «χτυπήματα» που έχει 
καταφέρει το κόμμα στο προφίλ του Κ. Μη-
τσοτάκη, ενώ έμφαση θα δοθεί στην Κρήτη 
που θεωρείται περιφέρεια-κλειδί, αλλά και 
στην Αττική.

Πολιτική

Ευρωεκλογές 2024: Γιατί είναι τόσο σημαντικό το... 17% - Τι θα κρίνει και γιατί θα φέρει χτυπήματα 
ΣΥΡΙΖΑ - ΠΑΣΟΚ κάτω από τη ζώνη
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Δυνατό ΠΑΣΟΚ και διπλό μήνυμα αποδοκι-
μασίας απέναντι στην ΝΔ, ζήτησε ο πρόε-
δρος του ΠΑΣΟΚ-Κινήματος Αλλαγής Νίκος 
Ανδρουλάκης από τα Χανιά, ξεκινώντας την 
περιοδεία του στην Κρήτη. «Όσο πιο δυνα-
τό είναι το ΠΑΣΟΚ και η δημοκρατική παρά-
ταξη τόσο μεγαλύτερη απειλή θα νιώθει η 
Νέα Δημοκρατία και θα έχει την επόμενη 
μέρα ο λαός ισχυρή σοβαρή αντιπολίτευση, 
αλλά και μία ισχυρή κυβερνητική επιλογή 
για τις επόμενες εθνικές εκλογές», ανέφερε 
χαρακτηριστικά. Ο κ. Ανδρουλάκης, ο οποί-
ος συνοδεύεται από υποψήφιους ευρω-
βουλευτές και στελέχη του κόμματος, κατά 
τη διάρκεια επίσκεψης του σε σημεία της 
πόλης, στην οποία παρίστατο και ο δήμαρ-
χος Χανίων Παναγιώτης Σημανδηράκης, συ-
ναντήθηκε με πολίτες και συνομίλησε μαζί 
τους. «Θέλω να ευχηθώ σε όλους και όλες 
χρόνια πολλά. Όπως καταλαβαίνετε έχουν 
μείνει λιγότερο από πέντε εβδομάδες μέχρι 
τις εκλογές. Για εμάς είναι κρίσιμες οι εκλο-
γές, διότι πιστεύουμε ακράδαντα ότι πρέ-
πει να υπάρξει σοβαρή και ισχυρή αντιπολί-
τευση στον τόπο. Είναι ο μόνος δρόμος για 
να μπορεί να υπάρξει η φωνή της λογικής, 
της προόδου απέναντι σε μία κυβέρνηση 
που κλιμακώνει την αλαζονεία της. Όσο η 
Νέα Δημοκρατία δεν νιώθει μία σοβαρή πο-
λιτική απειλή, τόσο τα πράγματα θα χειρο-
τερεύουν για τον ελληνικό λαό, διότι πολύ 
απλά δεν θα έχει προτεραιότητα τη δημό-

σια υγεία, τη δημόσια παιδεία, την ακρί-
βεια. Για όλα θα υπάρχει η απάντηση του 
41% και για αυτό ζητώ εδώ από την Κρήτη 
την ιδιαίτερη πατρίδα μου, να υπάρξει ένα 
διπλό μήνυμα αποδοκιμασίας, απέναντι σε 
ό,τι έχει συμβεί στον τόπο τον τελευταίο 
χρόνο. Και μιλώ για τη συγκάλυψη σοβα-
ρών σκανδάλων, την τραγωδία των Τεμπών, 
την ακρίβεια που δεν αντιμετωπίζεται αλλά 
κλιμακώνεται, απέναντι σε μία οικονομική 
πολιτική την οποία ο κ. Μητσοτάκης τη θεω-
ρεί επιτυχημένη. Αλλά πώς γίνεται να είναι 
επιτυχημένη η οικονομική πολιτική, όταν ο 
λαός τον οποίο κυβερνά έχει τη χειρότερη 
αγοραστική δύναμη σε όλη την ευρωζώνη; 
Απέναντι σε όλα αυτά χρειάζεται μία απά-
ντηση αποδοκιμασίας αλλά και συγχρόνως 
ενίσχυσης της δημοκρατικής παράταξης. 
Όσο πιο δυνατό είναι το ΠΑΣΟΚ και η δημο-
κρατική παράταξη τόσο μεγαλύτερη απειλή 
θα νιώθει η Νέα Δημοκρατία και θα έχει την 
επόμενη μέρα ο λαός ισχυρή σοβαρή αντι-
πολίτευση αλλά και μία ισχυρή κυβερνητική 
επιλογή για τις επόμενες εθνικές εκλογές» 
είπε ο κ. Ανδρουλάκης. Επίσης, για την κίνη-
ση του Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν να λειτουρ-
γήσει η Μονή της Χώρας, στην Κωνσταντι-
νούπολη, ως τζαμί και την αντίδραση της 
ελληνικής κυβέρνησης, ανέφερε: «Τέσσερις 
μέρες πριν συναντήσει ο κ. Μητσοτάκης τον 
κ. Ερντογάν, ο Ερντογάν εγκαινιάζει ως τζαμί 
τη Μονή της Χώρας. Και σήμερα ο πρωθυ-

πουργός χαρακτηρίζει αυτή την απαράδε-
κτη ενέργεια, υποβαθμίζοντάς την, ως μία 
αχρείαστη ενέργεια. Εμείς πιστεύουμε ότι 
ήταν μία επικίνδυνη πράξη απέναντι στις 
ευρωπαϊκές αξίες, απέναντι σε ένα ακόμα 
μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς του πα-
γκόσμιο πολιτισμού, μία ακόμα προκλητική 
ενέργεια της Τουρκίας και του κ. Ερντογάν 
και μάλιστα, όταν γνωρίζουμε ήδη τις επι-
πτώσεις για τις οποίες μιλούν οι ειδικοί και 
έχουν συμβεί στην Αγία Σοφία, όταν μετα-
τράπηκε σε τζαμί». Κατά τον πρόεδρο του 
ΠΑΣΟΚ, υπάρχει ένα ακόμα ζήτημα: «Ξαφ-
νιαστήκαμε από αυτή την ενέργεια της 
Τουρκίας; Ήταν μία διακηρυγμένη πράξη 
από το καλοκαίρι του 2020. Τι έκανε ο κ. 
Μητσοτάκης και η ηγεσία της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης για να αποτρέψουν αυτή την προ-
κλητική ενέργεια; Τίποτα. Πρέπει λοιπόν να 
καταλάβουν ότι όσο χαριεντίζονται με τον 
σουλτάνο, αυτά θα είναι τα αποτελέσματα. 
Η Τουρκία χρειάζεται μία ολιστική απάντηση 
και δεν μπορεί να είναι άλλη από κυρώσεις, 
όταν προσβάλλει ανθρώπινα δικαιώματα, 
κυριαρχικά δικαιώματα γειτονικών χωρών 
και όταν δεν σέβεται μνημεία παγκόσμιας 
κληρονομιάς, όπως είναι η Αγία Σοφία και η 
Μονή της Χώρας».

 Ο Πρωθυπουργός παίρνει πάνω του την 
προεκλογική εκστρατεία της ΝΔ - Εξορμήσεις 
και από τους υπουργούς. Μια προεκλογική 
εκστρατεία 4 εβδομάδων με περιοδείες πα-
ντού, έμφαση σε θέματα καθημερινότητας 
εμπλουτισμένη με τα διλήμματα της κάλ-
πης καλείται να φέρει σε πέρας ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης με στόχο η κάλπη της 9 Ιουνί-
ου να επιβεβαιώσει την πολιτική υπεροχή 
της ΝΔ και του ιδίου έναντι των αντιπάλων 
του. Το εκλογικό επιτελείο της ΝΔ έχει σχε-
διάσει αυτή την εξόρμηση του Πρωθυπουρ-
γού στη λογική των εθνικών εκλογών. Στην 
τελική ευθεία προς τις κάλπες τα διλήμμα-
τα θα τεθούν με τρόπο σκληρό, οι τόνοι της 
κριτικής προς τα κόμματα της αντιπολίτευ-
σης θα ανέβουν. Ωστόσο αυτό που απασχο-
λεί το Μέγαρο Μαξίμου είναι οι πειστικές 
απαντήσεις που οφείλουν να δοθούν σε 
θέματα καθημερινότητας. Εκεί θα εστιάσει 

ο Πρωθυπουργός. Θα αναδειχθούν, επίσης, 
αυτές τις 4 εβδομάδες, θέματα που αφο-
ρούν τις κρίσιμες αποφάσεις σε ευρωπαϊ-
κό επίπεδο για την εξωτερική πολιτική και 
άμυνα, την ασφάλεια και την αγροτική πο-
λιτική. Μικρές και στοχευμένες περιοδείες 
Ο κ. Μητσοτάκης θα πάρει πάνω του την 
εκλογική καμπάνια της ΝΔ με επισκέψεις σε 
όλη τη χώρα. Έμφαση θα δοθεί στη Βόρεια 
Ελλάδα. Οι περιοδείες που έχουν σχεδια-
στεί χαρακτηρίζονται από το επιτελείο του 
κ. Μητσοτάκη «μικρές και στοχευμένες». Η 
επιδίωξη είναι να αναδειχθεί το κυβερνη-
τικό έργο που έχει γίνει σε τοπικό επίπεδο 
με μικρά και μεγάλα έργα είτε να ολοκλη-
ρώνονται είτε να βρίσκονται στη φάση της 
έναρξης των εργασιών. Την Πέμπτη ο κ. 
Μητσοτάκης θα πραγματοποιήσει την πρώ-
τη περιοδεία μετά το Πάσχα εντός Αττικής, 
ενώ την Παρασκευή θα μεταβεί στη Χίο. Σε 

ρυθμό περιοδειών, όμως, θα κινηθούν και 
οι υπουργοί. Ξεκινούν άμεσα οι περιοδείες 
των 12 υπουργών που έχουν αναλάβει τις 
αντίστοιχες περιφέρειες της χώρας μαζί με 
κλιμάκια βουλευτών και κομματικών στελε-
χών. Οι υπουργοί θα καλύψουν σίγουρα τις 
πρωτεύουσες των νομών, ενώ σε κάθε νομό 
θα βρεθούν τουλάχιστον άλλα δύο κλιμάκια 
της ΝΔ με υφυπουργούς, γενικούς γραμμα-
τείς και βουλευτές όμορων νομών. Η λογι-
κή, όπως μεταδίδουν αρμόδιες πηγές, είναι 
να καλυφθούν όλες οι βασικές πόλεις των 
νομών της χώρας, αλλά και όλα τα νησιά.

Πολιτική

O προεκλογικός Κυριάκος Μητσοτάκης: 4 εβδομάδες με περιοδείες και διλήμματα

Ανδρουλάκης: Να στείλουμε διπλό μήνυμα αποδοκιμασίας στη ΝΔ
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Πολιτική

Χαρακτήρισε «διεφθαρμένους» όσους 
προωθούσαν τον καιρό της πανδημίας το 
συγκεκριμένο εμβόλιο. Ο Παύλος Πολάκης 
σχολιάζοντας την απόσυρση του εμβολίου 
κατά του Covid-19 της AstraZeneca, εξαπέ-
λυσε πυρά με ανάρτηση του κατά του πρω-
θυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη λέγοντας 
χαρακτηριστικά: «Ποιος είχε δίκιο το 2021; 
Εγώ η ο αριστοάχρηστος Μητσοτάκης;» Ση-
μειώνεται ότι τότε ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, 
ήταν από τους λίγους πολιτικούς που είχε 
αρνητική στάση απέναντι στους εμβολια-
σμούς με εμβόλια τα οποία τα θεωρούσε μη 
ελεγμένα και άρα επικίνδυνα καθώς τέθη-
καν σε παραγωγή μετά από ελάχιστο χρονι-
κό διάστημα ερευνών. Αρχικά, χαρακτηρίζει 
«διεφθαρμένους» όσους προωθούσαν τον 
εμβολιασμό κατά του Covid-19 με το συ-
γκεκριμένο εμβόλιο και αναρωτιέται ποιος 
είχε δίκιο το 2021, όταν ο ίδιος υποστήρι-
ζε ότι το εμβόλιο παρουσίαζε επικίνδυνες 
επιπλοκές. «Ποιος έλεγε αλήθειες; Εγώ ή 
ο Μητσοτάκης που τόλμησε ο αριστοάχρη-
στος να με πει ”αντιεμβολιαστή” επειδή 
επέμενα στη γνώση που πήραμε στη βα-
σική ιατρική εκπαίδευση για τα εμβόλια;», 
αναφέρει επικρίνοντας την κυβέρνηση, ενώ 
χαρακτηρίζει τον Άκη Σκέρτσο «γελοίο». 
Παράλληλα, ασκεί κριτική και στον ΣΥΡΙΖΑ, 
και συγκεκριμένα τον Ανδρέα Ξανθό, πρώ-
ην υπουργό Υγείας αλλά και τον Αλέξη Τσί-

πρα, σημειώνοντας πως «υπάρχει καθαρή 
επιστήμη που πρέπει να την ακολουθούμε 
πιστά όλοι και να «βάζουμε πλάτη» και όχι 
κατευθυνόμενη γνώση από το κέρδος των 
πολυεθνικών του. Αναλυτικά, η ανάρτηση 
του Παύλου Πολάκη: Αν σας πω ΑΛΗΤΗΡΙ-
ΟΥΣ, αν σας πω ΔΙΕΦΘΑΡΜΕΝΟΥΣ που τα 
πιάσατε από τις εταιρείες εμβολίων, αν σας 
πω ΑΣΧΕΤΟΥΣ και ΗΛΙΘΙΟΥΣ, δεν νομίζετε 
πως θα έχω δίκιο; Όταν έλεγα πως έπρεπε 
να εμβολιαστούν οι άνω των 60 και οι ευπα-
θείς ομάδες, όταν έλεγα πως δεν έπρεπε να 
ανοίξει η πλατφόρμα για το ASTRA ZENEKA 
για όλες τις ηλικίες γιατί παρουσιάζει συχνά 
θρομβώσεις ως επιπλοκές ποιος είχε δίκιο 
;;;; Εγώ η οι Τσιόδρες, οι Βασιλακοπουλοι 
και λοιπά ζαρζαβατικά του κήπου των ει-
δικών και των πρωιναδικων;;;; Ποιος ήταν 
επιστήμονας; Εγώ η ο ΓΕΛΟΙΟΣ ΣΚΕΡΤΣΟΣ;;; 
Ποιος έλεγε αλήθειες; Εγώ ή ο Μητσοτά-
κης που τόλμησε ο αριστοαχρηστος να με 
πει «αντιεμβολιαστη» επειδή επέμενα στη 
γνώση που πήραμε στη βασική ιατρική εκ-
παίδευσή για τα εμβόλια;;; Ποιος ήταν αντι-
κειμενικός;; Εγώ ή οι πληρωμένες γραφίδες 
και μικρόφωνα που πέταξαν τόνους λάσπης 
εναντίον μου και με ελεεινολογούσαν γιατί 
είχαν μπει στο pay roll των φαρμακευτικών 
και των λιστών Πετσα-Κικιλια-Πλευρη κλπ 
κλπ ;;;; ΥΓ1 :Δυστυχώς ούτε ο Σύριζα κεντρι-
κά τότε δεν με άκουσε! Γιατί ο Ξανθος (που 

έκανε και το ASTRA «χωρίς αστερίσκους» 
και τον παίνευε ο ΑΣΧΕΤΟΣ Αδωνης φώτο 
11)έλεγε μπούρδες και κατηγορούσε έμε-
να ως αντιεπιστημονικό.Γιατί ο Ηλιόπουλος 
επαναλάμβανε την ψεύτικη επιστημονικά 
και γελοιότητα πολιτικά πως «είναι πράξη 
αλληλεγγύης της νεολαίας προς τους ηλικι-
ωμένους ο εμβολιασμός» Γιατί και ο Τσίπας 
πίστευε πως υπάρχει «καθαρή επιστήμη» 
που πρέπει να την ακολουθούμε πιστά όλοι 
και να «βάζουμε πλάτη» και όχι κατευθυ-
νόμενη γνώση από το κέρδος των πολυε-
θνικών του φαρμάκου!! Έτσι ο Μητσοτά-
κης ΔΕΝ ΠΛΗΡΩΣΕ την πολιτική που είχε 
ως μοναδικό όπλο το εμβόλιο, χωρίς ΜΕΘ 
και Φάρμακα (μονοκλωνικά) και που τελικά 
οδήγησε σε 36.000 νεκρους στην Ελλαδα 
,πρώτη χώρα στη Δυτική Ευρώπη σε θανά-
τους ανά εκατομμύριο πληθυσμού !! ΥΓ 2 : 
H σημερινή απόφαση απόσυρσης του εμβο-
λίου της ASTRA ZENEKA και στις άλλες μερι-
κές από τις αναρτήσεις μου για τα εμβόλια, 
την πανδημία και για το θέμα του εμβολίου 
Astra!! Όλα εδώ αποκαλύπτονται και ΟΛΑ 
ΕΔΩ ΘΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ!!! Ξεφτιλισμένα όντα 
της «επιστήμης», της «δημοσιογραφίας» 
και της «πολιτικής».

Π. Πολάκης για την απόσυρση του εμβολίου της AstraZeneca: 
«Ποιος είχε δίκιο το 2021; – Εγώ ή ο αριστοάχρηστος Μητσοτάκης;»

Την φουκαριάρα! Την ξεφτιλίζουν 91 ετών ως υποψήφια ευρωβουλευτή (!) στο κομματίδιο του Καρατζαφέρη
 που έβαλε μπροστινό έναν εκπρόσωπο της Trash Tv. Την ίδια ώρα ο Μπαρμπαγιώργης στηρίζει 
Μητσοτάκη και το δεξί του χέρι Κωστής Αϊβαλιώτης καταγγέλλει το νέο μαγαζί που στήθηκε ως «υπόθεση της πλάκας».

Σε τέτοιες περιπτώσεις που δεν παραλεί-
πουν καθόλου από τα φαινόμενα που η Αν-
νίτα Πάνια καλούσε στις εκπομπές της για 
να γελάει ο τηλεθεατής του Καναπέ, εκμε-
ταλλευόμενη φανερά σημάδια νοημοσύνης 
και θα έπρεπε να παρεμβαίνει ο εισαγγελέ-
ας φαίνεται ότι τώρα αυτό έχει μεταφερ-
θεί και στις ευρωεκλογές. Στην προκειμέ-
νη περίπτωση δεν έχουμε έναν «πελάτη» 
μιας εκπομπής με χαμηλή νοημοσύνη που 
αποτελεί αντικείμενο εκμετάλλευσης, αλλά 
μια κυρία που η ίδια ομολογεί με δημόσιες 
αναρτήσεις την ιδιαίτερα άσχημη οικονο-
μική της κατάσταση και σε ηλικία 91 ετών 
αποφάσισε να πάει στην ευρωβουλή (!) για 
να εκπροσωπήσει δια ενός κόμματος που 
βρίσκεται εκλογικά υπό το μηδέν, την χώρα 
μας. Με τι γνώσεις ; Με ποιες ξένες γλώσσες 

; Με ποια αντίληψη των εθνικών θεμάτων ; 
Πότε έμαθε τα γεωπολιτικά παιχνίδια και την 
διαμόρφωση των οικονομικών στρατηγικών 
της Ευρώπης η μαγείρισσα Βέφα Αλεξιάδου 
; Ο Μπαρμπαγιώργης που είναι ξεχασμένος 
από θεούς και ανθρώπους βρήκε μια μονα-
δική ευκαιρία να κουβεντιάζουν το όνομα 
του αφού κανείς δεν πιστεύει ότι το μαγα-
ζί που κάποτε είχε φτιάξει και το ονόμαζε 
ΛΑΟΣ το έχει παραχωρήσει στον συμπαρου-
σιαστή του Εθνικά Μπούτια, που παριστά-
νει τον πρόεδρο. Ο ίδιος στηρίζει δημόσια 
τον Μητσοτάκη και δεν λέει κουβέντα για 
το κόμμα - Trash που εξελίσσεται αυτό που 
ο ίδιος έδωσε. Όσοι γνωρίζουν λένε πολ-
λά για τα πως και τα γιατί το έκανε. Τίποτα 
κρυφό. Ακόμη και το δεξί του χέρι ο Κωστής 
Αϊβαλιώτης που δεν πίστευε στα αυτιά του 

όταν έμαθε 
ένα πρωί 
ότι ο με-
σήλικας πλέον με το βαμμένο μαλλί έδωσε 
την σφραγίδα σε έναν μάνατζερ νυχτερινών 
κέντρων και συνεχίζει να καταγγέλλει μέ-
χρι σήμερα αυτή την πολιτική φαιδρότητα. 
Προσπάθησε ο ίδιος να κάνει κόμμα αλλά 
δεν κατάφερε να μαζέψει τα χρήματα που 
ήταν απαραίτητα.  Αυτά όμως ας τα βρού-
νε μεταξύ τους στα «μνημόσυνα» που κατά 
καιρούς κάνουν και τα ονομάζουν συνέδριο 
στο ανύπαρκτο κόμμα τους. Την φουκαριά-
ρα την Βέφα Αλεξιάδου υπάρχει κανείς να 
την προστατέψει από τον δημόσιο εξευτελι-
σμό και τον εκλογικό διασυρμό που υποστεί 
σε λίγες μέρες;  Αυτούσια αναδημοσίευση 
από το edolio5.blogspot.gr 
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Κριός Φίλοι μου κριοι δυναμική εβδο-
μάδα στο ερωτικό σας τομέα άνοδος και 
καινούργιες καταστάσεις εσείς που είστε 
μόνοι ενώ εσείς που είστε σε σχέση αρ-
χίζει μία σταθερότητα στη ζωή σας επαγ-
γελματικά τα πράγματα στο επαγγελματι-
κός κομμάτι αρχίζουν και ανεβαίνουνε με 
καινούργιες συμφωνίες και οικονομική 
άνοδος
Ταύρος φίλοι μου τα αύριο στο ερωτικό 
σας κομμάτι τα πράγματα είναι σταθερά 
και είναι η καλύτερη περίοδος για να κά-
νετε κάποια επισημοποίηση στη σχέσεις 
σας για γάμο ή αρραβώνα επαγγελματι-
κά σταθερά τα πράγματα και εκεί για τις 
επόμενες 10 μέρες
Δίδυμοι  Ερωτικά τα πράγματα είναι δύ-
σκολα όλες οι γνωριμίες που κάνεις χά-
νονται αποδικές σου επιλογές ενώ εσείς 
που είσαι σε σχέση προσέξτε λίγο γιατί η 
μυχία σας χτυπάει την πόρτα 
Έπαγγελματικά φίλοι μου δίδυμοι τα 
πράγματα θα αρχίζουν να ισορροπούνε 
από το επόμενο 15ήμερο
Καρκίνος φίλοι μου καρκίνη στα ερωτι-
κά σας καινούργιος γνωριμίες σε αυτό 
το διάστημα δεν υπάρχουνε καινούργιος 
γνωριμίες να περιμένετε από τις 20 μαΐου 
και μετά μέχρι τότε βρείτε τα λίγο με τον 
εαυτό σας για να μπορέσει να ξεφύγετε 
απο κάποιες καταστάσεις
Ενώ επαγγέλματα τα πράγματα είναι αι-
σιόδοξα με νέες συμφωνίες και άνοδο οι-
κονομικών
Λέων  Φίλοι μου λέοντες προσέξτε λίγο 
την κτητικότητά σας και τη ζήλιας ας μέσα 
στη σχέσεις σας διότι θα σας φέρει εντά-
σης και προβλήματα σε όλους τους ερω-
τικούς ενώ στα επαγγελματικά σας μεγά-
λη άνοδος αύξηση οικονομικών 100%
Παρθένος Φίλοι μου παρθένοι προσέξτε 
στα ερωτικά σας 10 να μετράτε και μία 
ένα κόβεται δείτε πάρα πολλά με αποτέ-
λεσμα να μην παίρνετε τίποτα και αυτό 
είναι που σας ρίχνει ψυχολογικά με απο-
τέλεσμα να μην μπορούν να προχωράνε 
τα αισθηματικά σας στον επαγγελματικό 
σας τομέα αρχίζει μία καλή ισορροπία με 
πάρα πολύ καλά αποτέλεσματα

Ζυγός:  Εγώ γεννήθηκα ζυγός και τα ζυ-
γίζω όλα προσπαθείτε φίλοι μου ζυγοι 
να τα ζυγίσετε τα πράγματα στα ερωτικά 
σας αλλά 0 αποτέλεσμα διότι έρχεστε και 
μπερδεύεστε καινούργια πράγματα στα 
ερωτικά σας σας βγαίνουν αυτό το διά-
στημα και καλό θα ήταν να επικεντρωθεί-
τε σε αυτά χωρίς να κάνετε σύγκριση με 
το παρελθόν σας επαγγελματικά τα πράγ-
ματα είναι σε μία μέτρια κατάσταση για 
τουλάχιστον ένα μήνα από τώρα
Σκορπιός: Επιστροφές του παρελθόντος 
έρχονται στην ζωή σας ο έρωτας που ζή-
σατε ξυπνάει ξανά την φλόγα εσείς που 
είστε σε σχέση προσέξτε την ζήλια σας 
και την κτητικότητα σας 
Επαγγελματικά τα πράγματα μέτρια κά-
ποια προβλήματα που υπήρχαν στο πα-
ρελθόν θα ξανά μπουν εμπόδια τεράστια 
προσοχή αν υπογράψετε Δευτέρα και Τε-
τάρτη
Τοξότης: Ερωτικά τα πράγματα αισιόδο-
ξα καινούριες γνωριμίες και κατακτήσεις 
εσείς που είστε σε σχέση προσέξτε την 
προδοσία που σας περιμένει στην γωνία 
Επαγγελματικά 
Αισιόδοξες καταστάσεις με οικονομικά 
ανοίγματα που σας δημιουργούν μια 
ασφάλεια για το μέλλον σας
Αιγόκερως: Φίλοι μου αιγοκεροι σεξου-
αλικά ξεκινήματα στην ζωή σας από τα 
ποιο ερωτεύσημα ζώδια για αυτή την 
εβδομάδα εσείς που είσαι σε σχέση έχει 
τα αρχίσει και φτιάχνεται τα ερωτικά 
σας με αποτέλεσμα να υπάρξει μία καλή 
ισορροπία επαγγελματικά θα κάνετε μία 
κοιλιά για 10 έρες πε-
ρίπου αλλά μετά αρχί-
ζουνε και ανεβαίνουνε 
αισθητά τα πράγματα
Υδροχόος: Φίλοι μου 
υδροχόοι στο ερωτικό 
σας κομμάτι έχουν αρ-
χίσει τα πράγματα και 
λίγο σας κουράζουνε 
αρχίζει και σας ταλαι-
πωρεί λίγο η σχέσεις 
σας με αποτέλεσμα 
να έχετε φτάσει στο 

απροχώρητο κάνετε λίγο υπομονή είναι 
κρίσιμες εβδομάδες για εσάς ενώ στα 
επαγγελματικά σας από τις επόμενες 20 
μέρες αρχίζει μία καλή άνοδος και αύξη-
ση οικονομικών
Ιχθύς: Φίλοι μου ιχθύς στα ερωτικά σας 
δεν είναι καθόλου καλά αυτό το διάστη-
μα αρχίζει μία σταθερότητα μετά από 20 
μέρες προσέξτε τυχόν προδοσίες από το 
τέρας σας το επόμενο δεκαήμερο 
Επαγγελματικά στα επαγγελματικά σας 
διαστάθεια που υπάρχει και αυτό το κύμα 
με απώλεια οικονομικά θα συνεχιστεί για 
τουλάχιστον ένα μήνα ακόμα

Αστρολογία από τον Δημήτρη Σέπερη. Επικοινωνήστε μαζί μου στο 6944 70 40 03

Εσείς έχετε το πρόβλημα εγώ  και  συνεργάτες μου έχουμε τη λύση!!! Για τους φίλους μας που τα ερωτικά τους δεν 
πάνε και τόσο καλά όπως της κυρίας γεωργίας που με κάλεσε πριν λίγες μέρες έχω να πω  αρχικά να κυνηγάτε τα θέλω 
σας και αν δείτε ότι κάτι δεν πάει καλά όπως η κυρία γεωργία μην διστάσετε να μου τηλεφωνήσετε στο 6944 70 40 03 
και μαζί θα βρούμε τη λύση στο πρόβλημά σας. 
Δεν υπάρχει άνθρωπος χωρίς πρόβλημα και πρόβλημα χωρίς λύση.
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Είχε βγει με τον 5χρονο γιο της για να αγο-
ράσουν λαμπάδα - Η γυναίκα νοσηλεύεται 
σε κρίσιμη κατάσταση- Αρχικά είχε γίνει 
γνωστό ότι έπαθε ανακοπή επειδή είχε χά-

σει το παιδί της, αλλά διευκρινίστηκε ότι το 
είχαν απομακρύνει οι αστυνομικοί για να 
μην τρομάξει βλέποντας τη μαμά του λιπό-
θυμη. Συναγερμός σήμανε στο κέντρο του 

Ηρακλείου όταν μια 44χρονη γυναίκα έχασε 
τις αισθήσεις της στην πλατεία Κορνάρου, 
με τους διερχόμενους να καλούν ασθενο-
φόρο του ΕΚΑΒ. Σύμφωνα με πληροφορίες, 

η γυναίκα συνόδευε το 5χρονο αγόρι 
της στο κέντρο της πόλης για να αγο-
ράσουν λαμπάδες ενόψει της Ανάστα-
σης όταν ξαφνικά ένιωσε αδιαθεσία 
και σωριάστηκε στο έδαφος. Η γυναί-
κα, σύμφωνα με τις ίδιες πηγές, έπα-
θε ανακοπή, με τους διασώστες του 
ΕΚΑΒ, που στο μεταξύ κατέφτασαν στο 
σημείο, να καταβάλλουν υπεράνθρω-

πες προσπάθειες για να την επαναφέρουν. 
Την ίδια ώρα, δύναμη της Ομάδας ΔΙΑΣ που 
περνούσε από το σημείο απομάκρυνε το 
5χρονο αγοράκι, συνοδεύοντάς το σε πα-

ρακείμενη επιχείρηση, όπου φιλοξενήθηκε 
όση ώρα οι διασώστες προσπαθούσαν να 
επαναφέρουν τη 44χρονη γυναίκα.  Αρχικά 
είχε γίνει γνωστό ότι η γυναίκα έπαθε ανα-
κοπή επειδή είχε χάσει το παιδί της, αλλά 
διευκρινίστηκε ότι το είχαν απομακρύνει οι 
αστυνομικοί για να μην τρομάξει βλέποντας 
τη μαμά του λιπόθυμη Και καθώς το μικρό 
παιδί δεν ήταν δυνατόν, όπως είναι φυσικό, 
να μπει στο ασθενοφόρο μαζί με τη μητέρα 
του παρέμεινε στην επιχείρηση παρουσία 
αστυνομικού μέχρι που το παρέλαβε συγ-
γενικό πρόσωπο της άτυχης γυναίκας. Σύμ-
φωνα με πληροφορίες, η γυναίκα διακομί-
στηκε στο εφημερεύον νοσοκομείο, με την 
κατάσταση της υγείας της να είναι κρίσιμη.

Ρεπορτάζ

Κρήτη: 44χρονη έπαθε ανακοπή μπροστά στα μάτια του παιδιού της
στο κέντρο του Ηρακλείου

Ο 23χρονος και ο αδερφός του είχαν κατη-
γορηθεί για απόπειρα ανθρωποκτονίας - Το 
χρονικό. Τους δράστες των πυροβολισμών 
με καλάσνικοφ που σημειώθηκαν το μεση-
μέρι της Μεγάλης Τρίτης στο Ηράκλειο Κρή-
της, στην περιοχή του Τσιφούτ Καστέλλι, 
προσπαθούν να εντοπίσουν οι Αρχές εξα-
πολύοντας ανθρωποκυνηγητό για τη σύλ-
ληψή τους. Όλα δείχνουν πως το αιματηρό 
επεισόδιο δεν ήταν απλώς μια προειδοποί-
ηση, αλλά ότι οι δράστες ήθελαν νεκρό τον 
23χρονο. Οι δράστες με καλάσνικοφ «γά-
ζωσαν» το αμάξι του νεαρού άνδρα, στο 
οποίο μάλιστα επέβαινε και ένας ανήλικος, 
ο οποίος κατάφερε και βγήκε σώος από το 
όχημα, ενώ στο σημείο βρέθηκαν και σφαί-
ρες από πιστόλι. Σύμφωνα με πληροφορίες 
του Creta24, η κόντρα αυτή ξεκίνησε καιρό 
πριν για τα μάτια μιας γυναίκας. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, υπάρχει έντονο παρελθόν 
μεταξύ του 23χρονου και των δραστών με 
τις έρευνες της ΕΛΑΣ να εστιάζουν σε αντί-

στοιχο επεισόδιο που είχε σημειωθεί πα-
λιότερα στην ευρύτερη περιοχή. Συγκεκρι-
μένα, ήταν 28 Μαρτίου του 2023 όταν 
ο 23χρονος και ο αδερφός του είχαν 
κατηγορηθεί για απόπειρα ανθρωπο-
κτονίας σε βάρος 42χρονου στα Πραι-
τόρια. Ο δράστης μαζί με τον αδελφό 
του, είχαν στήσει ενέδρα στον άνδρα 
ο οποίος κινούνταν με 4Χ4. Περίμεναν 
καρτερικά κρυμμένοι σε ένα χωράφι 
με ελιές και μόλις το θύμα προσέγγισε 
το σημείο, πυροβόλησαν με καλάζνι-
κοφ περίπου 8 φορές. Μια σφαίρα πέ-
ρασε μέσα στο αυτοκίνητο και παρα-
λίγο να τραυματίσει τον άνδρα, όμως 
για καλή του τύχη αυτό δεν έγινε, καθώς 
κατάφερε να διαφύγει. Το περιστατικό είχε 
καταγραφεί από κάμερες ασφαλείας. Το 
χρονικό Όλα συνέβησαν μεσημέρι της Με-
γάλης Τρίτης, όταν το αυτοκίνητο στο οποίο 
επέβαινε ο 23χρονος δέχθηκε πυροβολι-
σμούς από καλάσνικοφ και από πιστόλι, με 

αποτέλεσμα ο νεαρός να τραυματιστεί. Ο 
23χρονος μεταφέρθηκε στο Κέντρο Υγείας 

Χάρακα και στη συνέχεια στο Βενιζέλειο Γε-
νικό Νοσοκομείο Ηρακλείου. Σύμφωνα με 
πληροφορίες του creta24.gr, την ώρα του 
επεισοδίου υπήρχαν δύο οχήματα από την 
κάθε πλευρά, ενώ εξετάζεται εάν υπήρξε 
ανταλλαγή πυρών. Σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες οι δράστες ήταν τρεις.

Για τα μάτια μιας γυναίκας «μίλησαν» τα καλάσνικοφ
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Σε ισχύ από σήμερα ο νέος Ποινικός Κώδι-
κας. Σε ισχύ τίθεται από σήμερα Μεγάλη 
Τετάρτη 1η Μαΐου, ο νέος Ποινικός Κώδικας 
ο οποίος  ψηφίστηκε με το νόμο 5090/2024 
και επιφέρει μια σειρά αλλαγών στην εφαρ-
μογή της Δικαιοσύνης. Ο νέος Κώδικας, πε-
ριλαμβάνει επιτάχυνση στην απονομή της 
Δικαιοσύνης, δηλαδή αυστηροποίηση των 
ποινών για μικρό-εγκλήματα της καθημε-
ρινότητας, αλλά και βαριές ποινές για αδι-
κήματα, όπως είναι ο εμπρησμός δάσους 
ή η πρόκληση τροχαίου από παραβίαση 
κόκκινου σηματοδότη. Αυτό σημαίνει  την 
έκτιση μέρους των ποινών σε φυλακή ή  
παροχή κοινωφελούς εργασίας. Ο υπουρ-
γός Δικαιοσύνης, Γ. Φλωρίδης από το βήμα 
της Βουλής χθες, έδωσε το στίγμα των αλ-
λαγών που φέρνει μεταξύ άλλων ο νέος 
νόμος. Ένα από τα χαρακτηριστικά παρα-
δείγματα που ανέφερε ο υπουργός είναι η 
ποινή για ανθρωποκτονία και ο εμπρησμός 
δάσους από αμέλεια στην περίπτωση που 
υπάρχουν θάνατοι , σύμφωνα με τις  διατά-
ξεις του Κώδικα επί ΣΥΡΙΖΑ. «Όταν έχουμε 
εμπρησμό δάσους από πρόθεση και έχουμε 
θανάτους, οι διατάξεις που έχουμε ψηφί-
σει λένε ότι οι ποινές αυτές υποχρεωτικά 
οδηγούνε στη φυλακή, διότι δεν επιτρέ-
πεται χορήγηση αναστολής, δεν επιτρέπε-
ται μετατροπή της ποινής και η έφεση δεν 
έχει ανασταλτικό αποτέλεσμα. Δηλαδή φυ-
λακή», ανέφερε ο υπουργός Δικαιοσύνης 
από το βήμα της Βουλής και πρόσθεσε ότι: 
«Μετά από αρκετά χρόνια, που το βλέμμα 
ήταν στραμμένο στην προάσπιση των δι-
καιωμάτων των εγκληματούντων, ήρθε η 
στιγμή να κοιτάξουμε και προς την πλευ-
ρά των θυμάτων, προς τα δικαιώματα που 
έχουν και τα θύματα και προς την μεριά 
της κοινωνίας η οποία θέλει να ζει σε ένα 

ασφαλές περιβάλλον διότι το ποινικό της 
σύστημα θα δημιουργεί τη βεβαιότητα σε 
αυτούς που θέλουν να παρανομήσουν ότι ο 
κίνδυνος να πάνε φυλακή είναι σοβαρός». 
Ενδοοικογενειακή βία Σύμφωνα με τις νέες 
διατάξεις, διπλασιάζονται οι ποινές σε πε-
ρίπτωση που το αδίκημα τελείται ενώπιον 
ανηλίκου, ενώ διευρύνεται η έννοια της οι-
κογένειας ως προς τα μέλη της και εντάσσο-
νται, μεταξύ των άλλων, οι μόνιμοι σύντρο-
φοι και τα παιδιά τους. Στις διακεκριμένες 
περιπτώσεις ενδοοικογενειακής σωματικής 
βλάβης (τραυματισμούς από χειροδικία, 
αιχμηρά ή άλλα αντικείμενα) προβλέπεται 
ποινή φυλάκισης τουλάχιστον 2 ετών και 
σε περίπτωση που ο τραυματισμός γίνεται 
ενώπιον ανήλικου μέλους της οικογένειας 
η ποινή αυξάνεται τουλάχιστον στα 3 έτη. 
Το μέλος της οικογένειας το οποίο προξενεί 
σε άλλο μέλος ελαφρά σωματική κάκωση ή 
βλάβη της υγείας του τιμωρείται με φυλάκι-
ση τουλάχιστον ενός έτους και αν η βλάβη 
είναι βαριά και η ζωή του θύματος τίθεται 
σε κίνδυνο, η ποινή αυξάνεται κατά ένα 
έτος. Αν υπάρξει βαριά σωματική ή διανο-
ητική πάθηση του θύματος ή επέλθει σο-
βαρή ψυχική βλάβη, τότε στην περίπτωση 
αυτή επιβάλλεται κάθειρξη μέχρι 10 ετών. 
Την ίδια στιγμή, εφόσον μέλος της οικογέ-
νειας προσβάλλει την αξιοπρέπεια άλλου 
μέλους της, με ιδιαίτερα ταπεινωτικό λόγο 
ή έργο που ανάγεται στη γενετήσια ζωή 
του, τιμωρείται με φυλάκιση μέχρι 2 ετών. 
Το αδίκημα της εξύβρισης επεκτείνεται και 
στον τομέα της ενδοοικογενειακής βίας. 
Παραβίαση κόκκινου Αυστηρές είναι οι ποι-
νές για τους οδηγούς που παραβιάζουν τον 
κόκκινο σηματοδότη ή κάνουν κόντρες στις 
παραλιακές λεωφόρους ή κάνουν επικίνδυ-
νους ελιγμούς ή σούζες με τις μοτοσικλέτες 

ή μπαίνουν σε Λωρίδα Έκτακτης Ανάγκης 
(ΛΕΑ), προκαλώντας ζημιές σε άλλα αυτο-
κίνητα ή βαριά σωματική βλάβη ή απώλεια 
ζωής. Αυτοί οι οδηγοί διατρέχουν κίνδυ-
νο να βρεθούν πίσω από τα κάγκελα των 
φυλακών, ενώ αντιμετωπίζουν ακόμη και 
ισόβια κάθειρξη. Σύμφωνα με το άρθρο 45 
του νέου Ποινικού Κώδικα, όποιος οδηγός 
έχει καταναλώσει αλκοόλ ή έχει κάνει χρή-
ση ναρκωτικών ουσιών, ή έχει σωματική ή 
πνευματική εξάντληση, ή οδηγεί όχημα σε 
εθνικές ή περιφερειακές οδούς αντίστροφα 
στο ρεύμα ή σε πεζόδρομους, πεζοδρόμια 
ή πλατείες, ή οδηγεί όχημα που είναι τεχνι-
κά ανασφαλές ή είναι με ανασφαλή τρόπο 
φορτωμένο, ή κάνει επικίνδυνους ελιγμούς, 
ή μετέχει σε αυτοσχέδιους αγώνες, ή οδηγεί 
Ι.Χ. αυτοκίνητο πάνω από το όριο ταχύτητας 
κατά τουλάχιστον 60 χλμ. (αν πρόκειται για 
λεωφορείο ή φορτηγό, κατά τουλάχιστον 30 
χλμ.) και αν σε κατοικημένη περιοχή τρέχει 
πάνω από το όριο κατά 40 χλμ. ή οδηγεί αυ-
τοκίνητο στη ΛΕΑ ή παραβιάζει ερυθρό ση-
ματοδότη, τιμωρείται με: Φυλάκιση έως 3 
έτη αν προκαλέσει ζημιές σε άλλο όχημα ή 
ξένη περιουσία (πέσει πάνω σε κατάστημα, 
περίπτερο κ.λπ.) Φυλάκιση τουλάχιστον 1 
έτους αν προκύψει κίνδυνος για άνθρωπο.
Κάθειρξη έως 10 έτη αν προκαλέσει βαριά 
σωματική βλάβη ή σημαντική βλάβη σε 
κοινωφελείς εγκαταστάσεις. Κάθειρξη του-
λάχιστον 10 ετών αν επέλθει θάνατος, ενώ 
αν προκληθεί θάνατος μεγάλου αριθμού 
ανθρώπων, μπορεί να επιβληθεί ακόμη και 
ισόβια κάθειρξη.

Ποια αδικήματα… οδηγούν στη φυλακή

«Το συγκεκριμένο πρόσωπο έχει φύγει πολ-
λά χρόνια, έχει προσχωρήσει στον ΣΥΡΙΖΑ 
από το 2019» Την ένταξη του Άρη Σπηλιω-
τόπουλου στο επιτελείο του προέδρου του 
ΣΥΡΙΖΑ, Στέφανου Κασσελάκη, ως αναλυτή 
δημοσκοπήσεων σχολίασε ο ευρωβουλευ-
τής της Νέας Δημοκρατίας, Βαγγέλης Με-
ϊμαράκης. «Είναι ένα πάρα πολύ σοβαρό 
ζήτημα. Όταν το ανακοινώσατε, με πήρε η 
φον ντερ Λάιεν και μου είπε ¨τι γίνεται εκεί; 
Έχετε τέτοιες μετακινήσεις;”», είπε χαρα-
κτηριστικά o κ. Μεϊμαράκης, μιλώντας στο 

Action 24. «Κοιτάξτε να δείτε, εγώ δεν είμαι 
απολογητής κανενός. Οποιοσδήποτε κύριος 
εκπροσωπεί τον εαυτό του και απαντάει», 
συνέχισε ο Βαγγέλης Μεϊμαράκης, ο οποίος 
στην ερώτηση αν η ένταξη Σπηλιωτόπου-
λου στον ΣΥΡΙΖΑ, σημαίνει αλλαγή πολιτι-
κής από την Κουμουνδούρου, απάντησε «η 
κεντροδεξιά δεν γίνεται με πρόσωπα αλλά 
με πολιτικές. Αν εφαρμοστούν πολιτικές, 
μπορείς να πεις είναι πιο κοινωνική, λαϊκή, 
αριστερά, δεξιά. Τα πρόσωπα παίζουν κά-
ποιο ρόλο, όχι όμως τόσο σημαντικό». «Το 

συγκεκριμένο πρόσωπο έχει φύγει πολλά 
χρόνια, έχει προσχωρήσει στον ΣΥΡΙΖΑ από 
το 2019, όπως και έχουν έρθει πολλοί σε 
εμάς», κατέληξε ο Βαγγέλης Μεϊμαράκης, 
αναφερόμενος στον Άρη Σπηλιωτόπουλο.

Μεϊμαράκης: «Τρολάρει» τη μεταγραφή Σπηλιωτόπουλου στον ΣΥΡΙΖΑ – «Με πήρε η Ούρσουλα τηλέφωνο και με ρώτησε “τι γίνεται εκεί;” »
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Η «Αγία Σκέπη» της Κολάσεως! Στο εφετείο Αθηνών αντί για την Κρήτη θα γίνει στις 29 Μαϊου η δίκη δια-
τάσσει το δικαστικό βούλευμα του Αρείου Πάγου εξαιτίας φόβων για επεισόδια από συγγενείς. Η ιδιοκτή-
τρια του γηροκομείου και 5 ακόμα κατηγορούμενοι στο εδώλιο για ανθρωποκτονία, εγκληματική οργάνωση 
και άλλα κακουργήματα.
Η υπόθεση έχει συγκλονίσει όλη την Ελ-
λάδα και παίρνει πλέον τον δρόμο για την 
δικαστική αίθουσα!Στο Εφετείο Αθηνών 
παραπέμπει την εκδίκαση της υπόθεσης 
της Αγίας Σκέπης και όχι στο Εφετείο Κρήτης 
στα Χανιά, βούλευμα του Αρείου Πάγου. 
Πιο συγκεκριμένα το 548/2024 βούλευμα 
του Αρείου Πάγου παραπέμπει την υπόθε-
ση που επρόκειτο να εκδικαστεί πρωτόδικα 
στο Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων στην 
Κρήτη στις 29 Μάϊου στο Εφετείο Αθηνών.
Οι λόγοι που επικαλείται ο Αντιεισαγγελέας 
στην πρότασή του είναι «οι δυσλειτουργί-
ες του Εφετείου Κρήτης» και ότι «υπάρχει 
κίνδυνος εντάσεων και οξύνσεων». Έτσι, η 
ιδιοκτήτρια της ιδιωτικής μονάδας φροντί-
δας ηλικιωμένων στα Τσικαλαριά Χανίων 
και πέντε ακόμα συγκατηγορούμενοί της 
πρόκειται να δικασθούν για τις πράξεις της 
ανθρωποκτονίας με πρόθεση (με ενδεχόμε-

νο δόλο) κατά συναυτουργία και συρροή. Ο 
Άρειος Πάγος συνεδρίασε και εξέδωσε το 
συγκεκριμένο βούλευμα μετά από αίτηση 
της Εισαγγελέα Εφετών Κρήτης, στο οποίο 
αναφέρονται τα εξής: «Στην υπό διερεύνη-
ση αναφορά εκτίθεται, (πλην των θεμάτων 
που αναλύουν τις δυσλειτουργίες του Εφε-
τείου Κρήτης, στα οποία εκ παραλλήλου 
παραπέμπω), καθ’ όσον αφορά στο αμιγές 
αντικείμενο της δημοσία ασφαλείας και τά-
ξεως, ότι η υπόθεση έλκει το ενδιαφέρον 
πλήθους πολιτών, η ευρύτης των οποίων, 
υπερβαίνει κατά πολύ τον κύκλο συγγενών 
των 32 τροφίμων του ιδρύματος, ήδη θα-
νόντων και φερομένων ως θυμάτων, εκτός 
όμως από τους ανωτέρω άμεσα ή έμμεσα 
ενδιαφερομένους, αναμένεται ότι μεγάλος 
αριθμός ιδιωτών, εξ αιτίας και της μείζονος 
προβολής, που έχει δοθεί, θα προσέλθει 
κατά τη διάρκεια της δίκης, με επακόλουθο 

τη δυσχέρανση της ομα-
λής και απροσκόπτου διε-
ξαγωγής της, σε όλο το δι-
άστημα που θα κρατήσει 
και ευλόγως πιστεύεται 
ότι είναι μακρό. Συναφώς 
και οι κατηγορούμενοι 
διαθέτουν εκτεταμένο 
δίκτυο γνωριμιών στην 
τοπική κοινωνία, γεγο-
νός που ενισχύει την πε-
ποίθηση ότι η παρουσία 
των φίλα προς αυτούς 

διακειμένων προσώπων, δεν θα μείνει απα-
ρατήρητη, αλλά θα προκληθούν συνθήκες 
ενέχουσες τον κίνδυνο εντάσεων και οξύν-
σεων, μεταξύ των διηρημένων σε αντίρρο-
πες πλευρές, μελών του ακροατηρίου ή και 
της εκτός αιθούσης συναθροίσεως ατόμων, 
έχουσες ως συνέπεια την ανάκυψη και ετέ-
ρας εστίας κινδύνου σχετικά με την απερί-
σπαστη πρόοδο της διαδικασίας. Όθεν η 
παρούσα αναφορά είναι βάσιμη και πρέπει 
να γίνει αποδεκτή». Σημειώνεται ότι ο ει-
σαγγελέας έχει καλέσει 80 μάρτυρες χωρίς 
να υπολογιστούν οι μάρτυρες υποστήριξης 
της κατηγορίας και υπεράσπισης, κάτι που 
σημαίνει ότι εκατοντάδες άνθρωποι θα 
πρέπει να μετακομίσουν στην Αθήνα για 
τις μέρες της δίκης. Κατηγορούμενοι στην 
υπόθεση είναι έξι άτομα, που θα δικαστούν 
(κατά περίπτωση) για τις εξής αξιόποινες 
πράξεις:
• Της διεύθυνσης εγκληματικής οργάνωσης
• της συγκρότησης εγκληματικής οργάνω-
σης,
• της ένταξης και συμμετοχής σε εγκληματι-
κή οργάνωση
• της ανθρωποκτονίας από πρόθεση και 
δη με ενδεχόμενο δόλο, σε ήρεμη ψυχική 
κατάσταση, τελεσθείσας με πράξεις και με 
παραλείψεις, κατά συρροή, τετελεσμένη 
και κατά συναυτουργία, στο πλαίσιο συστα-
θείσας εγκληματικής οργάνωσης.  
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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H Ιστορία της Dole
Η Dole έχει γίνει συνώνυμο με τις μπανάνες, αλλάζοντας για πάντα τον τρόπο που βιώνουμε αυτό το 
νόστιμο και θρεπτικό φρούτο. 
Καθώς γιορτάζουμε 125 χρόνια ανάπτυξης, καινοτομίας και δέσμευσης με την καλλιέργεια του 
εμβληματικού κίτρινου φρούτου, σας προσκαλούμε να συμμετάσχετε σε ένα ταξίδι που ανιχνεύει 
τις ρίζες του παρελθόντος του Dole και ανοίγει το δρόμο για ένα λαμπρότερο μέλλον από το 1899.

www.dole.com
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Νέα προσφορά από το Hayat jewels
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Τα «μικρά» της δίκης για το Μάτι που κανείς δεν πήρε χαμπάρι! Η αιτία αναβάθμισης του παντός 
καιρού Τσουβάλα, η κουμπαριά με τον Γιάννη Λαβράνο, ο εγκλωβισμός εκατοντάδων αυτοκινήτων που 
κάηκαν και η απουσία έστω και αστυφύλακα από το εδώλιο που έκατσαν 21 κατηγορούμενοι.

Οι μαχαιριές που δέχεται εκ των έσω η δι-
καιοσύνη εξαιτίας αποφάσεων από συγκε-
κριμένους δικαστές δεν έχουν τελειωμό και 
πολύ δύσκολα πλέον θα αποκατασταθεί η 
εμπιστοσύνη των πολιτών απέναντι της. 
Αυτές τις δύσκολες ημέρες που περνούν οι 
συγγενείς των θυμάτων στο Μάτι, μετά και 
την απόφαση - όνειδος του δικαστηρίου που 

αθώωσε 15 κατηγορούμενους και έριξε στα 
μαλακά 6, θυμήθηκα κάτι παλιές ιστορίες. 
Μου ήρθε για παράδειγμα στο μυαλό μου 
ότι από τους 21 συνολικά κατηγορούμενους 
για την τραγωδία, κανείς δεν ήταν αστυνο-
μικός παρά το γεγονός ότι η ΕΛΑΣ είχε κυ-
ρίαρχο ρόλο στις οδηγίες για την διαφυγή 
των αυτοκινήτων που κάηκαν τελικά μαζί 
με τους επιβάτες. Όλοι ήταν πυροσβέστες 
και στελέχη της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, λες 
και αυτοί που έδωσαν εντολή εκτροπής των 
οχημάτων μέσα από το Μάτι, με δεκάδες 
νεκρούς εγκλωβισμένους στους δρόμους 
του οικισμού δεν ήταν αστυνομικοί. Θυμή-
θηκα επίσης ότι αρχηγός της Αστυνομίας 
τότε ήταν ο Κωνσταντίνος Τσουβάλας, ο 

οποίος αίφνης και λίγο μετά την τραγωδία, 
έγινε γενικός γραμματέας του υπουργείου 
Προστασίας του Πολίτη, ενώ είχε την ευθύ-
νη για τις κινήσεις των αστυνομικών εκείνη 
τη νύχτα. Και σαν σε όνειρο μου ήρθε στο 
μυαλό ότι ο Τσουβάλας είχε στενή σχέση, 
στα όρια της… κουμπαριάς, με τον γίγαντα 
επιχειρηματία Γιάννη Λαβράνο, ο οποίος 
έλυνε κι έδενε τότε με τα συστήματα ασφα-
λείας που πωλούσε επί εποχής ΣΥΡΙΖΑ και 
νέας Δημοκρατίας.Πάντως τα κουμπαράκια 
για να λέμε την αλήθεια βοηθούσε το ένα 
το άλλο και για αρκετά χρόνια πέρασαν αυ-
τοί καλά και μάλιστα πλουσιοπάροχα.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Τον ανθρωπο-διώκτη έχει η πρωϊνή ενημε-
ρωτική ζώνη του Open με το μπες-βγες των 
δημοσιογράφων και παρουσιαστών να έχει 
προκαλέσει ρεύμα αρκετών μποφόρ στο 
κανάλι. Την αρχή έκανε η Φαίη Μαυραγά-
νη που αυτομόλησε στον ΑΝΤ1 για να ακο-
λουθήσει ο Άκης Παυλόπουλος που υπέκυ-
ψε στις «σειρήνες» του ΣΚΑΙ. Ο Δημήτρης 
Καμπουράκης αποχώρησε για τους δικούς 
του λόγους όπως και ο Μανώλης Αναγνω-
στάκης. Ενδεχόμενη αποχώρηση παρουσιά-
στριας μεγάλου καναλιού με προορισμό τον 
ΣΚΑΪ, μπορεί να δημιουργήσει ένα κενό που 
θα ήταν πιθανό να καλύψει ο 52χρονος Τσι-
ριγώτης δημοσιογράφος, Παναγιώτης Στά-
θης ο οποίος προσωρινά παρουσιάζει την 
πρωινή εκποµπή µε τον Γιάννη Κολοκυθά, 
που είναι παράλληλα και αρχισυντάκτης 
του µεσηµεριανού δελτίου ειδήσεων. Όλα 
θα κριθούν μετά τις Ευρωεκλογές και κυρί-
ως το ιδιοκτησιακό καθεστώς του καναλιού 
με τον επιχειρηματία και παραγωγό Νίκο 
Κοκλώνη να καιροφυλακτεί προκειμένου 
να βρει το κατάλληλο timing να περάσει 
στο χαρτοφυλάκιο των επιχειρήσεών του 
μέρος ή το σύνολο του σταθμού αλλά δυ-
στυχώς για το ελεγχόμενο για εγκληματική 
οργάνωση και ξέπλυμα μαύρου χρήματος 

σύμφωνα με το πόρισμα του Χαράλαμπου 
Βουρλιώτη δεν θα πραγματοποιηθεί ποτέ 
γιατί το ΕΣΡ απαγορεύεται να εγκρίνει την 
οποιαδήποτε μεταβίβαση μετοχών σύμφω-
να με το νόμο και το Σύνταγμα κάτι που δεν 
πρόκειται όσο και εάν πιέζεται η Πρόεδρος 
του ΕΣΡ να εγκρίνει καθώς η κ. Ευτέρπη 
Κουτζαμάνη είναι πρώην  Εισαγγελέας του 
Αρείου Πάγου και γνωρίζει πολύ καλά τους 
νόμους και το Σύνταγμα Το «Tv Queen», οι 
χαμηλές πτήσεις, ο ανικανοποίητος Νίκος 
Κοκλώνης και το εύρημα του Τζώνυ Καλη-
μέρη για τρόπαιο στη νικήτρια Σέξι παρου-
σιάστριες με ορατές με γυμνό οφθαλμό αι-
σθητικές παρεμβάσεις….στα σημεία, βαθιά 
ντεκολτέ και κόκκινα φορέματα, γόβες στι-
λέτο και όποιος αντέξει, εντελώς ξένες προς 
το γυναικείο πρότυπο ομορφιάς και προσω-
πικότητας που έχουν καθιερώσει οι ξανθές 
ή μη, πάντως απολύτως σοβαρές και μετρη-
μένες δημοσιογράφοι και παρουσιάστριες 
τα τελευταία χρόνια (Μελέτη, Μενεγάκη, 
Κορομηλά, Ζαχαρέα, Παρασκευοπούλου, 
Στάη, Τζίμα, Αντωνοπούλου), οι επίδοξες 
presenters της σχολής «TV Queen» που έκα-
νε πρεμιέρα την περασμένη Κυριακή με την 
Ιωάννα Μαλέσκου στο τιμόνι και διευθυντή 
της σχολής, τον Ανδρέα Μικρούτσικο – απο-

τελούν ξένο σώμα προς τα ελληνικά ειωθό-
τα. Το πρώτο live του «TV Queen» σημεί-
ωσε 6,8% στο σύνολο και 7,5% στο 18-54, 
και βρέθηκε πίσω από τις σειρές του Mega, 
τη «Γη της Ελιάς» (25,8% σύνολο, 15,2% 
18-54) και το «Famagusta» (23,3% σύνολο, 
14,1% 18-54) που κατέλαβαν τις δύο πρώ-

Η στοιχειωμένη πρωινή ζώνη του Open, ο «πολύφερνος» Παναγιώτης Στάθης και το καρτέρι του Νίκου Κοκλώνη που δεν 
θα γίνει ποτέ γιατί η άσκηση ποινικών διώξεων σε βάρος του δεν επιτρέπει στο ΕΣΡ να εγκρίνει την μεταβίβαση έστω 
και μερικών μετοχών του OPEN όπως έχει ήδη κανονιστεί με τον Ιβάν Σαββίδη καθώς απαγορεύεται ρητώς από το νόμο 
και το Σύνταγμα σύμφωνα με την Πρόεδρο του ΕΣΡ κ. Ευτέρπη Κουτζαμάνη πρώην Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου
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τες θέσεις στη ζώνη, το «Survivor» (15,8% 
σύνολο, 13,7% 18-54), το «5×5 Σπέσιαλ» 
(9,1% σύνολο και 18-54) και τη «Μουρ-
μούρα» (7,7% σύνολο, 7,8% 18-54). Το νέο 
προϊόν του Open παράγει ήδη ειδήσεις – 
πέρα από το αν αποτελεί ένα ενδιαφέρον 
format. Tην Κυριακή, ανήμερα του Πάσχα, 
5 /5 ήταν προγραμματισμένο τo live του 
Tv Queen, αλλά δεν θα πραγματοποιηθεί 
τελικά καθώς αναζητείται μεγαλύτερος χώ-
ρος και καλύτερο πλατό. Μάλιστα ο ίδιος ο 
παραγωγός Νίκος Κοκλώνης σε μια στιγμή 
σκληρής αυτοκριτικής παραδέχθηκε ότι «το 
πλατό είχε λάθη δεδομένου του μικρού δια-
στήματος για προετοιμασία της εκπομπής». 
Πάντως την καλύτερη ατάκα και τον πιο 
εύστοχο σχολιασμό για την επανεμφάνιση 
της Ιωάννας Μαλέσκου έκανε ο διευθυντής 
επιχειρησιακής λειτουργίας και μέλος του 
Δ.Σ. του Open Τζώνη Καλημέρης. Ο οποίος 

σε live σύνδεση ξεστόμισε ότι «αν έχει άγ-
χος να το κρατήσει, της πάει!»…Όσο για το 
τιτανο-τεράστιο έπαθλο που ανακοίνωσε ο 
Τζώνη Καλημέρης για τη νικήτρια – μελλο-
ντική παρουσιάστρια, αυτό δεν είναι άλλο 
από «ένα ετήσιο συμβόλαιο με την Barking 
Weel που θα φροντίσει να στήσει το προφίλ 
της νικήτριας, να της κλείσει εξώφυλλα στο 
OK, συνεντεύξεις, θα φροντίσει το εμπορικό 
τους προφίλ, θα στήσει εμπορικές συμφω-
νίες και θα τις βοηθήσει προς τα εκεί. Το ‘κε-
ρασάκι’ είναι ότι του χρόνου θα συμμετέχει 
στην παρουσίαση στην εκπομπή του Open 
που θα είναι φτιαγμένη για εκείνη»!
ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Το πόρισμα – φωτιά Βουρλιώτη για ξέπλυ-
μα χρήματος και σύσταση εγκληματικής ορ-
γάνωσης και η «αόρατη κάλυψη» του Νίκου 
Κοκλώνη που ζει σαν κροίσος
18 Φεβρουαρίου 2024 Μούγκα από όλα τα 
ΜΜΕ! Ελέγχεται για βαριά κακουργήματα 
και ταυτόχρονα συναντιέται με υπουργούς. 
Το πόρισμα – φωτιά Βουρλιώτη για ξέπλυ-
μα χρήματος και σύσταση εγκληματικής 
οργάνωσης και η «αόρατη κάλυψη» του Νί-

κου Κοκλώνη που ζει σαν κροίσος, από την 
κυβέρνηση. Το «αράχνιασμα» της δικογρα-
φίας που εκθέτει την δικαιοσύνη, οι φήμες 
που οργιάζουν για «άνωθεν εντολές» να 
θαφτεί η υπόθεση και ο τηλεοπτικός παρα-
γωγός που διαδίδει ότι «εμένα δεν τολμά-
ει να με αγγίξει κανείς». Η παρέμβαση της 
εισαγγελέως του Α.Π. Γεωργίας Αδειλίνη 
είναι μονόδρομος για την αξιοπρέπεια της 
Δικαιοσύνης. Αν κάποιος διαβάσει με προ-
σοχή το πόρισμα της αρχής για το ξέπλυμα 
του μαύρου χρήματος που έχει συντάξει η 
αρμόδια υπηρεσία και περιγράφει σημεία 
και τέρατα για τον Νίκο Κοκλώνη εύλογα θα 
δημιουργήσει την απορία πως είναι δυνα-
τόν να μην έχει συλληφθεί ακόμα. Η διαβί-
βαση του πολυσέλιδου πόρισματος 75 σε-
λίδων της Aρχής για το ξέπλυμα βρόμικου 
χρήματος που αφορούσε στα έργα και τις 
ημέρες του όπου φυσικά έχει παρουσιάσει 
το edolio5 έχει σταλεί στην εισαγγελία αλλά 
έκτοτε αγνοείται η τύχη του. Σημειώνεται 
ότι η υπόθεση Κοκλώνη παρουσιάζει μεγά-
λο μιντιακό αλλά και κυβερνητικό ενδιαφέ-
ρον. Μάλιστα, σύμφωνα με πληροφορίες 
του edolio5, διάφοροι υπουργοί ήθελαν η 
δικογραφία Κοκλώνη να μπει στο ψυγείο. Ο 
ίδιος πάντως ισχυρίζεται σε συνεργάτες του 
ότι δεν τον αγγίζει κανείς. Στο πόρισμα της 
αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος, 
στην οποία προΐσταται ο επίτιμος αντει-
σαγγελέας του Αρειου Πάγου Χαράλαμπος 
Βουρλιώτης, γίνεται λόγος για λειτουργία 
εγκληματικής οργάνωσης υπό τη διεύθυν-
ση του Κοκλώνη, ενώ έχουν ερευνηθεί συ-
νολικά επτά πρόσωπα και 13 εταιρείες. Στην 
υπόθεση εμπλέκονται, εκτός του τηλεαστέ-
ρα, μία δικηγόρος, δύο διαχειριστές εται-
ρειών και ένας λογιστής. Οι εμπλεκόμενοι 
φέρονται να ίδρυαν επιχειρήσεις με σκο-
πό αφενός να καταχραστούν χρήματα του 
ελληνικού δημοσίου και της ΕΕ, αφετέρου 
να προσδώσουν νομιμοφανή προέλευση 
σε χρήματα από παράνομες δραστηριό-
τητες του Κοκλώνη και άλλων προσώπων 
στο εξωτερικό. Ο Ν. Κοκλώνης φέρεται να 
χρησιμοποίησε ανύπαρκτο διαχειριστή στις 
εταιρείες προκειμένου να αναλάβει την ποι-
νική και ατομική ευθύνη των χρεών που θα 
συσσώρευαν οι εταιρείες του. Τα χρέη δη-
μιουργούνταν είτε από παράνομη ιδιοποί-
ηση ΦΠΑ είτε από ανεξόφλητους φόρους 
εισοδήματος ή φόρους μισθωτών υπηρε-
σιών. Μεταξύ των εταιρειών που ίδρυσε ο 
τηλεαστέρας είναι και τέσσερις εικονικές, 

σύμφωνα με όσα διαπίστωσε η έρευνα της 
αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήματος. 
Επίσης, δύο από τις συνολικά 13 εταιρεί-
ες χαρακτηρίζονται εταιρείες-κέλυφος, με 
τη μητρική τους εταιρεία να βρίσκεται στο 
εξωτερικό, ενώ ακόμη δύο εταιρείες φέ-
ρονται να είχαν χρησιμοποιηθεί ως όχημα 
νομιμοποίησης παράνομων εσόδων. Μέσω 
των συναλλαγών από τις εικονικές εταιρείες 
ο Ν. Κοκλώνης φέρεται να έλαβε πάνω από 
2 εκατ. ευρώ ως επιστροφή ΦΠΑ, εξαπα-
τώντας στην ουσία το δημόσιο, και ακόμη 
615.000 ευρώ μέσω της επιστροφής φόρου 
εισοδήματος. Επίσης φέρεται να δημιούρ-
γησε χρέη άνω των 10 εκατ. ευρώ προς το 
δημόσιο καθώς δεν κατέβαλλε φόρους, με 
τη συνολική ζημία να ανέρχεται σε 12,6 
εκατ. ευρώ. Ο επιχειρηματίας βέβαια σε 
δηλώσεις του αρνήθηκε όσα του καταλο-
γίζονται στο πόρισμα Βουρλιώτη λέγοντας 
μεταξύ άλλων ότι «η επαγγελματική μου 
δραστηριότητα όπως και οι επιχειρήσεις 
μου έχουν ελεγχθεί επανειλημμένα ανά τον 
κόσμο χωρίς ποτέ να μου καταλογιστεί οτι-
δήποτε παράνομο». Αυτό που έχει σημασία 
όμως είναι ότι η έρευνα κατά περίεργο τρό-
πο έχει παγώσει και ο Κοκλώνης συνεχίζει 
να κάνει επίδειξη πλούτου με πανάκριβες 
τηλεοπτικές παραγωγές. Τα ΜΜΕ δεν έχουν 
ούτε μονόστηλο για την υπόθεση αυτή και 
οι φήμες στους διαδρόμους του Άρειου Πά-
γου δίνουν και παίρνουν για τους βαθμούς 
του ψυγείου που βρίσκεται η υπόθεση. Ο 
Κοκλώνης ισχυρίζεται ότι έχει πέσει θύμα 
εκβιασμού από καναλάρχη προκειμένου να 
ενδώσει στην απαίτηση να του καταβάλει 
4.000.000 ευρώ. Όπως και να έχει η υπό-
θεση όμως το γεγονός ότι ο χρόνος τρέχει 
με ότι σημαίνει αυτό για την απώλεια ση-
μαντικών εγγράφων και αλλαγής καταθέσε-
ων από πρόσωπα που γνωρίζουν και έναντι 
δέλεαρ μπορεί να αλλάξουν τις καταθέσεις 
τους δημιουργεί πλήγμα στην αξιοπιστία 
της δικαιοσύνης. Η παρέμβαση της κ. Αδει-
λίνης είναι μονόδρομος πλέον προκειμένου 
να γίνει αναζήτηση της δικογραφίας και το 
συρτάρι που είναι αραχνιασμένη αυτή. Ο 
Νίκος Κοκλώνης συμμετείχε στο παρελθόν 
και συνεχίζει να συμμετέχει ως διαχειρι-
στής, μέλος, πραγματικός δικαιούχος και εκ-
καθαριστής σε πλήθος εταιριών σε Ελλάδα 
και εξωτερικό. Το πόρισμα Βουρλιώτη είναι 
αποκαλυπτικό. Σε κάποιες από τις ελληνικές 
εταιρίες, που είναι ο ίδιος πραγματικός δι-
καιούχος, παραμένει διαχειριστής για μικρό 
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χρονικό διάστημα και στη συνέχεια προβαί-
νει σε διακοπή της διαχείρισης με την εται-
ρία, τοποθετώντας ως νέο διαχειριστή τον 
αλβανικής καταγωγής ΜΕΤΑ ARMANDO του 
Kiersto. Από τη στιγμή που αναλαμβάνει τη 
διαχείριση το νέο πρόσωπο, παρατηρείται 
ενεργή συμμετοχή των εταιριών σε εικονι-
κές συναλλαγές, με σκοπό την παράνομη 

ιδιοποίηση του επιστρεφόμενου Φ.Π.Α και 
ξαφνική απασχόληση πλήθους εργαζομέ-
νων, των οποίων ο φόρος μισθωτών υπη-
ρεσιών δεν καταβάλλεται και δημιουργού-
νται με ραγδαίους ρυθμούς ληξιπρόθεσμες 
οφειλές των εταιριών προς το Δημόσιο. Ίδια 
πρακτική και με τεράστιες οφειλές προς το 
Δημόσιο παρατηρείται και σε εταιρία του 
με διαχειριστή τον Κ.Ι. υπάλληλο της εταιρί-
ας Κ.Θ. ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΠΕ, που έχει ανα-
λάβει τις λογιστικές εργασίες των εταιριών 
του. Ας ξεκινήσουμε όμως από το εξωτερι-
κό. Ο κος Κοκλώνης φαίνεται να συμμετέχει 
με πάρα πολλές ιδιότητες (γραμματέας, δ/
νων σύμβουλος, μέλος διοίκησης, πρόε-
δρος αλλά και treasurer) σε εταιρίες και 
υποκαταστήματα στις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Μην νομίζετε όμως ότι δραστηριοποιείται 
σε μία Πολιτεία αλλά σε έξι (Ντελαγουέαρ, 
Τέξας, Φλόριντα, Χαβάη, Νεβάδα και Νέα 
Υόρκη). Το σύνολο των εταιρειών και υπο-
καταστημάτων σε αυτές τις Πολιτείες ανέρ-
χονται σε 15, πολλά από τα όποια φαίνεται 
να έχουν παύσει την δραστηριότητά τους. 
Οι επωνυμίες των εταιριών στις ΗΠΑ είναι η 
AIRFAST TICKETS INC, YOTRIP INC, DEALBER 
INC και PLATINUM DEVELOPMENTS LLC. 
Επειδή η αμερικάνικη ήπειρος ήταν προ-
φανώς αγαπητή για τον κο Κοκλώνη παρέ-
μεινε στην ήπειρο και μεταφέρθηκε λίγο 
πιο δίπλα.Στον Παναμά με την εταιρία NK 
ADVISORY SERVICES INC με πάμπολλες ιδι-
ότητες (προέδρου, γραμματέα, δ/νοντος 
συμβούλου και του ταμία). Το παρελθόν του 
βέβαια φαίνεται να ξεκινάει από την Γηραιά 
Ήπειρο και συγκεκριμένα από το Ηνωμένο 

Βασίλειο με τις εταιρίες DEALBER LIMITED, 
AIR FAST MEDIA LTD, AIR FAST TICKETS LTD 
και GLOBAL PROPERTIES & INVESTMENTS 
LTD που σε όλες είχε την ιδιότητα του δ/
ντα συμβούλου. Τρίτη στάση η ήπειρος της 
Ασίας και συγκεκριμένα η Ινδία. Εκεί έχει 
συστήσει την εταιρία DREGO CONSULTANTS 
PRIVATE LIMITED στην οποία εμφανίζεται 
να την διευθύνει μαζί με την Κ.Κ. και τον/
την DEVENDRA SINGH CHHOTELAL SINGH 
KUSHWAHA. Οι εταιρίες του στην Ελλάδα 
Και φυσικά φθάνουμε στην Ελλάδα όπου ο 
αριθμός των εταιριών προκαλεί ίλιγγο. Πιο 
συγκεκριμένα οι εταιρίες είναι οι ακόλου-
θες:«EASY STARTER ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ»
«DEALBER ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» «Barkingwell Media Α.Ε.» 
«MONEYROCK ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ι.Κ.Ε.»
«ΓΡΥΜΠΛΑΣ ΟΡΦΕΑΣ – ΚΟΚΛΩΝΗΣ ΝΙ-
ΚΟΛΑΟΣ Ε.Ε.» «ΒΑRKINGWELL PROGRESS 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙ-
ΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» «NKG MEDIA GROUP ΜΟΝΟ-
ΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.» «ΕΠΙΠΛΟΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ 
ΕΥΘΥΝΗΣ» «FAST CAPITAL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ»
Και η εκκαθαρισθείσα εταιρεία «ΛΟΓΙΣΜΙ-
ΚΟ ΜΕΔΟΥΣΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗ-
ΡΕΣΙΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ»Όλες οι παραπάνω 
εταιρίες ανήκουν άμεσα ή έμμεσα στον κο 
Κοκλώνη. Από το πόρισμα του κ. Χαράλα-
μπου Βουρλιώτη προκύπτει, ωστόσο, ότι 
τόσο στην Ελλάδα όσο και στις ΗΠΑ, στον 
Παναμά, στην Ινδία και στο Ηνωμένο Βασί-
λειο ο κος Κοκλώνης διαθέτει ένα πυραμι-
δικό σχήμα που απλώνεται σε όλο τον πλα-
νήτη σε τρεις ηπείρους και δέκα θάλασσες.
Ωστόσο, από πολλές άλλες πληροφορίες, 
εταιρίες συνεργατών του δεν έχουν απο-
καλυφθεί καθώς απαιτείται επίπονη διαδι-
κασία αναζήτησης σε όλον τον κόσμο.Για 
παράδειγμα ο λεγόμενος «μπροστινός» κος 
ARMANDO META όπως αποκαλύπτεται από 
το πόρισμα Βουρλιώτη εμφανίζεται να εί-
ναι μεταξύ άλλων δ/νων και στην εταιρεία 
«GIG CAPITAL LTD» στο Ηνωμένο Βασίλειο 
μαζί με τον Λιθουανό Jurijs Nikulcovs. Γνω-
στή δικηγόρος εκτός από την εταιρία στην 
Ινδία ήταν δ/νουσα μαζί με τον κο Κοκλώνη 
στην «GLOBAL PROPERTIES & INVESTMENTS 
LIMITED» με έδρα το Ηνωμένο Βασίλειο. Εν 
τέλει η ανάγκη να σκορπίσεις εταιρίες σε 
όλα τα μήκη και πλάτη του κόσμου γίνεται 

κυρίως όταν έχεις να κρύψεις κάτι μακριά 
από τους άλλους. Ο κος Κοκλώνης μάλ-
λον έχει να κρύψει πολλά. Πηγή: edolio5.
blogspot.com Εκθέτει θεσμούς και την ήδη 
πληγωμένη δικαιοσύνη! Ο Κοκλώνης αλωνί-
ζει στην Trash Tv και το πόρισμα Βουρλιώτη 
που περιγράφει τα κακουργήματα του και 
τον κατονομάζει ως αρχηγό εγκληματικής 
οργάνωσης παραμένει «θαμμένο» στην 
εισαγγελία. Η κυβερνητική εφημερίδα που 
ετοιμάζει μαζί με τον Βαρδινογιάννη και η 
ασυλία από το Μαξίμου που βγάζει μάτια. 
Η ζημιογόνα Barkingwell Media με αρκετά 
εκατομμύρια που πληρώνει όμως χρυσές 
παραγωγές. Το πρόστιμο που του σβήστη-
κε και ο ΦΠΑ που επιστράφηκε. Του ειδι-
κού συνεργάτη Η επαναφορά της Trash Tv 
αυτή την φορά γίνεται στους τηλεοπτικούς 
μας δέκτες όχι με ένα μισοσπασμένο τρα-
πέζι όπως στο ξακουστό «Ερωτοδικείο» 
αλλά με πανάκριβες παραγωγές που κανείς 
δεν ξέρει πως πληρώνονται!   H εταιρεία 
Barkingwell Media του τηλεπαρουσιαστή 
και τηλεοπτικού παραγωγού Νίκου Κοκλώ-
νη, παρά τα αυξημένα έσοδα, παραμένει 
εξαιρετικά ζημιογόνος και ένα αόρατο χέρι 
βάζει συνέχεια λεφτά προκειμένου να συ-
ντηρούνται οι πανάκριβες παραγωγές του. 
Στην τελευταία χρήση για την οποία υπάρ-
χει δημοσιευμένος ισολογισμός (2021), 
πραγματοποίησε κύκλο εργασιών 8 εκατ. 
ευρώ και εμφάνισε ζημίες 3 εκατ. ευρώ! 

Η Barkingwell Media ξεκίνησε το 2017 με 
ετήσια έσοδα μόλις 30.000 ευρώ και την 
επόμενη χρονιά πήγε στις 610.000 ευρώ. 
Το 2020 “απογειώθηκε” στα 4,6 εκατ. ευρώ. 
Εμφάνισε όμως ζημίες 1,03 εκατ. ευρώ. Η 
ανάπτυξη των εργασιών συνεχίστηκε το 
2021, παράλληλα όμως τριπλασιάστηκαν οι 
ζημίες. Η υπόθεση αυτή αρχίζει και βρομάει 
και προφανώς κάποιοι αργά ή γρήγορα θα 
πρέπει να λογοδοτήσουν!Η κραυγαλέα κα-
θυστέρηση των ενεργειών της δικαιοσύνης 
που θα έπρεπε ήδη να είχαν γίνει και σχε-
τίζονται με το πόρισμα – φωτιά του πρώην 
αντιεισαγγελέα του Αρείου Πάγου Χαράλα-
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μπου Βουρλιώτη που όπως αποδεικνύεται 
τόσο από το ρεπορτάζ του edolio5 όσο και 
άλλων ελάχιστων ΜΜΕ, τον κατονομάζει 
ως εγκέφαλο εγκληματικής οργάνωσης και 
διακινητή πολλών εκατομμυρίων ευρώ που 
προέρχονται από πηγές αδήλωτες, αφήνει 
εκτεθιμένους όλους αυτούς που θα έπρεπε 
να είχαν πράξει τα αυτονόητα και φυσικά 
να ακούγεται η νοερή φωνή του ελεγχό-
μενου ότι «εμένα δεν με αγγίζει κανείς».Η 
Ελληνική δικαιοσύνη εξαιτίας διαφόρων 
γεγονότων έχει δεχτεί ισχυρό πλήγμα στην 
αξιοπιστία της και είναι βέβαιο ότι ένα ακό-
μα μελανό σημάδι εξαιτίας και αυτής της 
αδικαιολόγητης καθυστέρησης που συνι-
στά η διερεύνηση της υπόθεσης θα προστε-
θεί στην πλάτη της. Θα πρέπει να μάθουμε 
αν ο παρουσιαστής Νίκος Κοκλώνης αδίκως 

ελέγχεται ή δικαίως. Την ίδια ώρα πάντως 
οι πληροφορίες στην δημοσιογραφική 
πιάτσα πληθαίνουν ότι ο Νίκος Κοκλώνης 
ετοιμάζει εβδομαδιαία εφημερίδα που θα 
διαθέσει για την υποστήριξη του Μεγάρου 
Μαξίμου και θα έχει την υποστήριξη της οι-
κογένειας Βαρδινογιάννη. Έτσι τουλάχιστον 
λέει ο ίδιος. Εδώ να σημειώσουμε κάτι ! Η 
άσκηση ποινικών διώξεων σε βάρος του 
Νίκου Κοκλώνη, αν συμβεί, δεν επιτρέπει 
στο ΕΣΡ να εγκρίνει την μεταβίβαση έστω 
και μερικών μετοχών του OPEN όπως έχει 
ήδη κανονιστεί με τον Ιβάν Σαββίδη. Όπως 
περιγράφεται στο πόρισμα της αρχής για 
το ξέπλυμα Μαύρου Χρήματος, ο Νίκος Κο-
κλώνης έιχε στήσει μια ωραία δουλειά που 
δημιουργεί ερωτήματα για τον ρόλο της 
ΑΑΔΕ! Την ώρα που χιλιάδες μικροοφειλέ-
τες αδυνατούν να πληρώσουν τις υποχρε-
ώσεις τους, η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων 
Εσόδων (ΑΑΔΕ) ενέκρινε την επιστροφή 
ΦΠΑ ύψους 244.000 ευρώ σε εταιρεία συμ-

φερόντων του τηλεαστέρα Νίκου Κοκλώνη, 
επιβραβεύοντας στην ουσία την πρακτική 
που ακολουθεί να εισπράττει ΦΠΑ που δεν 
έχει αποδοθεί, ενώ προηγουμένως η ΔΟΥ 
ΦΑΕ Αθηνών του είχε επιβάλει πρόστιμο το 
οποίο ακυρώθηκε. Μάλιστα την πρακτική 
Κοκλώνη εντόπισαν κατά τον έλεγχό τους 
οι εφοριακοί της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών, κάτι 
που η ΑΑΔΕ δεν φάνηκε να συμμερίζεται. 
Τι είδε η εφορία που δεν είδε η ΑΑΔΕ; Οτι 
ο εκδότης των επίμαχων τιμολογίων ήταν 
επιχείρηση ίδιων συμφερόντων με τον λή-
πτη των τιμολογίων. Η πρώτη επιχείρηση 
δεν απέδιδε ΦΠΑ ως όφειλε και η δεύτερη 
ζητούσε την επιστροφή του. Πιο αναλυτικά, 
όπως αποκαλύπτει το edolio5, η Διεύθυνση 
Επίλυσης Διαφορών (ΔΕΔ) με την υπ’ αριθ-
μόν 2888/19.09.2022 απόφασή της ενέκρι-

νε την επιστροφή ΦΠΑ 244.000 ευρώ στην 
Barkingwell Media, εταιρεία συμφερόντων 
Ν. Κοκλώνη, παρότι στην εταιρεία είχε επι-
βληθεί πρόστιμο από τη ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών 
επειδή η επίσης συμφερόντων Κοκλώνη 
Barkingwell Staff, που είχε εκδώσει τα σχε-
τικά τιμολόγια προς την Barkingwell Media, 
δεν είχε αποδώσει ΦΠΑ στο δημόσιο. Όλα 
αυτά ενώ ήδη από τον Φλεβάρη του 2022 
πολυσέλιδο πόρισμα της αρχής για το ξέπλυ-
μα βρόμικου χρήματος βρίσκεται στα χέρια 
του οικονομικού εισαγγελέα. Σύμφωνα με 
αυτό, ο Κοκλώνης εμφανίζεται ως επικεφα-
λής εγκληματικής οργάνωσης που ξεπλένει 
μαύρο χρήμα, ενώ φέρεται να ζημίωσε το 
δημόσιο με δεκάδες εκατομμύρια ευρώ. 
Παρά βέβαια το κατεπείγον της δικογραφί-
ας, ο εισαγγελέας που την έχει χρεωθεί δεν 
φαίνεται να βιάζεται ενώ πληροφορίες του 
edolio5 μιλάνε για υψηλά ιστάμενους στο 
Μέγαρο Μαξίμου οι οποίοι θέλουν η επί-
μαχη δικογραφία να μπει στο… ψυγείο. Η 

αίτηση για επιστροφή ΦΠΑ και ο έλεγχος. 
Το 2021 η Barkingwell Media υπέβαλε αί-
τηση στη ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών για επιστροφή 
ΦΠΑ ύψους 270.000 ευρώ. Η Barkingwell 
Media είναι εταιρεία που ιδρύθηκε το 2018 
από τον Ν. Κοκλώνη με αντικείμενο την τη-
λεοπτική παραγωγή προγραμμάτων. Πελά-
τες της είναι σχεδόν το σύνολο των τηλεο-
πτικών σταθμών της χώρας, συγκεκριμένα 
οι Alpha, Mega, Ant1 και Star Channel, οι 
οποίοι στην ουσία αγοράζουν τις τηλεοπτι-
κές παραγωγές του τηλεαστέρα. Μόνο για 
την τηλεοπτική σεζόν 2022-23 οι παραγω-
γές της Barkingwell Media για τα τέσσερα 
κανάλια ανέρχονται σε 15 εκατ. ευρώ, όπως 
υπογραμμίζεται σε πόρισμα της ελεγκτικής 
εταιρείας Grant Thornton για το έτος 2021.
Το αίτημα της Barkingwell Media εξετάστη-

κε από κλιμάκιο ελεγκτών της ΔΟΥ 
ΦΑΕ. Ωστόσο, όπως διαπίστωσαν, εκ-
δότης των τιμολογίων ήταν επιχείρη-
ση που επίσης συνδεόταν με τον Ν. 
Κοκλώνη, συγκεκριμένα η Barkingwell 
Staff Μονοπρόσωπη ΙΚΕ, η οποία εξέ-
διδε τιμολόγια παροχής υπηρεσιών 
προς την Barkingwell Media δίχως να 
αποδίδει ΦΠΑ. Οι υπηρεσίες είχαν να 
κάνουν με την παραγωγή τηλεοπτι-
κών προγραμμάτων (κατασκευή σκη-
νικών) καθώς και με δανεισμό προ-
σωπικού. Μάλιστα, όπως 
διαπίστωσαν οι ελεγκτές, μοναδικός 
πελάτης της Barkingwell Staff Μονο-

πρόσωπη ΙΚΕ ήταν η Barkingwell Media, 
ενώ η Barkingwell Staff ιδρύθηκε μόλις λί-
γες μέρες προτού ξεκινήσει η μεταξύ τους 
συνεργασία. Η μία δεν υπέβαλλε ΦΠΑ, η 
άλλη ζητούσε επιστροφή Οι ελεγκτές της 
ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών διαπίστωσαν στην «έκθε-
ση μερικού ελέγχου ΦΠΑ», με ημερομηνία 
31 Μαρτίου 2022, ότι από τον Μάιο έως και 
τον Ιούλιο του 2021 είχαν τιμολογηθεί προς 
την Barkingwell Media δαπάνες μισθοδοσί-
ας προσωπικού καθαρής αξίας περίπου 1,5 
εκατ. ευρώ. Η Barkingwell Staff υπέβαλλε 
κάθε μήνα στην αρμόδια ΔΟΥ «χρεωστικές 
περιοδικές δηλώσεις ΦΠΑ με τις οποίες δή-
λωνε φορολογητέες εκροές ίσου ύψους με 
τις τιμολογηθείσες υπηρεσίες προς την 
Barkingwell Media καθώς και προσωρινές 
δηλώσεις ΦΜΥ για το απασχολούμενο προ-
σωπικό». Ωστόσο τα βεβαιωθέντα ποσά 
(ΦΠΑ και ΦΜΥ) «δεν εξοφλούνταν εντός 
των νόμιμων προθεσμιών αλλά υπάγονταν 
σε ρυθμίσεις τμηματικής καταβολής». Για 
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καθεμία από αυτές η Barkingwell Staff πλή-
ρωνε μόνο την πρώτη ή τη δεύτερη δόση 
«ώστε να οριστικοποιηθεί η ρύθμιση», ενώ 
«οι υπόλοιπες δόσεις καθίσταντο ληξιπρό-
θεσμες». «Οι ανωτέρω ρυθμίσεις βάσει των 
σχετικών διατάξεων θεωρούνται ως απολε-
σθείσες» υπογραμμίζεται στην έκθεση των 
ελεγκτών της ΦΑΕ Αθηνών. Η πρακτική των 
εταιρειών Κοκλώνη Οι ελεγκτές περιέγρα-
φαν στην έκθεσή τους την «τριγωνική» αυτή 
λειτουργία των εταιρειών συμφερόντων Κο-
κλώνη με στόχο αφενός να εκπίπτουν από 
τον ΦΠΑ από τη μια και από την άλλη να 
ζητούν επιστροφή ΦΠΑ. «Τα ανωτέρω κα-
ταδεικνύουν την πρακτική της ελεγχόμενης 
(Barkingwell Media) να δημιουργεί εταιρεί-
ες οι οποίες προσλαμβάνουν το προσωπικό 
που η ίδια χρειάζεται και στις οποίες μετα-
φέρει δικά της βάρη και υποχρεώσεις. Ετσι 
η ελεγχόμενη η οποία είναι η επιχείρηση 
που απασχολεί τελικώς το προσωπικό εμ-
φανίζεται χωρίς φορολογικές οφειλές ενώ 
παράλληλα αποκτά τη δυνατότητα να δημι-
ουργεί φορολογητέες εισροές, να εκπίπτει 
τον ΦΠΑ τους και ακόμη να ζητά τα προκύ-
πτοντα πιστωτικά υπόλοιπα ΦΠΑ προς επι-
στροφή» υπογραμμίζεται στην έκθεση των 
ελεγκτών. Επίσης, όπως αναφέρουν, με τον 
τρόπο αυτό η εταιρεία συμφερόντων Κο-
κλώνη αποκτούσε «φορολογικό πλεονέκτη-
μα που έγκειται στην έκπτωση ΦΠΑ και κατ’ 

επέκταση στην είσπραξη ποσών εμφανιζό-
μενα ως πιστωτικά υπόλοιπα ΦΠΑ». Πιο 
αναλυτικά, στην έκθεσή τους οι ελεγκτές 
της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών υπογράμμιζαν χαρα-
κτηριστικά: «Οι ανωτέρω περιγραφείσες 
πράξεις της ελεγχόμενης (Barkingwell 
Media) συνιστούν τεχνητή διευθέτηση σκο-
πός της οποίας είναι η απόκτηση φορολογι-

κού πλεονεκτήματος που έγκειται στην έκ-
πτωση ΦΠΑ εισροών και κατ’ επέκταση 
στην είσπραξη ποσών εμφανιζόμενα ως πι-
στωτικά υπόλοιπα ΦΠΑ, τα οποία ποσά δεν 
έχει εισπράξει το Δημόσιο από τον εμφανι-
ζόμενο ως υπόχρεο για την απόδοσή τους 
και μάλιστα βάσει της φορολογικής εικόνας 
του καθίσταται εξαιρετικά πιθανή η μη εί-
σπραξή τους». Της χάρισαν το πρόστιμο και 
επέστρεψαν €250.000 Τελικά η ΔΟΥ ΦΑΕ 
Αθηνών εξέδωσε «οριστική πράξη διορθω-
τικού προσδιορισμού Φόρου Προστιθέμε-
νης Αξίας» για τη φορολογική περίοδο 
01.05.2021 – 31.07.2021, με την οποία όχι 
μόνο δεν ενέκρινε το αιτούμενο προς επι-
στροφή ποσό που ζητούσε η Barkingwell 
Media αλλά καταλόγισε στην εταιρεία πρό-
στιμο ύψους 66.628 ευρώ. Τον Απρίλιο του 
2022 η Barkingwell Media προσέφυγε στη 
ΔΕΔ κατά της πράξης διορθωτικού προσδιο-
ρισμού ΦΠΑ της ΔΟΥ ΦΑΕ Αθηνών με την 
οποία ζητούσε να ακυρωθεί. Η ΔΕΔ υπάγε-
ται στην ΑΑΔΕ στην οποία προΐσταται ο 
Γιώργος Πιτσιλής. Επειτα από εξέταση της 
προσφυγής η ΔΕΔ την έκανε εν μέρει δεκτή 
και ενέκρινε την επιστροφή ποσού ύψους 
244.080 ευρώ στην Barkingwell Media. Συ-
γκεκριμένα η ΔΕΔ έκρινε μεταξύ άλλων ότι η 
Barkingwell Media κατέχει νόμιμα τα τιμο-
λόγια καθώς και ότι «υποβλήθηκε στις ένδι-
κες δαπάνες για την πραγματοποίηση πρά-

ξεων υπαγόμενων στον ΦΠΑ». 
Ωστόσο στην απόφασή της η ΔΕΔ 
προβάλλει έναν άκρως εντυπωσια-
κό ισχυρισμό. Υπογραμμίζει μεταξύ 
άλλων ότι «δεν αμφισβητήθηκε 
από τη φορολογική αρχή (το Δημό-
σιο) η απόδοση του φόρου από 
τους εκδότες τους προκειμένου να 
υπολογισθεί ως εισροή και να εκπέ-
σει από το φόρο των εκροών της 
προσφεύγουσας, ασχέτως ότι δεν 
εξοφλούνται εντός των νομίμων 
προθεσμιών ή υπάγονται σε ρύθμι-
ση ή παραμένουν ανεξόφλητα». Η 
Barkingwell Media και η έρευνα 
Βουρλιώτη Η Barkingwell Media 

ήταν μία από τις εταιρείες συμφερόντων 
Κοκλώνη που είχαν μπει στο μικροσκόπιο 
της αρχής για το ξέπλυμα βρόμικου χρήμα-
τος, στην οποία προΐσταται ο επίτιμος 
αντεισαγγελέας του Αρείου Πάγου Χαράλα-
μπος Βουρλιώτης. Πρόκειται για το πόρισμα 
που είχε εκδώσει στα τέλη του περασμένου 
Φλεβάρη η εν λόγω αρχή, στο οποίο γινό-

ταν λόγος για λειτουργία εγκληματικής ορ-
γάνωσης υπό τη διεύθυνση του Κοκλώνη, 
ενώ έχουν ερευνηθεί συνολικά επτά πρό-
σωπα και 13 εταιρείες. Σύμφωνα με πληρο-
φορίες, στην υπόθεση εμπλέκονται εκτός 
του τηλεαστέρα μία δικηγόρος, δύο διαχει-
ριστές εταιρειών και ένας λογιστής. Οι 
εμπλεκόμενοι φέρονται να ίδρυαν επιχει-
ρήσεις με σκοπό αφενός να καταχραστούν 
χρήματα του ελληνικού δημοσίου και της 
ΕΕ, αφετέρου να προσδώσουν νομιμοφανή 
προέλευση σε χρήματα από παράνομες 
δραστηριότητες του Κοκλώνη και άλλων 
προσώπων στο εξωτερικό. Ο Ν. Κοκλώνης 
φέρεται να χρησιμοποίησε ανύπαρκτο δια-
χειριστή στις εταιρείες προκειμένου να 
αναλάβει την ποινική και ατομική ευθύνη 
των χρεών που θα δημιουργούσαν οι εται-
ρείες του. Τα χρέη δημιουργούνταν είτε 
από παράνομη ιδιοποίηση ΦΠΑ είτε από 
ανεξόφλητους φόρους εισοδήματος ή φό-
ρους μισθωτών υπηρεσιών. Μεταξύ των 
εταιρειών που ίδρυσε ο τηλεαστέρας είναι 
και τέσσερις εικονικές, σύμφωνα με όσα δι-
απίστωσε η έρευνα της αρχής για το ξέπλυ-
μα βρόμικου χρήματος. Επίσης δύο από τις 
συνολικά 13 εταιρείες χαρακτηρίζονται 
εταιρείες-κέλυφος, με τη μητρική τους εται-
ρεία να βρίσκεται στο εξωτερικό, ενώ ακό-
μη δύο εταιρείες φέρονται να είχαν χρησι-
μοποιηθεί ως όχημα νομιμοποίησης 
παράνομων εσόδων. Μέσω των συναλλα-
γών από τις εικονικές εταιρείες ο Ν. Κοκλώ-
νης φέρεται να έλαβε πάνω από 2 εκατ. 
ευρώ ως επιστροφή ΦΠΑ, εξαπατώντας 
στην ουσία το δημόσιο, και ακόμη 615.000 
ευρώ μέσω της επιστροφής φόρου εισοδή-
ματος. Επίσης φέρεται να δημιούργησε 
χρέη άνω των 10 εκατ. ευρώ προς το δημό-
σιο καθώς δεν κατέβαλλε φόρους, με τη συ-
νολική ζημία να ανέρχεται σε 12,6 εκατ. 
ευρώ. Ερευνα και από την ευρωπαϊκή ει-
σαγγελία Η υπόθεση Κοκλώνη έχει και ακό-
μη μία πτυχή. Μέσω της εταιρείας 
Barkingwell Progress Μονοπρόσωπη Ιδιωτι-
κή Κεφαλαιουχική Εταιρεία ο τηλεαστέρας 
κατάφερε να λάβει κοινοτική χρηματοδότη-
ση 9,935 εκατ. ευρώ. Ωστόσο η επιδότηση 
φέρεται να έγινε παρανόμως καθώς ο Ν. 
Κοκλώνης δήλωσε εικονικές επιχειρήσεις 
ως συνδεδεμένες με τη συγκεκριμένη εται-
ρεία. Κατά το πόρισμα της αρχής για το ξέ-
πλυμα φέρεται να διέπραξε το αδίκημα της 
απάτης κατά του ελληνικού δημοσίου και 
των οικονομικών συμφερόντων της Κομι-
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Το γεγονός ότι οι φωτογραφίες δόθηκαν 
στην δημοσιότητα αρκετούς μήνες μετά την 
σύλληψη τους είναι ξεκάθαρο ότι αποτελεί 
πρόθεση της ΕΛΑΣ για την συγκέντρωση 
πληροφοριών για τα πρόσωπα αυτά από 
πρόθυμους «ανώνυμους» που θα τηλεφω-
νήσουν. Στη δημοσιότητα έδωσε η ΕΛΑΣ τις 
φωτογραφίες και τα στοιχεία της εγκληματι-
κής οργάνωσης που ευθύνεται για τη δολο-
φονία του Γιάννη Σκαφτούρου στα Σκούρτα 
Βοιωτίας τον Απρίλιο του 2022, την εκτέλε-
ση του Βασίλη Ρουμπέτη και του γαμπρού 
του, Διονύση Μουζακίτη, στον Κορυδαλλό 
τον Ιούνιο του 2023, την απόπειρα ανθρω-
ποκτονίας έναν μήνα αργότερα σε αγροτική 
περιοχή στο Πλατανόδασος Σβορώνου Πιε-
ρίας, τον εμπρησμό αυτοκινήτων σε χώρο 
στάθμευσης πρατηρίου υγρών καυσίμων 
στον Ασπρόπυργο που ανήκε στην οικογέ-

νεια Σκαφτούρου και στον εμπρησμό σε βι-
ομηχανική αποθήκη όπου καταστράφηκαν 
μηχανήματα που σχετίζονται με την παρα-
σκευή καπνικών προϊόντων. Παρουσιάζο-
ντας στις αρχές Ιανουαρίου την υπόθεση 
ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Ασφάλειας 
Αττικής, Ταξίαρχος Ιωάννης Σκούρας, είχε 
πει ότι τα μέλη διεθνούς οργάνωσης που 
εμπλέκονται σε υποθέσεις ανθρωποκτονί-
ας, απόπειρας ανθρωποκτονίας
και σε περιπτώσεις εκρήξεων - εμπρησμών 
και συγκεκριμένα: - Στην ανθρωποκτονία 
του Γιάννη Σκαφτούρου και τον τραυμα-
τισμό από τους πυροβολισμούς δύο συγ-
γενικών του προσώπων, την 25-04-2022 
στα Σκούρτα Βοιωτίας. Ειδικότερα δύο 
άτομα, έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηρι-
στικά τους, επιτέθηκαν με χρήση πυροβό-
λων όπλων στον Σκαφτούρο, τον οποίον 
τραυμάτισαν θανάσιμα, τραυματίζοντας 
παράλληλα και δύο συγγενικά του πρόσω-
πα. Εν συνεχεία διέφυγαν με μηχανή, την 
οποία εγκατέλειψαν και κατά τη διάρκεια 
των ερευνών ανευρέθη. Κατά την αυτοψία 
στο χώρο, βρέθηκαν, μεταξύ άλλων, 23 κά-
λυκες, 1 βολίδα και 4 θραύσματα βολίδας, 
ενώ στην επιφάνεια της μηχανής βρέθηκαν 
αποτυπώματα τα οποία ανήκουν σε μέλος 
της οργάνωσης. - Στην ανθρωποκτονία των 
Βασίλη Ρουμπέτη και Διονύση Μουζακίτη, 
την 07-06-2023 στον Κορυδαλλό, τους οποί-
ους είχαν σκοτώσει την ώρα που έμπαιναν 
σε πάρκινγκ πολυκατοικίας. Από τις έρευ-

νες στο χώρο είχαν βρεθεί 50 κάλυκες και 
5 βολίδες. Ένα μήνα αργότερα ανευρέθη 
στην περιοχή του Ασπροπύργου κλεμμένο 
όχημα, στην επιφάνεια του οποίου καθώς 
και σε αντικείμενα που περιείχε βρέθηκαν 
αποτυπώματα δύο μελών της οργάνωσης. 
Παράλληλα, εντός του οχήματος βρέθηκαν 
κινητά τηλέφωνα, η ανάλυση των οποίων 
ανέδειξε την εμπλοκή ακόμη δύο μελών της 
οργάνωσης με την υπόθεση. - Στην απόπει-
ρα ανθρωποκτονίας άνδρα, την 03-07-2023 
σε αγροτική περιοχή στο Πλατανόδασος 
Σβορώνου Πιερίας. Συγκεκριμένα δύο επι-
βαίνοντες σε μοτοσυκλέτα, προσέγγισαν 
το όχημα που οδηγούσε το θύμα και πυρο-
βόλησαν εναντίον του, με αποτέλεσμα το 
βαρύ τραυματισμό του. Στη συνέχεια εγκα-
τέλειψαν τη μηχανή και διέφυγαν με όχημα 
που οδηγούσε συνεργός τους. Κατά την αυ-
τοψία στο χώρο βρέθηκαν 5 κάλυκες. Από 
την προανάκριση ταυτοποιήθηκαν ο φυσι-
κός αυτουργός της επίθεσης και ο οδηγός 
του οχήματος που διέφυγαν. - Στον εμπρη-
σμό σε βιομηχανική αποθήκη την 16-06-
2023, όπου καταστράφηκαν μηχανήματα 
που σχετίζονται με την παρασκευή καπνι-
κών προϊόντων. Σύμφωνα με την ΕΛΑΣ στον 
επίθεση είχαν πάρει μέρος εννέα άτομα, 
έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηριστικά τους 
και φέροντας βαρύ οπλισμό, εμβόλισαν με 
όχημα την είσοδο και εισήλθαν σε χώρο 
βιομηχανικής αποθήκης. Αφού ακινητο-
ποίησαν υπάλληλο, προκάλεσαν πυρκαγιά 

Ρεπορτάζ

Το «βαθύ λαρύγγι» που μίλησε, επειδή φοβήθηκε για την ζωή του μετά την δολοφονία του αρχινονού Βαγγέ-
λη Ζαμπούνη! Η «παρέα» των 8 εκτελεστών των δολοφονιών Ρουμπέτη - Μουζακίτη και Σκαφτούρου, οι 
εμπρησμοί σε πρατήρια καυσίμων - εργοστάσια τσιγάρων και η Greek Mafia που την αποτελούν αλλοδαποί! 
Η προσπάθεια της ΕΛΑΣ να «δέσει» καλά τις υποθέσεις και η δημοσιοποίηση των φωτογραφιών τους για να 
βρει πρόθυμους πληροφοριοδότες.

σιόν. Οπως υπογραμμίζεται στο πόρισμα 
Βουρλιώτη, «προκύπτουν ισχυρές ενδεί-
ξεις» ότι οι εμπλεκόμενοι φέρονται να «συ-
γκρότησαν εγκληματική οργάνωση με διευ-
θύνοντα το Νίκο Κοκλώνη με σκοπό τη 
διάπραξη απάτης σε βαθμό κακουργήματος 
κατά του ελληνικού Δημοσίου και της ΕΕ κα-
θώς επίσης και του αδικήματος της νομιμο-
ποίησης Εσόδων από Εγκληματικές δραστη-
ριότητες». Η έρευνα της Οικονομικής 
Εισαγγελίας Το πόρισμα Βουρλιώτη διαβι-
βάστηκε στα τέλη Φλεβάρη στην Εισαγγε-
λία Οικονομικού Εγκλήματος. Μάλιστα, 
σύμφωνα με δημοσιεύματα, ήδη από το 

2021 εκκρεμούσε στην Οικονομική Εισαγγε-
λία άλλη δικογραφία σε βάρος του τηλεο-
πτικού παραγωγού για φορολογική υπόθε-
ση μικρότερου βεληνεκούς. Σύμφωνα με 
πληροφορίες, για την υπόθεση Κοκλώνη 
φέρεται να υπάρχει μεγάλο κυβερνητικό 
αλλά και μιντιακό ενδιαφέρον από τον όμι-
λο Βαρδινογιάννη. Μέχρι στιγμής πάντως, 
σύμφωνα πάντα με τις ίδιες πηγές, αν και 
πρόκειται για υπόθεση μείζονος δημόσιου 
συμφέροντος, δεν φαίνεται να υπάρχει με-
γάλη πρόοδος στις έρευνες της Οικονομι-
κής Εισαγγελίας. Ο Ν. Κοκλώνης συνεχίζει 
κανονικά τις τηλεοπτικές του εκπομπές και 

τις παραγωγές δίχως να συμβαίνει το παρα-
μικρό, διασκεδάζοντας μάλιστα ακόμη και 
δημόσια την εμπλοκή του με τη Δικαιοσύνη.
Υ.Γ. Μαθαίνουμε ότι ο Νίκος Κοκλώνης 
όπου βρεθεί και όπου σταθεί κατηγορεί 
την δημοσιογραφική ομάδα του edolio5 
με χαρακτηρισμούς που δεν έχει νόημα να 
αναφέρουμε επειδή είμασ ε από τα ελάχι-
στα ΜΜΕ που αναφερόμαστε στα έργα και 
τις ημέρες του. Το μόνο που μπορούμε να 
κάνουμε είναι να του στείλουμε λίγο ξύδι 
«ΤΟΠ». Εμείς κάνουμε την δουλειά μας και 
αυτός την δίκη του. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr
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σε 23 μηχανήματα παρασκευής καπνικών 
προϊόντων, καταστρέφοντας μεγάλο μέρος 
του μηχανολογικού εξοπλισμού. Οι δράστες 
διέφυγαν από το σημείο με οχήματα, ένα 
εκ των οποίων ενεπλάκη σε τροχαίο ατύ-
χημα, αναγκάζοντάς τους να το εγκαταλεί-
ψουν. Το όχημα μεταφέρθηκε στη Διεύθυν-
ση Εγκληματολογικών Ερευνών, ενώ από 
τις έρευνες βρέθηκαν αποτυπώματα που 
ανήκουν σε δύο μέλη της οργάνωσης και 
ανέκυψαν στοιχεία που συνδέουν ακόμα 
ένα μέλος με τους εμπρησμούς. Όπως το-
νίστηκε στην συνέντευξη οι λόγοι πίσω από 
τις δολοφονίες και τις επιθέσεις που έγιναν 
φέρεται να είναι το ξεκαθάρισμα λογαρια-
σμών γύρω από το λαθρεμπόριο τσιγάρων. 
Σύμφωνα με τα όσα ειπώθηκαν στην πα-
ρουσίαση της υπόθεσης καταλυτική ήταν η 
συνδρομή ειδικών ερευνητών της Διεύθυν-
σης Διαχείρισης και Ανάλυσης Πληροφορι-
ών και του επιστημονικού προσωπικού της 
Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών, 
οι οποίοι μέσω των ειδικών μέσων και της 
τεχνογνωσίας που διαθέτουν, κατάφεραν 
καθ’ όλη τη διάρκεια της προανάκρισης να 
παρέχουν ασφαλή και αξιοποιήσιμα συ-
μπεράσματα. Συγκεκριμένα εντοπίστηκαν 
και αναλύθηκαν σημαντικά ευρήματα, τα 
οποία ανέδειξαν το συσχετισμό μεταξύ των 
υποθέσεων και κατέδειξαν την ύπαρξη της 
εν λόγω εγκληματικής οργάνωσης και τη 
δράση των μελών της καθώς και το κίνητρό 
τους για την τέλεση των προαναφερόμενων 
εγκληματικών ενεργειών. Κομβικό ρόλο στο 
«δέσιμο» της υπόθεσης έπαιξε το κλέμμενο 
αυτοκίνητο που βρέθηκε στον Ασπρόπυργο 
όπου υπηρχαν μέσα δύο κινητά, απο την 
ανάλυση των οποίων προέκυψε ότι ήταν το 
επιχειρησιακό όχημα που χρησιμοποιούσαν 
οι δράστες των δολοφονιών των Ρουμπέτη 
και Μουζακίτη για να τους παρακολουθούν. 
Επιπρόσθετα μέσα στο αυτοκίνητο βρέθηκε 
αποτύπωμα που ταυτοποιήθηκε με απο-
τύπωμα που είχε βρέθεί στην μηχανή που 
χρησιμοποιήθηκε για την δολοφονία του 

Σκαφτούρου.Η δολοφονία Σκαφτούρου Δύο 
άτομα, έχοντας καλυμμένα τα χαρακτηρι-
στικά των προσώπων τους, επιτέθηκαν με 
χρήση πυροβόλων όπλων εκτελώντας τον 
Γιάννη Σκαφτούρο και τραυματίζοντας δύο 
συγγενικά του πρόσωπα. Εν συνεχεία διέ-
φυγαν με μηχανή την οποία εγκατέλειψαν 
και κατά τη διάρκεια των ερευνών ανευρέ-
θη. Στην επιφάνεια της μηχανής βρέθηκαν 
αποτυπώματα τα οποία ανήκουν σε μέλος 
της οργάνωσης. Η εκτέλεση Ρουμπέτη και 
Μουζακίτη Άγνωστοι προσέγγισαν όχημα 
το οποίο οδηγούσε ένα από τα θύματα, ενώ 
το έτερο θύμα βρισκόταν πλησίον του, και 
πυροβόλησαν εναντίον τους με αποτέλε-
σμα τον θανάσιμο τραυματισμό τους. Από 
τις έρευνες βρέθηκαν 50 κάλυκες και 5 βολί-
δες. Ένα μήνα αργότερα ανευρέθη στην πε-
ριοχή του Ασπροπύργου κλεμμένο όχημα, 
στην επιφάνεια του οποίου καθώς και σε 
αντικείμενα που περιείχε βρέθηκαν αποτυ-
πώματα δύο μελών της οργάνωσης. Παράλ-
ληλα, εντός του οχήματος βρέθηκαν κινητά 
τηλέφωνα, η ανάλυση των οποίων ανέδειξε 
την εμπλοκή ακόμη δύο μελών της οργάνω-
σης. Ειδικότερα σε ένα από τα κινητά βρέ-
θηκε, σύμφωνα με πληροφορίες μία φω-
τογραφία στην οποία απεικονίζονταν ένα 
από τα μέλη της οργάνωσης μαζί με έτερο 
άτομο, η σχέση του οποίου διερευνάται. 
Ο εμπρησμός σε εγκαταστάσεις εταιρει-
ών συμφερόντων οικογένειας Σκαφτούρου 
Τέσσερα άτομα με καλυμμένα τα χαρακτη-
ριστικά τους, προσέγγισαν τον υπαίθριο 
χώρο πρατηρίου υγρών καυσίμων και αφού 
ακινητοποίησαν με την απειλή όπλων δύο 
υπαλλήλους, προκάλεσαν πυρκαγιές και 
εκρήξεις σε φορτηγά οχήματα. Μεταξύ των 
οχημάτων που στοχοποιήθηκαν ήταν και 
ένα στο εσωτερικό του οποίου ανευρέθηκε 
ένα μηχάνημα παρασκευής καπνικών προϊ-
όντων. Σύμφωνα με εταιρεία καπνοβιομη-
χανίας, το εν λόγω μηχάνημα αποτελεί πλή-
ρες σετ μηχανημάτων που απαιτούνται για 
την παραγωγή και συσκευασία τσιγάρων. Ο 

εμπρησμός σε βιομηχανική αποθήκη Εννέα 
άτομα με καλυμμένα τα χαρακτηριστικά 
τους και φέροντας βαρύ οπλισμό, εμβόλι-
σαν με όχημα την είσοδο και εισήλθαν σε 
χώρο βιομηχανικής αποθήκης. Αφού ακινη-
τοποίησαν υπάλληλο, προκάλεσαν πυρκα-
γιά σε 23 μηχανήματα παρασκευής καπνι-
κών προϊόντων, καταστρέφοντας μεγάλος 
μέρος του μηχανολογικού εξοπλισμού. 
Σύμφωνα με εταιρεία καπνοβιομηχανίας, 
ο εν λόγω εξοπλισμός αποτελεί πλήρες σετ 
μηχανημάτων που απαιτούνται για την πα-
ραγωγή και συσκευασία τσιγάρων. Οι δρά-
στες διέφυγαν από το σημείο με οχήματα, 
ένα εκ των οποίων ενεπλάκη σε τροχαίο 
ατύχημα, αναγκάζοντάς τους να το εγκα-
ταλείψουν. Το όχημα μεταφέρθηκε στη Δι-
εύθυνση Εγκληματολογικών Ερευνών, ενώ 
από τις έρευνες βρέθηκαν αποτυπώματα 
που ανήκουν σε δύο μέλη της οργάνωσης 
και ανέκυψαν στοιχεία που συνδέουν ακό-
μα ένα μέλος με τους εμπρησμούς. Η από-
πειρα ανθρωποκτονίας άνδρα στην Πιερία 
Δύο επιβαίνοντες σε μοτοσικλέτα προσέγ-
γισαν το όχημα που οδηγούσε ο Θ.Μ. και 
πυροβόλησαν εναντίον του με αποτέλεσμα 
τον βαρύ τραυματισμό του. Στη συνέχεια 
εγκατέλειψαν τη μηχανή και διέφυγαν με 
όχημα που οδηγούσε συνεργός τους. Κατά 
την αυτοψία τον χώρο βρέθηκαν 5 κάλυκες. 
Από την προανάκριση ταυτοποιήθηκαν ο 
φυσικός αυτουργός της επίθεσης και ο οδη-
γός του οχήματος που διέφυγαν.
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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Φέρεται να εμπλέκονται σε έναν πόλεμο 
μεταξύ δυο αντιμαχόμενων πλευρών για 
την κυριαρχία στον κόσμο της νύχτας. Προ-
φυλακιστέοι κρίθηκαν μετά τις απολογίες 
τους και οι τέσσερεις συλληφθέντες για τις 
βομβιστικές επιθέσεις σε πρατήριο υγρών 
καυσίμων στις 8/4 στον Πειραιά και σε 
Κάβα στην Καλλιθέα στις 12/4. Υπενθυμίζε-
ται ότι ο 39χρονος που εμπλέκεται στη βομ-
βιστική επίθεση στην κάβα ομολόγησε πως 
ήταν αυτός που τοποθέτησε τον εκρηκτικό 
μηχανισμό. Ο 35χρονος «συνεργάτης» του 
ήταν αυτός που είχε νοικιάσει και οδηγούσε 
το αυτοκίνητο που χρησιμοποιήθηκε για να 
προσεγγίσουν τον στόχο τους και να εκτελέ-

σουν την «αποστολή» τους ενώ ο ίδιος φέ-
ρεται να ανήκει και σε ομάδα ατόμου που 
έχει απασχολήσει τις Αρχές για υποθέσεις 
προστασίας. Το τμήμα Εκβιαστών φαίνεται 
να καταλήγει στο συμπέρασμα πως οι δύο 
ενέργειες, που σημειώθηκαν με διαφορά 4 
ημερών, συνδέονται μεταξύ τους και πρό-
κειται για αντίποινα χωρίς όμως να έχουν 
γίνει γνωστά τα κίνητρα. Το χρονικό των δύο 
επιθέσεων. Η έκρηξη στον Πειραιά σημει-
ώθηκε τα ξημερώματα της Παρασκευής 8 
Μαρτίου, περίπου στις 3.20. Η έκρηξη ήταν 
τόσο ισχυρή που ακούστηκε μέχρι και το 
Παλαιό Φάληρο. Η πυροσβεστική κλήθηκε 
να στείλει όχημα στην Ομηρίδου Σκυλίτση, 

ωστόσο δεν χρειάστηκε να επέμβει καθώς 
δεν είχε προκληθεί φωτιά. Ο μηχανισμός 
είχε τοποθετηθεί σε μαντρότοιχο που χωρί-
ζει το οικόπεδο με το βενζινάδικο από την 
πλευρά του οικοπέδου. Στο οικόπεδο αυτό 
είχε σταθμευμένα αυτοκίνητα που υπέστη-
σαν ζημιές.

Ρεπορτάζ

Από την πρώτη ημέρα που συναντήθηκαν 
ο 31χρονος κακοποιούσε τον 6χρονο. Ανα-
τριχιαστικά είναι τα στοιχεία που παρουσι-
άζονται στο δικαστήριο στο οποίο δικάζεται 
ο 31χρονος Κρίστοφερ Γκρέγκορ, ο οποίος 
κατηγορείται για την κακοποίηση και τον 
θάνατο του 6χρονου γιου του Κόρεϊ. Μετά 
το σοκαριστικό βίντεο με τα - σχεδόν - βα-
σανιστήρια που υπέστη το παιδί σε διά-
δρομο γυμναστηρίου «για να χάσει κιλά», 
όπως έλεγε ο πατέρας του, στο δικαστήριο 
παρουσιάστηκαν γραπτά μηνύματα που 
έστελνε ο 31χρονος στην μητέρα του Κό-
ρεϊ. Όταν, δηλαδή, η μητέρα του 6χρονου 
του έστειλε μήνυμα να μην πληγώνει το 
παιδί, τότε ο πατέρας απαντούσε «μάλλον 
θα πρέπει να γίνει πιο σκληρός γιατί τώρα 
είναι πολύ ευαίσθητος». Σύμφωνα με όσα 
παρουσιάστηκαν στο δικαστήριο ο 31χρο-
νος εμφανίστηκε στη ζωή του Κόρεϊ όταν 
αυτός συμπλήρωσε τα έξι του χρόνια. Στην 
πρώτη τους συνάντηση, μάλιστα, το αγόρι 
επέστρεψε στη μητέρα του με χτύπημα στα 
χείλη με την ίδια να μην πιστεύει τη δικαι-

ολογία του 31χρονου ότι χτύπησε με κλω-
τσιά κατά λάθος το παιδί ενώ έπαιζαν ποδό-
σφαιρο. Η ίδια λέει τώρα ότι για πάνω από 
έναν χρόνο μετά από αυτή τη συνάντηση το 
μικρό αγόρι κακοποιείτο από τον 31χρονο 
προσθέτοντας ότι ο διάδρομος γυμναστη-
ρίιου ήταν μια μορφής τιμωρία από τον 
κατηγορούμενο για το παιδί. To βίντεο που 
σόκαρε το δικαστήριο. Στο δικαστήριο που 
εκδικάζει την υπόθεση του θανάτου του 
6χρονου Κόρι στις ΗΠΑ φαίνεται το μικρό 
αγόρι να υποφέρει ενώ ο κατηγορούμενος 
πατέρας του τον πιέζει να κάνει διάδρομο 
σε υψηλή ταχύτητα «για να χάσει κιλά». Στο 
βίντεο φαίνεται ο μικρός Κόρεϊ να πέφτει 
από τον διάδρομο με τον πατέρα του να τον 
σηκώνει επανειλημμένα για να τον βάλει 
ξανά στο όργανο. Κάποια στιγμή, μάλιστα, ο 
31χρονος φαίνεται να δαγκώνει στο κεφάλι 
το παιδί για να το υποχρεώσει να επιστρέ-
ψει στον διάδρομο. Όπως φαίνεται η ταχύ-
τητα του διαδρόμου γυμναστικής ήταν τόσο 
μεγάλη ώστε το 6χρονο αγόρι να πέφτει και 
να σέρνεται για να επανέλθει στο όργανο. 

Μερικά 24ωρα μετά τη βασανιστική για τον 
6χρονο γυμναστική η μητέρα του, η οποία 
έχει από κοινού με τον 31χρονο την κηδε-
μονία του αγοριού, πήγε τον Κόρεϊ στον για-
τρό και εκεί το παιδί αποκάλυψε όσα είχε 
περάσει στον διάδρομο. Την επόμενη ημέ-
ρα ο κατηγορούμενος πατέρας πήγε το παι-
δί εκ νέου στο νοσοκομείο καθώς το αγόρι 
ξύπνησε με δυσκολία στην αναπνοή, σύγχυ-
ση και ναυτία. Όταν οι γιατροί τον υπέβα-
λαν σε μαγνητική τομογραφία το αγόρι έπα-
θε κρίση από την οποία δεν συνήλθε ποτέ 
παρά τις προσπάθειες των γιατρών να τον 
κρατήσουν στη ζωή. Η πρώτη νεκροψία-νε-
κροτομή έδειξε ότι ο 6χρονος κατέληξε μετά 
από χτύπηματα που είχε υποστεί καθώς δι-
απιστώθηκαν πλήγματα στην καρδιά και το 
συκώτι. Ο πατέρας του Κόρεϊ συνελήφθη 
τον Ιούλιο του 2021 και αντιμετωπίζει την 
ποινή των ισοβίων.

ΗΠΑ: «Πρέπει να σκληρύνει» έγραφε ο πατέρας που κα-
κοποίησε τον 6χρονο γιο του σε διάδρομο γυμναστηρίου

Προφυλακίστηκε ο συλληφθείς για εμπρησμό από πρόθεση στα Ιωάννινα
Επιβλήθηκε και διοικητικό πρόστιμο, σύμ-
φωνα με την κείμενη νομοθεσία. Προφυλα-
κιστέος κρίθηκε ο συλληφθείς για πρόκλη-
ση πυρκαγιάς που εκδηλώθηκε τη Μεγάλη 
Τρίτη σε δασική έκταση στην Τ. Κ. Καλεντζί-
ου. Σημειώνεται ότι του επιβλήθηκε και δι-
οικητικό πρόστιμο, σύμφωνα με την κείμε-
νη νομοθεσία. 

Η ανακοίνωση του Πυροσβεστικού Σώμα-
τος: Προφυλακιστέος κρίθηκε σήμερα, 02 
Μαΐου 2024, ημεδαπός, μετά την απολογία 
του στην κ. Ανακρίτρια Ιωαννίνων, ο οποί-
ος συνελήφθη στις 01 Μαΐου 2024, αργά 
το βράδυ, στο πλαίσιο της αυτόφωρης δι-
αδικασίας, από ανακριτικούς υπαλλήλους 
της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Ιωαννίνων με τη συνδρομή της 

ΕΛ.ΑΣ. Ο συγκεκριμένος ημεδαπός, συνε-
λήφθη μετά την έκδοση δελτίου αναζήτη-
σης για εμπρησμό από πρόθεση σε δασική 
έκταση στην Τ. Κ. Καλεντζίου Ιωαννίνων στις 
30 Απριλίου 2024 και του επιβλήθηκε διοι-
κητικό πρόστιμο, σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.

Προφυλακιστέοι οι τέσσερεις συλληφθέντες για τις εκρήξεις σε βενζινάδικο στον Πειραιά και κάβα στην Καλλιθέα
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Θεσσαλονίκη: 50χρονος έστειλε 180 απειλητικά μηνύματα στην παντρεμένη πρώην ερωμένη του 
«Φταίει ο άντρας της» είπε στο δικαστήριο
Το Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδι-
κείο Θεσσαλονίκης τον καταδίκασε σε 10 
μήνες φυλάκιση. Θύμα του εραστή της ο 
οποίος δε σταματάει να την ενοχλεί στέλ-
νοντας απειλητικά μηνύματα σε εκείνη και 
τον σύζυγό της, παρόλο που έχουν περάσει 
επτά ολόκληρα χρόνια από τη τελευταία 
φορά που συνευρέθηκαν ερωτικά, κατήγ-
γειλε ότι έπεσε μία 45χρονη γυναίκα με 
αποτέλεσμα η υπόθεση να απασχολήσει το 
Αυτόφωρο Μονομελές Πλημμελειοδικείο 
της Θεσσαλονίκης. Σύμφωνα με την καταγ-
γελία της παθούσας και όπως κατέθεσε στο 
δικαστήριο, με τον 50χρονο κατηγορούμε-
νο διατηρούσε, παράλληλα με τον σύζυγό 
της, ερωτική σχέση για σχεδόν έναν χρόνο, 
μέχρι και τον Φεβρουάριο του 2017, όταν 
η ίδια αποφάσισε να σταματήσουν τις συ-
νευρέσεις τους και να αφοσιωθεί στον σύ-
ζυγο και τα δύο της παιδιά. Παρόλο που η 
μάρτυρας κατέθεσε ότι ήταν ξεκάθαρη απέ-
ναντί του ζητώντας του να τερματίσουν τη 
σχέση τους αλλά και κάθε επικοινωνία που 
είχαν, εκείνος συνέχισε – μέχρι και σήμερα 
– να την ενοχλεί με τηλεφωνικές κλήσεις 
και γραπτά μηνύματα, με αποτέλεσμα να 
της προκαλέσει τρόμο και ανησυχία, αφού 
σε αυτά εξαπέλυε, μεταξύ άλλων, απειλές 
και ύβρεις για την ίδια, τον σύζυγό της αλλά 
και για την ενήλικη κόρη της. Είναι ενδει-

κτικό ότι, σύμφωνα με την παθούσα, μόνο 
τον τελευταίο μήνα ο κατηγορούμενος της 
έστειλε συνολικά 180 γραπτά μηνύματα στο 
κινητό της και έτσι αποφάσισε να μεταβεί 
στην αστυνομία και να υποβάλει καταγ-
γελία εις βάρος του. «Έχω αποκλείσει τον 
αριθμό του αλλά και πάλι βρίσκει τρόπο να 
επικοινωνεί μαζί μου και να λαμβάνω τα 
μηνύματά του», είπε. «Φταίει ο… σύζυγoς» 
Από την πλευρά του ο 50χρονος υποστήριξε 
στην απολογία του ότι γνώρισε την ερωμέ-
νη του καθώς δουλεύανε σε πολύ κοντινές 
επιχειρήσεις της Θεσσαλονίκης και ότι δεν 
είχαν ερωτικό δεσμό, ωστόσο βρίσκονταν 
κάθε απόγευμα για μία ώρα όταν τέλειω-
ναν από τη δουλειά και πριν επιστρέψουν 
στο σπίτι τους. Ο κατηγορούμενος παρα-
δέχθηκε ότι έστελνε αδιάκοπα μηνύματα 
στην γυναίκα, όμως υποστήριξε ότι αυτή 
του την ενέργεια την προκάλεσε ο σύζυγός 
της ο οποίος αν και γνώριζε για την παρά-
νομη σχέση της συζύγου του και στην αρχή 
δεν είχε πρόβλημα, λίγο πριν διακόψουν τις 
επαφές τους ξεκίνησε να τον παρακολουθεί 
με άμεσους και έμμεσους τρόπους με απο-
τέλεσμα να χάσει την υπομονή του. «Για 
έναν χρόνο βρισκόμασταν για μία ώρα κάθε 
απόγευμα και μετά πήγαινε στον άντρα της. 
Δεν είχε πρόβλημα στην αρχή ο σύζυγός της, 
δεν ήταν ποτέ σε διάσταση. Μόλις ζήτησε 

να διακόψουμε, ο σύζυγός της μου έστειλε 
μέχρι και μπράβους στην επιχείρηση που 
εργαζόμουν τότε. Αναγκάστηκα να αλλάξω 
εργασία και να φύγω από τη Θεσσαλονίκη. 
Ανεχόμουν αυτή την κατάσταση για χρόνια 
για να είναι καλά εκείνη. Παραδέχομαι ότι 
έστελνα υβριστικά μηνύματα και στους δύο 
γιατί αγανάκτησα, δεν θα τους πλησίαζα 
όμως για να τους κάνω κακό», είπε. Το δικα-
στήριο δεν πείστηκε από τους ισχυρισμούς 
του και τον έκρινε ένοχο, επιβάλλοντας ποι-
νή φυλάκισης δέκα μηνών. Μάλιστα, λόγω 
της συμπεριφοράς του η οποία ήταν κατ 
εξακολούθηση και δεν φάνηκε να δείχνει 
καμία μεταμέλεια, το δικαστήριο αποφάσι-
σε να μην αναστείλει την ποινή φυλάκισης. 
Ωστόσο, ο κατηγορούμενος θα παραμείνει 
εκτός φυλακής, μέχρι τουλάχιστον την εκ-
δίκαση της υπόθεσης σε δεύτερο βαθμό, 
αφού η έφεσή του έχει ανασταλτικό αποτέ-
λεσμα στην εκτέλεση της ποινής, υπό τους 
όρους της μη προσέγγισης και επικοινωνίας 
με την γυναίκα.

Βίντεο «καίει» τον νονό που κατήγγειλε ο 18χρονος για ασέλγεια – 
Καταγγελίες και από άλλα δύο παιδιά
Σήμερα απολογείται ο 50χρονος που κα-
τηγορείται για κατάχρηση σε ασέλγεια και 
πορνογραφία ανηλίκων – Πλην του 18χρο-
νου, δύο κορίτσια αναφέρουν ανάρμοστη 
συμπεριφορά. Σήμερα, Μεγάλη Παρα-
σκευή (3.5.2024) απολογείται ο 50χρονος 
νονός, που κατηγορείται για σεξουαλική 
κακοποίηση του πνευματικού του παιδιού, 
το οποίο έχει ενηλικιωθεί, την ώρα που στη 
δικογραφία, υπάρχει αναφορά για ανάρμο-
στη συμπεριφορά σε βάρος δύο κοριτσιών, 
24 και 17 ετών σήμερα, όταν ήταν σε ηλι-
κία 5-6 ετών. Σύμφωνα με το cretalive.gr, 
η περίπτωση των δύο κοριτσιών είναι δια-
φορετική από αυτή του 18χρονου. Για τον 
τελευταίο υπάρχει βίντεο, με αποτέλεσμα 
ο 50χρονος να ισχυριστεί ότι «είναι άρρω-
στος» και «έχει μετανιώσει». Πώς ξεκίνησε 

η αποκάλυψη. Η πρώτη αποκάλυψη 
φέρεται να έγινε τα Χριστούγεννα, 
όταν οι γονείς του 18χρονου έκαναν 
τραπέζι στον νονό του γιου τους. 
Όμως το παιδί άρχισε να συμπερι-
φέρεται περίεργα και οι γονείς θέ-
λησαν να μάθουν τι τον απασχολεί. 
Τότε φέρεται να εκμυστηρεύτηκε 
κάποια πράγματα, για τη σεξουα-
λική κακοποίηση που δεχόταν από 
9 ετών, όμως χρειάστηκαν περίπου τρεις 
μήνες για να πειστεί να μιλήσει στις Αρχές. 
Ο 18χρονος και η αδερφή του έδωσαν ανα-
λυτική κατάθεση στο αρμόδιο γραφείο της 
Ασφάλειας Ηρακλείου, παρουσία ψυχολό-
γου. Ο 50χρονος αντιμετωπίζει βαρύτατες 
διώξεις για κατάχρηση σε ασέλγεια ανηλί-
κου που δεν έχει συμπληρώσει τα 14 έτη 

και ανηλίκου που έχει συμπληρώσει τα 14 
έτη, κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση, 
τελεσθείσα και σε απόπειρα, καθώς και για 
πορνογραφία ανηλίκων με τη μορφή παρα-
γωγής και κατοχής μέσω πληροφοριακών 
συστημάτων, με τη χρησιμοποίηση ανηλί-
κου που δεν έχει συμπληρώσει τα 15 έτη 
από πρόσωπο στο οποίο έχουν εμπιστευτεί 
το ανήλικο.
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«Είναι εφικτό να είμαστε πρώτο κόμμα» - 
«Είμαι και ηγέτης, είμαι και για μπύρες» 
απάντησε ερωτηθείς για τις δηλώσεις του 
Δ. Παπανώτα. Την αισιοδοξία ότι ο ΣΥΡΙ-
ΖΑ-Π.Σ. θα είναι πρώτο κόμμα στις ευρωε-
κλογές επανέλαβε ο Στέφανος Κασσελάκης, 
ενώ μιλώντας για τις ευρύτερες επιδιώξεις 
του ανέφερε ότι διεκδικεί δύο τετραετίες 
ως πρωθυπουργός. «Θα ήθέλα να μπορέσω 
να υπηρετήσω ως πρωθυπουργός για δύο 
θητείες, να μπορέσω να πραγματοποιήσω 
μεταρρυθμίσεις, να μπορέσουμε ως κυβέρ-
νηση να ενώσουμε την Ελλάδα, να λύσουμε 
το τεράστιο δημογραφικό» ανέφερε σε συ-
νέντευξή του στον Alpha. Είπε ακόμη πως 
δεν πιστεύει «στην επ’ άπειρον δραστηριό-
τητα στην πολιτική». «Δεν έχω σκοπό να 
γίνω επαγγελματίας πολιτικός, να είναι η 
μονη μου ταυτότητα μακροπρόθεσμα, αλλά 
πιστεύω την ανανέωση» είπε και πρόσθε-
σε: «Σε ένα χρονικό διάστημα μίας οκταετί-
ας μπορεί κανείς να κάνει πολλά κακά όπως 
γίνονται αυτή την στιγμή και πολλά καλά. 
Δεν είμαι από εκείνους που θεωρούν ότι 
γεννήθηκαν για να κυβερνήσουν, θέλω να 
είμαι χρήσιμος και να αλλάξουμε το πολιτι-
κό σκηνικό». «Είναι εφικτό και πιθανό να 
είμαστε πρώτο κόμμα» Για τον πήχη του 
κόμματος στις ευρωεκλογές και τις δημο-
σκοπήσεις ο κ. Κασσελάκης απάντησε: «Δεν 
γνωρίζουμε αν τώρα είμαστε στο 17%, 
υπάρχουν κάποιες δημοσκοπήσεις που μας 
δίνουν τόσο ή και μεγαλύτερο ποσοστό και 
τις γνωρίζουν και στο Μαξίμου. Είναι εφι-
κτό και πιθανό να είμαστε πρώτο κόμμα. 
Αυτός είναι ο στόχος όχι, μόνο για εμάς 
αλλά την κοινωνία. Το ιδεολογικό μας στίγ-
μα επειδή είναι ξεκάθαρο, πείθει. Με την 
κυβέρνηση υπάρχει ένα μικρό ποσοστό αν-
θρώπων που κερδίζει αλλά για την πλειονό-
τητα υπάρχει στασιμότητα και ανασφάλεια. 
Το σύνθημα της θα έπρεπε να είναι σταθε-
ρά, άτολμα, πουθενά. Το βασικό για εμάς 
είναι να είμαστε αυθεντικοί και συνεπείς». 
«Όλοι πολεμούν τον ΣΥΡΙΖΑ» Υπογράμμισε 
ότι «δεν υπάρχει μετάλλαξη του ΣΥΡΙΖΑ 
εκτός από την δομική και οργανωτική, έχει 
ανοίξει το κόμμα και έρχονται νέοι άνθρω-
ποι». Σημείωσε ότι ακόμη και αν δεν πετύ-
χει τον στόχο των ευρωεκλογών «δεν θα 
μετανιώσω αρκεί να είμαστε αυθεντικοί. 
Εμείς δεν θα παίξουμε με ΜΜΕ. Δεν θα κά-
νουμε αυτό το παιχνίδι όπως το κάνει το 

Μαξίμου». Άσκησε κριτική στα ΜΜΕ λέγο-
ντας: «Βλέπετε ότι πήγα στην Γαύδο παρου-
σίασα τα ψέματα του πρωθυ-
πουργού και δεν έπαιξαν το 
βίντεο, ενώ ασχολούνται με 
ψευδείς διαρροές για μένα». 
Ανέφερε ακόμη ότι «όλοι πο-
λεμούν τον ΣΥΡΙΖΑ». «Το πρώ-
το ψηφοδέλτιο άμεσης δημο-
κρατίας» Για το 
ευρωψηφοδέλτιο του κόμμα-
τος δήλωσε: «Είμαι περήφα-
νος για το ψηφοδέλτιο, είναι 
το πρώτο ψηφοδέλτιο άμεσης 
δημοκρατίας, δεν επιλέγει ο 
πρόεδρος για να κρατήσει 
ισορροπίες. Εχουμε τρεις αν-
θρώπους με αναπηρία που προέκυψαν από 
τις προκριματικές εκλογές, έχουμε εκπρο-
σώπους της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας και υπάρχει 
και η ποσόστωση για τις γυναίκες που είμαι 
περήφανος που την βρήκα και την εφαρμό-
ζω. Η Ευρώπη στερείται έμπνευσης και λο-
γοδοσίας στον Ευρωπαίο πολίτη, η Ε.Ε. θε-
ωρείται γραφειοκρατικό λόμπυ. Η 
λογοδοσία είναι πολύ σημαντική. Θα έπρε-
πε να υπάρχουν πανευρωπαϊκά ψηφοδέλ-
τια και να επιλέγεται η ηγεσία της Κομισιόν 
από το ευρωκοινοβούλιο. Η Ευρώπη που 
θέλουμε πρέπει να είναι πράσινη, κοινωνι-
κή, με λιγότερη λιτότητα. Τα 2,5% πλεονά-
σματα που έχει επιβληθεί στην χώρα είναι 
αντιπαραγωγικό. Ο κόσμος το έχει καταλά-
βει ότι πρόκειται για κοροϊδία από την 
πλευρά της κυβέρνησης». «Είμαι και ηγέ-
της, είμαι και για μπύρες» Ερωτηθείς για το 
«αυτογκόλ με τη υποψηφιότητα Παπανώ-
τα», ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ απάντησε: 
«Πήρα μία απόφαση βάση αυτών που 
άκουσα και ήμουν απολύτως συνεπής με τις 
απόψεις μου. Από εκεί και μετά για εμάς το 
θέμα είναι λήξαν. Ο κ. Μητσοτάκης γιατί 
κρατά αμφιλεγόμενα πρόσωπα που χαϊδεύ-
ουν ακροδεξιά αυτιά; Ο κόσμος πρέπει να 
ξέρει ότι ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ θα λειτουρ-
γεί βάση αρχών. Είμαι και ηγέτης είμαι και 
για μπύρες. Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ και μελ-
λοντικός πρωθυπουργός τους, θα είναι 
προσιτός, αληθινός, γήινος και θα τους εκ-
προσωπεί με σοβαρότητα και στιβαρότητα 
και δεν θα προδώσει τα εθνικά συμφέρο-
ντα». Άσκησε κριτική στο πολιτικό σύστημα 
λέγοντας: «Δεν θέλω να βάλω όλους σε ένα 

τσουβάλι, υπάρχουν και αξιόλογοι βουλευ-
τές και πολιτικοί. Αλλά υπάρχει ένα πολιτικό 

σύστημα που απωθεί νέους ανθρώπους 
από το να εμπλακούν. Θα υπάρχει μία με-
γάλη κάθαρση αν πετύχουμε τον σκοπό 
μας». Για τους αντιπάλους του είπε ότι «δεν 
είναι πιο πειθαρχημένοι, αλλά έχουν το σύ-
στημα μαζί τους. Ο Αντώνης Σαμαράς στον 
γάμο των ομόφυλων ζευγαριών, προσέβαλε 
τον κόσμο αλλά τα μέσα ενημέρωσης ασχο-
λήθηκαν μαζί του μόνο για μία ημέρα». 
«Δεν είναι και κακό να πιστεύει κανείς στα 
θαύματα» Ο κ. Κασσελάκης αφού σημείω-
σε ότι το σύνθημα «πατρίς, θρησκεία οικο-
γένεια είναι χουντικό», επέμεινε ότι δεν χα-
ρίζει την πατρίδα την θρησκεία και την 
οικογένεια και εξήγησε: «Είναι λιγότερο οι-
κογενειάρχες ή πιστοί ή πατριώτες οι αρι-
στεροί πολίτες; Ποιος πάλεψε για την πα-
τρίδα. Ναι, είμαι θρήσκος αλλά αυτό δεν 
σημαίνει ότι ως πολιτικός δεν διακρίνω 
αυτό που πιστεύω από τον σεβασμό μου 
για αυτό που πρεσβευει ο άλλος. Κανείς δεν 
πρέπει να απολογηθεί για το αν είναι θρή-
σκος. Υπάρχει ένα στερεότυπο, ότι ο ΣΥΡΙΖΑ 
είναι εναντίον της παράδοσης. Δεν ισχύει. 
Παράλληλα ο ΣΥΡΙΖΑ είναι υπέρ της ισότη-
τας και της προόδου. Θέλουμε να φέρουμε 
πρόοδο, με φροντίδα προς τους πλέον αδύ-
ναμους και εκείνους που έχουν μεγαλύτερη 
ανάγκη». Για τις δηλώσεις σχετικά με την 
βάπτισή του είπε: «Δεν είπα ότι έγινε θαύ-
μα». Απαντώντας σε σχετική ερώτηση ανέ-
φερε: «Δεν είναι και κακό να πιστεύει κα-
νείς στα θαύματα. Σέβομαι το μεγαλείο του 
θεού, πιστεύω στην επιστήμη αλλά υπάρ-
χουν και πράγματα που δεν μπορούμε να 
λύσουμε και να εξηγήσουμε». Κάνοντας 

Στ. Κασσελάκης: Θα ήθελα να μπορέσω να υπηρετήσω ως πρωθυπουργός για δύο θητείες
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χιούμορ και αφήνοντας ταυτόχρονα αιχμή 
κατά του πρωθυπουργού είπε: «Το μεγαλύ-
τερο θαύμα είναι πώς κάποιος με μισθό 
βουλευτή μπορεί να έχει 42 σπίτια στην ιδι-
οκτησία του». «Δεν υπάρχει μέτωπο με τον 
Τσίπρα» Για την σχέση του με τον Αλέξη Τσί-
πρα και την παρουσία του πρώην πρωθυ-
πουργού στην παρουσίαση του ευρωψηφο-
δελτίου του κόμματος είπε: «Δεν ήλθε χωρίς 
συνεννόηση, είχαμε συζητήσει ότι η κατάλ-
ληλη θα ήταν η ανακοίνωση του ευρωψη-
φοδελτίου. Για εμένα δεν υπήρξε ποτέ πλη-
γή από την στάση του Αλέξη Τσίπρα. Ήταν 
έκπληξη η ανάρτηση του πριν από το Συνέ-
δριο, αλλά καταλαβαίνω γιατί ήθελε να μι-
λήσει με τον δικό του τρόπο στον κόμμα του 
οποίου υπήρξε η σημαία του. Τιμώ πάρα 
πολύ το έργο του ως πρωθυπουργός. Στην 
περιοδεία μου στα νησιά του Αιγαίου 
ακούω καλά λόγια για το τι εξαιρετική δου-
λειά έχουν κάνει οι υπουργοί του ΣΥΡΙΖΑ, 
για τον συγχωρεμένο τον Σαντορινιό, για τα 
νοσοκομεία και τον Πολάκη, για την Κου-
ντούρα. Υπάρχουν πάρα πολλά καλά που 
έχουν γίνει μαζί με τα λάθη. Δεν υπάρχει μέ-
τωπο με τον Τσίπρα, μιλάμε, μιλήσαμε μετά 
το Συνέδριο και είχαμε πάντα καλή σχέση 
και φάνηκε στην εκδήλωση της παρουσία-
σης των ευρωβουλευτών». «Όταν γίνουμε 
κυβέρνηση ο κόσμος θα μπορεί να κοιμάται 
ήσυχος» Ο κ. Κασσελάκης διαβεβαίωσε ότι 
«εμείς δεν θα προδώσουμε τον απλό λαϊκό 
κόσμο. Με μία δική μας κυβέρνηση σίγου-
ρα δεν θα υπήρχε συγκάλυψη για τα Τέμπη. 
Για ποιο λόγο να μην πάει ο Κώστας Καρα-
μανλής στην δικαιοσύνη; Γιατί τον αμνη-
στεύει η Ν.Δ.»; Αναφέρθηκε στο Σύστημα 
Υγείας λέγοντας ότι «το έχουν αφήσει να 
διαλυθεί» και πρόσθεσε: «Η Νάξος με τόσο 
πολύ τουρισμό έχει έξι μόνο διασώστες. 
Πρέπει να ξεφτιλιστούμε και διεθνώς; Η ΝΔ 
δεν δίνει αξία στην ανθρώπινη ζωή όπως 
πρέπει. Το βλέπεις στο ΕΣΥ, το βλέπεις στα 
Τέμπη, στη οικοινομικη πολιτική. Ένα νέο 
ζευγάρι πώς θα αρχίσει την ζωή του; Πα-
ράλληλα έχουμε τα μεγαλύτερα υπερκέρδη 
στις τράπεζες και στις εταιρείες ενέργειας». 
Για το ζήτημα της ασφάλειας είπε: «Μία γυ-
ναίκα σκοτώνεται έξω από το Αστυνομικό 
Τμήμα, οι νεοναζί διασχίζουν ανενόχλητοι 
την Ελλάδα. Πώς θα υπάρξει ασφάλεια του 
πολίτη; Πέντε χρόνια κυβερνούν. Όταν γί-
νουμε κυβέρνηση ο κόσμος θα μπορεί να 
κοιμάται ήσυχος». «Ο Ευάγγελος Αποστο-
λάκης θα είναι ο επόμενος υπουργός Άμυ-

νας» Κάνοντας κριτική στο πολιτικό σύστη-
μα είπε: «Το ξέρετε ότι ο υπουργός 
Οικονομίας από φοιτητής έγινε βουλευτής. 
Η δική μου κυβέρνηση θα είναι από ανθρώ-
πους που έχουν ένσημα από την οικονομία 
και την κοινωνία. Ή αν έχουν κάνει καλή 
δουλειά στη Βουλή και από τη Βουλή». Είπε 
ότι έχει στο μυαλό του ανθρώπους για την 
μελλοντική κυβέρνηση αλλά περιορίστηκε 
να αποκαλύψει ότι «ο Ευάγγελος Αποστο-
λάκης θα είναι ο 
επόμενος υπουρ-
γός Άμυνας». Για 
τα περιουσιακά 
του στοιχεία είπε: 
«Έχω πολύ λιγότε-
ρα από τον Μη-
τσοτάκη. Θα τα 
παρουσιάσω όλα 
στον κόσμο πριν 
τις ευρωεκλογές. 
Από το τίποτα ξεκί-
νησα, με το σπαθί 
μου τα πέτυχα. Τα οικονομικά μου αποτελέ-
σματα είναι εκείνα που μπορεί να δει κα-
νείς σε μία εισηγμένη στο χρηματιστήριο. 
Είμαι ο πολιτικός με την μεγαλύτερη διαφά-
νεια». Για τους επικριτές του και τις εταιρεί-
ες του στο Ντελαγουέαρ είπε: «Οι εταιρείες 
δεν φορολογούνται εκεί που ιδρύονται 
αλλά εκεί που δραστηριοποιούνται. Δεν το 
ξέρουν; το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι 
η λάσπη. Στην Ελλάδα αν δεν έχεις επώνυμο 
και κληρονομιά δεν πας πουθενά και αυτό 
πρέπει να αλλάξει. Όταν κυβερνήσω θα εί-
μαι προσιτός και ανθρώπινος. Όταν είσαι 
από τζάκι έχεις αλαζονεία. Φαίνεται η αλα-
ζονεία τους όταν πχ λένε ότι μόνο η Ν.Δ. 
μπορεί να εξυπηρετήσει εθνικά συμφέρο-
ντα στην Ευρώπη. Το λένε εκείνοι που έχουν 
καταδικαστεί από το ευρωκοινοβούλιο, δεν 
ντρέπονται;». Συνεχίζοντας για το πολιτικό 
σύστημα ανέφερε: «Το πολιτικό σύστημα 
είναι πιο βρώμικο από όσο πίστευα. Ο κό-
σμος δεν το σιχαίνεται άδικα. Υπάρχει δια-
φθορά. Έχει όμως και ρήγματα. Για αυτό και 
δεν το φοβάμαι, εμείς χτίζουμε ένα κίνημα 
και είμαι αισιόδοξος. Το μεγάλο μου στοίχη-
μα είναι να πείσω τον κόσμο ότι μπορούμε 
να αλλάξουμε. Την πολιτική την βλέπω σαν 
λειτούργημα. Δεν είμαι δογματικός. Μετά 
την είσοδο μου στην πολιτική έχω γίνει πιο 
διαλλακτικός. Θα ήμουν απογοητευμένος 
αν είχα συνδιαλλαγεί για να πετύχω κάτι. 
Τα λάθη μου είναι περισσότερο τακτικής 

παρά στρατηγικής. Κάνω μαθήματα για να 
βελτιώσω τα ελληνικά μου». Σημείωσε ακό-
μη ότι «στους ομογενείς δεν ακούστηκε 
καλά αυτό που είπε ο πρωθυπουργός ‘περί 
εισαγόμενου αρχηγού’, γιατί φάνηκε ότι 
μας θεωρούν εισαγόμενους ψήφους και ει-
σαγόμενο χρήμα. Είναι στοίχημα να ενώ-
σουμε την ομογένεια και τον ελληνισμό της 
Κύπρου. Ο πρωθυπουργός στον ΟΗΕ δεν 
ανέφερε την Κύπρο, την έχει εγκαταλείψει». 

Στην Κέρκυρα το 
Πάσχα Απαντώ-
ντας σε πιο προ-
σωπικές ερωτή-
σεις είπε: «Θα 
κάνω Πάσχα στην 
Κέρκυρα. Θα 
πάω στην εκκλη-
σία. Το ελληνικό 
Πάσχα το γιορτά-
ζω ανέκαθεν. Το 
Πάσχα για μένα 
είναι περίοδος 

περισυλλογής και ενδοσκόπησης». Σε ερώ-
τηση για το αν άλλαξε κάτι στην σχέση του 
μετά τον γάμο είπε: «Μόνο το νομικό πλαί-
σιο της σχέσης. Στην αρχή που υπήρχε η 
εσωκομματική αναστάτωση ήταν πιο δύ-
σκολα. Είχα προσπαθήσει να κρατήσω το 
κόμμα ενωμένο ακόμη και με ανθρώπους 
που με λοιδορούσαν. Μετά την διάσπαση 
είχαμε ένα συμπαγές κόμμα. Παντρεύτηκα 
στην Αμερική γιατί δεν επιτρεπόταν στην 
Ελλάδα και δεν ήταν βέβαιο ότι θα ψηφι-
στεί ο νόμος. Όταν είχα ρωτήσει τον πρωθυ-
πουργό στην συνάντηση μας, μου είχε πει 
ότι θα φέρει τον γάμο μέσα στην τετραετία. 
Όταν του είπα ότι στο Bloomberg είχε πει 
ότι θα το φέρει μέσα στον χρόνο, μου απά-
ντησε ότι είναι θέμα τάιμινγκ». Σημείωσε 
ότι είναι 36 ετών και «στοχεύει να υιοθετή-
σει παιδιά μέχρι τα 40». Ανέφερε ακόμη ότι 
η προεδρία του κόμματος «οικονομικά τού 
έχει στοιχίσει πάρα πολύ». «Τώρα δεν έχω 
εισόδημα, ούτε έχω μισθό από το κόμμα και 
αντίθετα προσφέρω» είπε, σημειώνοντας 
πάντως: «Μην κάνω τον κακομοίρη, δεν έχω 
πρόβλημα, δεν έχω ανάγκη να ξαναδουλέ-
ψω. Θα αντέξω μέχρι το τέλος της τετραετί-
ας. Το σημαντικό όμως για τον κόσμο είναι 
να ξέρει ότι αυτός που ζητά την εμπιστοσύ-
νη του είναι τίμιος. Αγαπήστε με, με την 
καρδιά σας και να είστε απαιτητικοί με 
μένα. Αξίζει να δώσεις ευκαιρία σε έναν άν-
θρωπο».
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(Ν2) «Θα πνιγεί» η Αθήνα στο αίμα για να μείνει... ένας από τους 2! Ο «διάδοχος» του Βαγγέλη Ζαμπούνη που διεκδικεί 
όλη την πίτα και ο «σκληρός των φυλακών» που ετοιμάζεται να αποφυλακιστεί, έχουν έρθει σε πλήρη ρήξη. 
Τα «ορφανά» των δολοφονημένων Μανώλη Καραγιάννη, Βασίλη Γρίβα και Γιάννη Λίτσα που έκαναν τις ανατινάξεις στην 
Κάβα και στο πρατήριο για να ανέβουν στην ιεραρχία.
Οι εξελίξεις μετά τις 4 συλλήψεις οδηγούν 
στο βέβαιο συμπέρασμα πως αν τα εντάλ-
ματα των επόμενων συλλήψεων δεν προη-
γηθούν θα χυθεί νέο αίμα για την κυριαρχία 
στην νυχτερινή Αθήνα. Να σημειώσουμε ότι 
ήδη στην φυλακή οδηγήθηκαν οι τέσσερις 
μπράβοι που κατηγορούνται για τις βομβι-
στικές επιθέσεις σε Πειραιά και Καλλιθέα. 
Και οι 4 θεωρούνται σκληροί κακοποιοί με 
κυρίαρχο ρόλο και με ενέργειες που έχουν 
κάνει στο παρελθόν και διερευνώνται. 
Ένα πέμπτο άτομο σε βάρος του οποίου 
είχε ασκηθεί δίωξη με την κατηγορία περί 
όπλων αφέθηκε ελεύθερο. Υπενθυμίζεται 
ότι σε τέσσερις συλλήψεις είχε προχωρήσει 
το Τμήμα Εκβιαστών για την έκρηξη που ση-
μειώθηκε σε βενζινάδικο στον Πειραιά, στις 
8 Μαρτίου, αλλά και για χτύπημα σε κάβα 
στον Πειραιά. Τις τελευταίες ώρες στους 
διαδρόμους της ΓΑΔΑ ακούγεται το όνομα 
του 53χρονου της παλιάς ηγετικής «τριαν-
δρίας» της Greek Mafia, που απολαμβάνει 
σεβασμό στην νύχτα και έχει παραμείνει 
επί πολλά χρόνια μακριά από παραβατικές 
ενέργειες, μετά από μια πολύκροτη υπόθε-
ση που απασχόλησε όλη την Ελλάδα, σή-
μερα βρίσκεται, έγκλειστος των φυλακών 
και σύμφωνα με πληροφορίες βρίσκεται σε 
ρήξη με τον 54χρονο διάδοχο του Βαγγέλη 
Ζαμπούνη από προηγούμενα που είχαν στο 
παρελθόν. Να σημειώσουμε ότι ο έγκλει-
στος στις φυλακές το τελευταίο διάστημα 
έχει θεαθεί αρκετές φορές σε νυχτερινά 
στέκια, αφού πλέον λαμβάνει άδειες μιας 
και βρίσκεται στο προθάλαμο της αποφυ-
λάκισης του. Το όνομα του δεν είχε αναφερ-
θεί για πολλά χρόνια σε καμία δικογραφία.
Εδώ το πράγματα όμως αρχίζουν και αγρι-
εύουν και μια δικογραφία που χτίζεται αυ-
τές τις ώρες πάει να μπλέξει το παρελθόν 

με το παρόν. Η επικίνδυνη έκρηξη στο βεν-
ζινάδικο στην οδό Ομηρίδου Σκυλίτση είχε 
σημειωθεί τα ξημερώματα της 8ης Μαρτίου 
2024. Από θαύμα είχαν σωθεί ο ιδιοκτήτης 
αυτοκινήτου που εφοδιαζόταν με καύσι-
μα και δύο υπάλληλοι, ενώ εκτεταμένες 
ζημιές είχαν υποστεί πολλά αυτοκίνητα. 
Σκιώδης ιδιοκτήτης του πρατηρίου υγρών 
καυσίμων ήταν ο 44χρονος επονομαζό-
μενος «Ζαμπόν» που είχε δολοφονηθεί. 
Μετά την εκτέλεση του Βαγγέλη Ζαμπούνη, 
το συγκεκριμένο βενζινάδικο επεδίωκε να 
«κληρονομήσει» ο 53χρονος που ήταν φί-
λος και κουμπάρος με τον Ζαμπούνη, (είχε 
βαφτίσει το παιδί του) ωστόσο αυτό περι-
ήλθε στην κατοχή του «διαδόχου» με την 
σύμφωνη γνώμη της μητρικής εταιρείας 
αφού ο «διάδοχος» συνεργάζεται με τον 
ιδιοκτήτη της όπως άλλωστε συνεργαζόταν 
και ο Ζαμπούνης αλλά το τελευταίο διάστη-
μα είχε έρθει σε ρήξη. Δράστες αυτής της 
βομβιστικής επίθεσης, σύμφωνα με τα στε-
λέχη του Τμήματος Δίωξης Εκβιαστών, ήταν 
ένας 37χρονος από την Αλβανία, ο οποίος 
σύμφωνα με δικογραφία του 2015 ανήκε 
στην εκβιαστική ομάδα του Μανώλη Καρα-
γιάννη και ο δεύτερος ένας 40χρονος, που 
και αυτός ανήκε στην ομάδα του «Σαμπρέ-
λα» αλλά και σε αυτές του Βασίλη Γρίβα 
και Γιώργου Λίτσα , που δολοφονήθηκαν το 
2017 και 2018 αντίστοιχα. Ο 40χρονος δεν 
είχε συλληφθεί ποτέ από τότε, παρότι κυ-
κλοφορούσε με τρία διαφορετικά στοιχεία 
ταυτότητας δημιουργώντας πλαστό διαβα-
τήριο, ταυτότητα και δίπλωμα οδήγησης, 
ενώ διώκεται από το 2015 με απόφαση 4,5 
χρόνων από το Εφετείο Πειραιά για εκβία-
ση και για ληστεία στην Πάτρα. Ο 37χρονος 
συνεργός του μετά την βομβιστική επίθεση 
στο βενζινάδικο ψέκαζε την μοτοσυκλέτα 

που χρησιμοποίησαν προκειμένου να εξα-
φανίσει DNA και αποτυπώματα. Τρεις ημέ-
ρες αργότερα ήρθαν τα «αντίποινα» με την 
βομβιστική επίθεση σε κάβα ποτών στην 
οδό Αλεξάνδρου Πάντου στην Καλλιθέα 
που προφανώς κάποιοι συνέδεσαν με τον 
έγκλειστο στις φυλακές, χωρίς φυσικά όπως 
προκύπτει από ρεπορτάζ να έχει καμία σχέ-
ση. Κάποιοι αποδίδουν στους συλληφθέ-
ντες ότι χρησιμοποιούν ονόματα σκληρών 
της νύχτας προκειμένου οι ίδιοι να ανεβαί-
νουν σκαλοπάτια. Αυτή η έκρηξη αποδόθη-
κε στον 54χρονο «διάδοχο» με δράστες τον 
«υπαρχηγό» του, σύμφωνα με την ΕΛΑΣ, 
έναν 35χρονο από την Αλβανία και έναν 
39χρονο, που συνελήφθησαν. Ένας τρίτος 
συλληφθέντας, 23 χρόνων, ήταν οδηγός του 
35χρονου κατά τη στιγμή της σύλληψής του 
και οπλοφορούσε. Ο ένας εκ των συλλη-
φθέντων, ο 39χρονος, έχει ομολογήσει την 
πράξη του και έχει κατονομάσει τον ηθικό 
αυτουργό. Ο 35χρονος «υπαρχηγός» του 
διαδόχου είναι σεσημασμένος για συμμε-
τοχή σε εγκληματική οργάνωση εκβιαστών, 
για ληστεία, για παράβαση του νόμου περί 
όπλων, αντίσταση, βαριά σωματική βλά-
βη, για απόπειρα αρπαγής, αντιποίηση. Σε 
έρευνα στο σπίτι του στη Νέα Σμύρνη με-
ταξύ άλλων βρέθηκε πλήθος ιδιόχειρων ση-
μειωμάτων με αναγραφές καταστημάτων, 
χρηματικά ποσά, ονόματα και τηλέφωνα. 
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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Δικαιοσύνη

Δίκη για το Μάτι: Ασκήθηκε έφεση από την Εισαγγελία για την απόφαση
Η έφεση που ασκήθηκε αφορά το σύνολο 
της απόφασης, πλην του ηλικιωμένου που 
έβαλε τη φωτιά, ο οποίος καταδικάστηκε σε 
3 χρόνια φυλακή, γιατί νομικά δεν μπορού-
σε να ασκηθεί. Επανεξέταση της υπόθεσης 
για τη φονική πυρκαγιά στο Μάτι δρομο-
λόγησε η Εισαγγελία Εφετών της Αθήνας, 
καθώς άσκησε έφεση κατά της απόφασης 
που προκάλεσε αντιδράσεις, όταν το δι-
καστήριο, μετά από διαδικασία 19 μηνών, 
καταδίκασε μόνον 6 από τους 21 κατηγο-
ρούμενους, επιβάλλοντας ποινές ως 5 χρό-
νια τις οποίες μετέτρεψε σε χρηματικές με 
10 ευρώ την ημέρα! Η Εισαγγελία Εφετών 
της Αθήνας προχώρησε σε άσκηση έφεσης 
με εντολή της ίδιας της Εισαγγελέως του 
Αρείου Πάγου Γεωργίας Αδειλίνη, αλλά και 

της προϊσταμένης της Εισαγγελίας Εφετών 
της Αθήνας Καλλιόπης Βαρδάκη. Η έφεση 
που ασκήθηκε αφορά το σύνο-
λο της απόφασης, δηλαδή για 
όλους τους αθωωθέντες, πλην 
του ηλικιωμένου που έβαλε τη 
φωτιά που καταδικάστηκε σε 3 
χρόνια φυλακή και για τον οποίο 
δεν μπορούσε νομικά να ασκη-
θεί έφεση. Παράλληλα, η έφεση 
αφορά στις ποινές, τα ελαφρυ-
ντικά τα οποία αναγνωρίστηκαν 
στους 6 καταδικασθέντες, αλλά 
και τη μετατροπή της ποινής 
τους σε χρηματική προς δέκα ευρώ την ημέ-
ρα. Η έφεση ασκήθηκε από τον εισαγγελέα 
Σπυρίδωνα Παππά. Κατά συνέπεια η υπό-

θεση θα εισαχθεί σε δίκη 
στο σύνολο της σε δεύτε-
ρο βαθμό. Ακόμη, αγώνα 
δρόμου έχει ξεκινήσει η 
Δικαιοσύνη για την καθα-
ρογραφή της απόφασης 
προκειμένου η δίκη σε 
δεύτερο βαθμό να ξεκινή-
σει μέσα στο 2024, καθώς 
υπάρχει ο κίνδυνος να πα-
ραγραφούν οι όποιες ποι-
νικές ευθύνες για όλους 
τους υπεύθυνους.

Οι καθυστερήσεις στη δικαστική διαδικασία 
με ευθύνη αρμοδίων δικαστικών παραγό-

ντων που οδήγησαν σε απόφαση 6 χρόνια 
μετά την τραγωδία, θέτει τον κίνδυνο της 
παραγραφής στις δικαστικές προτεραιότη-
τες, καθώς αν ως το 2026 δεν έχει εκδοθεί 
αμετάκλητη απόφαση, δηλαδή απόφαση 
από τον Άρειο Πάγο, τότε οι όποιες ευθύ-
νες θα παραγραφούν. Ήδη την επαύριο της 
απόφασης η πρόεδρος του Αρείου Πάγου 
Ιωάννα Κλάπα έδωσε εντολή για άμεση κα-
θαρογραφή της απόφασης και προς τούτο 
απαλλάχθηκε από άλλα δικαστικά καθήκο-
ντα η πρόεδρος του δικαστηρίου προκειμέ-
νου να καθαρογράψει το συντομότερο την 
απόφαση για να δρομολογηθεί η δίκη σε 
δεύτερο βαθμό.
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Αποτέλεσμα στιγμιαίου καβγά λόγω προ-
ηγούμενων διαφωνιών η δολοφονία του 
80χρονου και της 84χρονης - Βρέθηκαν πε-
ρίπου 50.000 ευρώ στο διαμέρισμά τους. 
Τον δολοφόνο των δύο ηλικιωμένων Ελλή-
νων, του 80χρονου Κώστα και της 84χρο-
νης Κλεονίκης Ηλία, στο χωριό Βόδριστα 
της Δρόπολης, στη Βόρεια Ήπειρο, εντόπι-
σε και συνέλαβε η αλβανκή αστυνομία. Το 
τμήμα του Αργυροκάστρου έκανε γνωστό, 
με σχετική ανακοίνωση, πως ο δολοφόνος 

είναι ο 69χρονος Θωμάς Μάστορας, κάτοι-
κος στο ίδιο χωριό με τα θύματα. Σύμφωνα 
με την αστυνομία, το περιστατικό συνέβη 
λόγω προηγούμενων διαφορών που είχε 
το ζευγάρι ηλικιωμένων με τον 69χρονο. 
Ο δράστης, ο οποίος έχει ποινικό μητρώο 
για κλοπή, τους χτύπησε με αιχμηρό αντι-
κείμενο, ενώ κατά τη στιγμή του περιστατι-
κού, το ζευγάρι είχε περίπου 5 εκατομμύρια 
λεκ (κοντά στις 50.000 ευρώ) στο διαμέ-
ρισμά του. Άλλες πηγές αναφέρουν πως ο 

69χρονος έπινε καφέ 
με τους ηλικιωμέ-
νους, όταν ξεκίνησε ο 
καβγάς και τους επι-
τέθηκε «με αιχμηρό 
αντικείμενο». Κατά τη διάρκεια της έρευ-
νας στο διαμέρισμα του 69χρονου, η αστυ-
νομία βρήκε και κατέσχεσε το αντικείμενο 
του εγκλήματος, ποσότητα πυρομαχικών, 
ένα κοπτικό εργαλείο και άλλα στοιχεία που 
έχουν σταλεί για εξέταση.

Ρεπορτάζ

Γιατί πρέπει να αποφυλακιστούν Μιχαλολιάκος, Κασιδιάρης 
Οι αναφορές ότι δεν έχουν δείξει μεταμέλεια γιατί 
αρθρογραφούν… επιβεβαιώνει την πολιτική τους δίωξη
Η πραγματικότητα είναι ότι ο Σαμαράς και ο 
Βορίδης ενορχήστρωσαν την πολιτική δίωξη 
την έντυσαν με την μαντύα της εγκληματι-
κής οργάνωσης ώστε να δημιουργήσουν αρ-
νητικά συναισθήματα στην κοινωνία ότι δή-
θεν είναι εγκληματίες… Η αποφυλάκιση του 
Νίκου Μιχαλολιάκου ιδρυτής της Χρυσής 
Αυγής και οι ενστάσεις από την δικαιοσύνη 
με το αιτιολογικό ότι δεν έχει δείξει μετα-
μέλεια, αποδεικνύουν τα πολιτικά ελατήρια 
της δίωξης του. Ο Νίκος Μιχαλολιάκος δεν 
συμμετέχει στην ενεργό πολιτική ωστόσο 
αρθρογραφούσε σε προσωπικό του ιστολό-
γιο υποστηρίζοντας βασικές πολιτικές του 
θέσεις. Ο Ηλίας Κασιδιάρης από την άλλη 
πλευρά συμμετείχε ενεργά στην πολιτική 
αφού δια της υποστήριξης του κόμματος 
Σπαρτιατών κατάφερε να μεταμορφώσει 
ένα ανύπαρκτό κόμμα το οποίο κατέλαβε 
την 5η θέση στην Βουλή. Να σημειωθεί ότι 
οι σχέσεις Μιχαλολιάκου και Κασιδιάρη δεν 
είναι καλές, δεν έχουν καμία επαφή και γε-
νικώς έχουν αποφασίσει ότι έχουν χωρίσει 
οι πολιτικοί τους δρόμοι… Το κείμενο αυτό 
δεν έχει γραφεί για να καθαγιάσει τον Μι-
χαλολιάκο και Κασιδιάρη αλλά να αναδείξει 
ένα ζήτημα το οποίο αφορά την απονομή 
δικαιοσύνης στην Ελλάδα, να καταδείξει ότι 
η δικαιοσύνη δεν είναι ανεξάρτητη, ενώ οι 
φωτογραφικοί νόμοι συνθλίβουν το αίσθη-
μα δικαιοσύνης το οποίο πρέπει έχει καταρ-
ρεύσει. Το κείμενο αυτό δεν έχει σκοπό έμ-
μεσα να υποστηρίξει τον Μιχαλολιάκο και 
Κασιδιάρη ακόμη και εάν και τα 10.000.000 
έλληνες διαφωνούν μαζί τους η δικαιοσύ-
νη πρέπει να λειτουργεί απερίσπαστη γιατί 
μόνο έτσι θα κυριαρχήσει στην κοινωνία η 

αντίληψη ότι η δικαιοσύνη κάνει καλά την 
δουλειά της. Ο Μιχαλολιάκος κατηγορήθη-
κε για σύσταση εγκληματικής οργάνωσης 
αλλά δεν αποδείχθηκε η άμεση ή έμμεση 
συμμετοχή του στην δολοφονία Φύσσα. Η 
βασική κατηγορία κατά του Μιχαλολιάκου 
ήταν ιδεολογικός καθοδηγητής ως Γενικός 
Γραμματέας της Χρυσής Αυγής. Η θέση του 
εισαγγελέα Εφετών Λαμίας ότι δεν πρέπει 
να αποφυλακιστεί επειδή αρθογραφεί ενα-
ντίον της κυβέρνησης επί της ουσίας απο-
δεικνύει περίτρανα τα πολιτικά κίνητρα της 
πολιτικής του δίωξης. Το ίδιο ισχύει και για 
τον Κασιδιάρη, η εμπλοκή του στην πολιτι-
κή από την φυλακή και η εκλογική επιτυχία 
των Σπαρτιατών - άλλο εάν αποδείχθηκαν 
ελάχιστοι οι Σπαρτιάτες και τελικά πρόδω-
σαν τον Κασιδιάρη – έφερε φωτογραφικό 
νόμο εναντίον του. Μόνο καθεστώτα και 
όχι δημοκρατίες ψηφίζουν φωτογραφικούς 
νόμους εναντίον πολιτικών αντιπάλων… Ο 
Κασιδιάρης έχει καταθέσει αίτηση αποφυ-
λάκισης και η υπόθεση του θα εξεταστεί 
τον Ιούνιο 2024 άπαξ και έχει εκτίσει τα 3/5 
της ποινής του. Μας είναι αδιάφορες οι πο-
λιτικές θέσεις του Μιχαλολιάκου και Κασι-
διάρη, η δικαιοσύνη δεν θα πρέπει να αξιο-
λογεί τους καταδικασμένους πρωτόδικα με 
βάση τις πολιτικές τους θέσεις αλλά αυτό 
συνέβη. Η αναφορά ότι αρθρογραφεί άρα 
δεν έχει δείξει μεταμέλεια αποτελεί γελοι-
οποίηση του συστήματος δικαιοσύνης και 
αποδεικνύει ότι είναι χειραγωγούμενο.
Η πραγματικότητα είναι ότι ο Σαμαράς 
και ο Βορίδης ενορχήστρωσαν την πολιτι-
κή δίωξη την έντυσαν με την μαντύα της 
εγκληματικής οργάνωσης ώστε να δημι-

ουργήσουν αρνητικά συναισθήματα στην 
κοινωνία ότι δήθεν είναι εγκληματίες… Να 
θυμίσουμε ότι μια εγκληματική οργάνωση 
πρέπει να έχει οικονομικό κίνητρο και αυτό 
αποδείχθηκε ότι δεν υπήρχε… θυμίζουμε 
την εισήγηση του εισαγγελέα στην πρωτό-
δικη απόφαση ότι δεν υπήρχε οικονομικός 
δόλος… άρα τα κίνητρα είναι ιδεολογικά… 
Πολλοί θα σπεύσουν να μας πουν στηρίζε-
ται την εγκληματική οργάνωση, στηρίζεται 
τους καταδικασμένους και άλλα τέτοια… 
Το bankingnews (BN) στηρίζει την δίκαιη 
απονομή δικαιοσύνης στην Ελλάδα και δυ-
στυχώς για την Ελλάδα έχει την χειρότερη 
βαθμολογία στην Ευρώπη εμείς και η Ου-
κρανία προφανώς δεν είναι τίτλος τιμής 
για την χώρα να θεωρούμαστε αναξιόπιστη 
χώρα και εσχάτως μας καταδίκασε και το 
ευρωπαϊκό κοινοβούλιο ενώ μας έχει βά-
λει στο μάτι και η ευρωπαία εισαγγελέας. Η 
Ελλάδα δεν έχει εύρυθμο σύστημα απονο-
μής δικαιοσύνης για να μην μιλήσουμε για 
άλλες υπόγειες διαδρομές κυβέρνησης και 
δικαιοσύνης… Μας είναι αδιάφορο εάν θα 
επανέλθουν στην πολιτική ο Μιχαλολιάκος 
ή Κασιδιάρης αλλά μας ενδιαφέρει η σωστή 
απονομή δικαιοσύνης… Για την κυβέρνηση 
ειδικά ο Κασιδιάρης είναι μη ελεγχόμενος 
άρα ενοχλητικός άρα επικίνδυνος αλλά δεν 
μπορεί να πορευθεί σωστά μια δημοκρατία 
με όρους αρεσκείας και δυσαρέσκειας. Να 
σημειωθεί ότι το ίδιο κείμενο θα γράφαμε 
εάν στην θέση του Μιχαλολιάκου ήταν ένας 
αριστερός ή από οποιαδήποτε χώρο.

Βόρεια Ήπειρος: Συνελήφθη ο δολοφόνος του ζευγαριού ηλικιωμένων στη Δρόπολη
Ένας 69χρονος συγχωριανός τους ο δράστης
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Η τάση αύξησης των φορολογικών εσόδων 
από όλες τις επιμέρους κατηγορίες, αλλά 
κυρίως από τον φόρο εισοδήματος, επιβε-
βαιώνεται πλήρως για τα επίσημα στοιχεία 
του 3μηνου. Ισχυρή στήριξη στον κρατικό 
προϋπολογισμό αναμένεται να δώσουν τα 
αυξημένα φορολογικά έσοδα τα οποία θα 
προέλθουν χωρίς την επιβολή επιπλέον φό-
ρων αλλά θα στηριχθούν σε δύο συγκεκρι-
μένες παραμέτρους. Η πρώτη έχει να κάνει 
με τον περιορισμό της φοροδιαφυγής, για 
την οποία σημαντικό εργαλείο εκτιμάται ότι 
μπορεί να αποδειχθεί η διασύνδεση POS 
και ταμειακών μηχανών, όπως επίσης και 
τα μεγαλύτερα έσοδα από τον φόρο εισο-
δήματος, που θα φέρουν οι αυξήσεις στο 
εισόδημα των δημοσίων υπαλλήλων, η αύ-
ξηση του κατώτατου μισθού όπως επίσης 
και το νέο σύστημα υπολογισμού του εισο-
δήματος για τους ελεύθερους επαγγελματί-
ες. Επίσης, ένα επιπρόσθετο στοιχείο είναι 
η συνεισφορά στην αύξηση των δημοσίων 
εσόδων, από την επιπλέον ανάπτυξη της οι-
κονομίας, η οποία μολονότι θα είναι ορια-
κά χαμηλότερη εξαιτίας του πληθωρισμού, 
εντούτοις θα τρέξει με ρυθμούς υψηλότε-
ρους από αυτούς της Ευρωζώνης. Η τάση 
αυτή επιβεβαιώνεται και από τα στοιχεία 
που έδωσε πριν λίγες ημέρες στην δημο-
σιότητα το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών για την εκτέλεση του προ-
ϋπολογισμού το πρώτο 3μηνο του έτους, 
καθώς φαίνεται ξεκάθαρα ότι η μοναδική 
πηγή που υπέρ-αποδίδει είναι αυτή του 
φόρου εισοδήματος, με την μερίδα του λέ-
οντος να προέρχεται από τις επιχειρήσεις. 
Σημαντικό είναι επίσης και το γεγονός ότι τα 
έσοδα από τον ΦΠΑ παραμένουν σε θετικό 
έδαφος, παρά το ότι πέρυσι είχαν δημιουρ-
γήσει υψηλή βάση, κάτι που αποδίδεται 
αφενός στην ανάπτυξης της οικονομίας και 
αφετέρου στην εκτεταμένη χρήση πλαστι-
κού χρήματος. Σύμφωνα με όσα προβλέπει 
η Alpha Bank στο Δελτίο Οικονομικών Εξε-
λίξεων, «το 2024 αναμένεται να συνεχίσει 

την τάση ανόδου των κρατικών εσόδων 
στην Ελλάδα, με εκτιμώμενο ποσό ύψους 
63 δισ. ευρώ. Κύριος παράγοντας αυτής 
της αύξησης αναμένεται να είναι οι φόροι 
επί αγαθών και υπηρεσιών, καθώς και οι 
φόροι εισοδήματος». διαίτερα αναφορά 
γίνεται από την Alpha Bank στην ενίσχυση 
του εισοδημάτων, μέσα από την οποία έμ-
μεσο όφελος θα είναι για τον προϋπολο-
γισμό ο επιπλέον φόρος εισοδήματος. Συ-
γκεκριμένα τονίζεται ότι «στο πλαίσιο του 
προϋπολογισμού του 2024, προβλέπονται 
παρεμβάσεις με στόχο την ενίσχυση των 
εισοδημάτων των πολιτών. Αυτές περιλαμ-
βάνουν νέα αυξημένη ανώτατη καθαρή 
αμοιβή, αύξηση των μισθών των δημοσίων 
υπαλλήλων και την άρση του παγώματος 
των μισθών για τους εργαζομένους στον 
ιδιωτικό τομέα. Επιπλέον, προβλέπεται αύ-
ξηση του αφορολόγητου για οικογένειες με 
παιδιά και αυξήσεις στις συντάξεις». Ιδιαί-
τερο βάρος αποδίδεται στον περιορισμό 
της φοροδιαφυγής μέσα από τις παρεμβά-
σεις για την περαιτέρω ενίσχυση των ηλε-
κτρονικών συναλλαγών και τη βελτίωση της 
διαφάνειας και της αποτελεσματικότητας 
των ελέγχων. Όπως μάλιστα σημειώνεται 
από το Οικονομικό Δελτίο «αυτό συμπερι-
λαμβάνει τη διασύνδεση των ταμειακών 
μηχανών και των τερματικών σημείων πώ-
λησης με τις φορολογικές αρχές και τον πε-
ριορισμό της χρήσης μετρητών σε συναλ-
λαγές ακινήτων. Σημαντικό είναι επίσης το 
γεγονός ότι η παραοικονομία στην Ελλάδα 
έχει μειωθεί σημαντικά, κάτι που ενισχύει 
την οικονομική σταθερότητα και τη δημοσι-
ονομική αξιοπιστία της χώρας». Οι θετικές 
εξελίξεις αναφορικά με το πρωτογενές πλε-
όνασμα του 2023, που διαμορφώθηκε στο 
1,9% του ΑΕΠ υπερβαίνοντας τις εκτιμήσεις 
του Προϋπολογισμού που έκαναν λόγο για 
πλεόνασμα 1,1% του ΑΕΠ, θεωρείται ιδιαί-
τερα σημαντική. Σύμφωνα με τους αναλυ-
τές αυτό οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
φορολογικών εσόδων, η οποία προήλθε 

από την ανοδική τάση σε θέματα ιδιωτικής 
κατανάλωσης, απασχόλησης, εισοδημάτων 
και επιπέδου τιμών. Επίσης, η αύξηση των 
ηλεκτρονικών συναλλαγών συνέβαλε στην 
αύξηση των δημοσίων εσόδων. Αναλυτικά, 
η αύξηση των κρατικών εσόδων το 2023 
οφείλεται κυρίως, στην αύξηση των φορο-
λογικών εσόδων, που έφτασαν τα 61,6 δισ. 
ευρώ, και ιδιαίτερα στους άμεσους φόρους 
εισοδήματος. Τι δείχνουν τα πρώτα στοι-
χεία του 2024 Η τάση αύξησης των φορο-
λογικών εσόδων από όλες τις επιμέρους 
κατηγορίες, αλλά κυρίως από τον φόρο ει-
σοδήματος, επιβεβαιώνεται πλήρως για τα 
επίσημα στοιχεία του 3μηνου. * Τα έσοδα 
από την κατηγορία «Φόροι» ανήλθαν σε 
14,844 δισ. ευρώ, καταγράφοντας αύξηση 
κατά 598 εκατ. ευρώ ή 4,2% σε σχέση με 
τον στόχο που έχει οριστεί στην εισηγητική 
έκθεση του Προϋπολογισμού για το 2024. 
Συγκεκριμένα, για τους κυριότερους φό-
ρους αυτής της κατηγορίας παρατηρούμε 
τα εξής: 1. Τα έσοδα από ΦΠΑ ανήλθαν σε 
5,876 δισ. ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση 
κατά 16 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον στόχο. 
2. Τα έσοδα των Ειδικών Φόρων Κατανάλω-
σης (ΕΦΚ) ανήλθαν σε 1,532 δις. ευρώ, κα-
ταγράφοντας αύξηση κατά 5 εκατ. ευρώ σε 
σχέση με τον στόχο. 3. Τα έσοδα από τους 
φόρους ακίνητης περιουσίας ανήλθαν σε 
260 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση 
κατά 19 εκατ. ευρώ σε σχέσμε τον στόχο. 
4. Τα έσοδα από τους φόρους εισοδήματος 
ανήλθαν σε 5,105 δις. ευρώ, καταγράφο-
ντας αύξηση κατά 563 εκατομμύρια ευρώ 
σε σχέση με τον στόχο. Από αυτό το ποσό, 
ο Φόρος Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων 
αυξήθηκε κατά 66 εκατ. ευρώ και ο Φόρος 
Εισοδήματος Νομικών Προσώπων αυξήθη-
κε κατά 451 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον στόχο.

Ρεπορτάζ

Προϋπολογισμός 2024: Περιορισμός φοροδιαφυγής και αυξήσεις μισθών οι δυο κύριες πηγές αύξησης των εσόδων
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Οικονομία

Προϋπολογισμός 2024: Περιορισμός φοροδιαφυγής και 
αυξήσεις μισθών οι δυο κύριες πηγές αύξησης των εσόδων

Ισχυρή στήριξη στον κρατικό προϋπολογι-
σμό αναμένεται να δώσουν τα αυξημένα 
φορολογικά έσοδα τα οποία θα προέλθουν 
χωρίς την επιβολή επιπλέον φόρων αλλά 
θα στηριχθούν σε δύο συγκεκριμένες πα-
ραμέτρους. Η πρώτη έχει να κάνει με τον 
περιορισμό της φοροδιαφυγής, για την 
οποία σημαντικό εργαλείο εκτιμάται ότι 
μπορεί να αποδειχθεί η διασύνδεση POS 
και ταμειακών μηχανών, όπως επίσης και 
τα μεγαλύτερα έσοδα από τον φόρο εισο-
δήματος, που θα φέρουν οι αυξήσεις στο 
εισόδημα των δημοσίων υπαλλήλων, η αύ-
ξηση του κατώτατου μισθού όπως επίσης 
και το νέο σύστημα υπολογισμού του εισο-
δήματος για τους ελεύθερους επαγγελματί-
ες. Επίσης, ένα επιπρόσθετο στοιχείο είναι 
η συνεισφορά στην αύξηση των δημοσίων 
εσόδων, από την επιπλέον ανάπτυξη της οι-
κονομίας, η οποία μολονότι θα είναι ορια-
κά χαμηλότερη εξαιτίας του πληθωρισμού, 
εντούτοις θα τρέξει με ρυθμούς υψηλότε-
ρους από αυτούς της Ευρωζώνης. Η τάση 
αυτή επιβεβαιώνεται και από τα στοιχεία 
που έδωσε πριν λίγες ημέρες στην δημο-
σιότητα το υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών για την εκτέλεση του προ-
ϋπολογισμού το πρώτο 3μηνο του έτους, 
καθώς φαίνεται ξεκάθαρα ότι η μοναδική 
πηγή που υπέρ-αποδίδει είναι αυτή του 
φόρου εισοδήματος, με την μερίδα του λέ-
οντος να προέρχεται από τις επιχειρήσεις. 
Σημαντικό είναι επίσης και το γεγονός ότι τα 
έσοδα από τον ΦΠΑ παραμένουν σε θετικό 
έδαφος, παρά το ότι πέρυσι είχαν δημιουρ-
γήσει υψηλή βάση, κάτι που αποδίδεται 
αφενός στην ανάπτυξης της οικονομίας και 
αφετέρου στην εκτεταμένη χρήση πλαστι-
κού χρήματος. Σύμφωνα με όσα προβλέπει 
η Alpha Bank στο Δελτίο Οικονομικών Εξε-
λίξεων, «το 2024 αναμένεται να συνεχίσει 
την τάση ανόδου των κρατικών εσόδων 
στην Ελλάδα, με εκτιμώμενο ποσό ύψους 
63 δισ. ευρώ. Κύριος παράγοντας αυτής 
της αύξησης αναμένεται να είναι οι φόροι 
επί αγαθών και υπηρεσιών, καθώς και οι 

φόροι εισοδήματος». Ιδιαίτερα αναφορά 
γίνεται από την Alpha Bank στην ενίσχυση 
του εισοδημάτων, μέσα από την οποία έμ-
μεσο όφελος θα είναι για τον προϋπολο-
γισμό ο επιπλέον φόρος εισοδήματος. Συ-
γκεκριμένα τονίζεται ότι «στο πλαίσιο του 
προϋπολογισμού του 2024, προβλέπονται 
παρεμβάσεις με στόχο την ενίσχυση των 
εισοδημάτων των πολιτών. Αυτές περιλαμ-
βάνουν νέα αυξημένη ανώτατη καθαρή 
αμοιβή, αύξηση των μισθών των δημοσίων 
υπαλλήλων και την άρση του παγώματος 
των μισθών για τους εργαζομένους στον 
ιδιωτικό τομέα. Επιπλέον, προβλέπεται αύ-
ξηση του αφορολόγητου για οικογένειες με 
παιδιά και αυξήσεις στις συντάξεις». Ιδιαί-
τερο βάρος αποδίδεται στον περιορισμό 
της φοροδιαφυγής μέσα από τις παρεμβά-
σεις για την περαιτέρω ενίσχυση των ηλε-
κτρονικών συναλλαγών και τη βελτίωση της 
διαφάνειας και της αποτελεσματικότητας 
των ελέγχων. Όπως μάλιστα σημειώνεται 
από το Οικονομικό Δελτίο «αυτό συμπερι-
λαμβάνει τη διασύνδεση των ταμειακών 
μηχανών και των τερματικών σημείων πώ-
λησης με τις φορολογικές αρχές και τον πε-
ριορισμό της χρήσης μετρητών σε συναλ-
λαγές ακινήτων. Σημαντικό είναι επίσης το 
γεγονός ότι η παραοικονομία στην Ελλάδα 
έχει μειωθεί σημαντικά, κάτι που ενισχύει 
την οικονομική σταθερότητα και τη δημοσι-
ονομική αξιοπιστία της χώρας». Οι θετικές 
εξελίξεις αναφορικά με το πρωτογενές πλε-
όνασμα του 2023, που διαμορφώθηκε στο 
1,9% του ΑΕΠ υπερβαίνοντας τις εκτιμήσεις 
του Προϋπολογισμού που έκαναν λόγο για 
πλεόνασμα 1,1% του ΑΕΠ, θεωρείται ιδιαί-
τερα σημαντική. Σύμφωνα με τους αναλυ-
τές αυτό οφείλεται κυρίως στην αύξηση των 
φορολογικών εσόδων, η οποία προήλθε 

από την ανοδική τάση σε θέματα ιδιωτικής 
κατανάλωσης, απασχόλησης, εισοδημάτων 
και επιπέδου τιμών. Επίσης, η αύξηση των 
ηλεκτρονικών συναλλαγών συνέβαλε στην 
αύξηση των δημοσίων εσόδων. Αναλυτικά, 
η αύξηση των κρατικών εσόδων το 2023 
οφείλεται κυρίως, στην αύξηση των φορο-
λογικών εσόδων, που έφτασαν τα 61,6 δισ. 
ευρώ, και ιδιαίτερα στους άμεσους φόρους 
εισοδήματος. Τι δείχνουν τα πρώτα στοι-
χεία του 2024 Η τάση αύξησης των φορο-
λογικών εσόδων από όλες τις επιμέρους 
κατηγορίες, αλλά κυρίως από τον φόρο 
εισοδήματος, επιβεβαιώνεται πλήρως για 
τα επίσημα στοιχεία του 3μηνου. Τα έσο-
δα από την κατηγορία «Φόροι» ανήλθαν σε 
14,844 δισ. ευρώ, καταγράφοντας αύξηση 
κατά 598 εκατ. ευρώ ή 4,2% σε σχέση με 
τον στόχο που έχει οριστεί στην εισηγητική 
έκθεση του Προϋπολογισμού για το 2024. 
Συγκεκριμένα, για τους κυριότερους φό-
ρους αυτής της κατηγορίας παρατηρούμε 
τα εξής: 1. Τα έσοδα από ΦΠΑ ανήλθαν σε 
5,876 δισ. ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση 
κατά 16 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον στόχο. 
2. Τα έσοδα των Ειδικών Φόρων Κατανάλω-
σης (ΕΦΚ) ανήλθαν σε 1,532 δις. ευρώ, κα-
ταγράφοντας αύξηση κατά 5 εκατ. ευρώ σε 
σχέση με τον στόχο. 3. Τα έσοδα από τους 
φόρους ακίνητης περιουσίας ανήλθαν σε 
260 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας μείωση 
κατά 19 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον στόχο. 
4. Τα έσοδα από τους φόρους εισοδήματος 
ανήλθαν σε 5,105 δις. ευρώ, καταγράφοντας 
αύξηση κατά 563 εκατομμύρια ευρώ σε σχέ-
ση με τον στόχο. Από αυτό το ποσό, ο Φόρος 
Εισοδήματος Φυσικών Προσώπων αυξήθη-
κε κατά 66 εκατ. ευρώ και ο Φόρος Εισοδή-
ματος Νομικών Προσώπων αυξήθηκε κατά 
451 εκατ. ευρώ σε σχέση με τον στόχο.
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Αποκλειστικό: Εν ενεργεία Αστυνομικός Γ. Σ ζιγκολό πουλούσε έρωτα σε γιατρό και του έφαγε χιλιάδες ευρώ 

Έρμαιο των συναισθημάτων του ένας για-
τρός 49 ετών, έπεσε θύμα της καλοστημέ-
νης παγίδας ενός εν ενεργεία αστυνομικού 
ζιγκολό που υπηρετεί ως αξιωματικός σε ΑΤ 
των δυτικών προαστείων και έχει αγγελία 
με το πρόσωπο του το ονοματεπώνυμο του 
με τα αρχικά Γ.Σ καθώς και με την στολή του 

αστυνομικού, ο οποίος του «έφαγε» μερι-
κές δεκάδες χιλιάδες ευρώ παριστάνοντας 
τον ερωτευμένο μαζί του.  Αν και η σχέση 
η οποία φάνηκε στο ξεκίνημα να έχει ξεκά-
θαρους όρους και από τις δυο πλευρές, εν 
τούτοις βγήκε εκτός ελέγχου όταν ο ζιγκο-
λό άρχισε να απαιτεί υπέρογκα χρηματικά 
ποσά από το θύμα καταφθάνοντας σε στυ-
γνούς εκβιασμούς, που είχαν να κάνουν με 
την αποκάλυψη της ερωτικής ταυτότητας 
του θύματος.  Μια από τις προφάσεις του 
για να πάρει τα λεφτά από τον ερωτοχτυπη-
μένο γιατρό ήταν πως είχε πέσει θύμα μαύ-
ρης μαγείας από τον ίδιο και προκειμένου 
να λύσει αυτά τα μάγια και να αφιερώσει 
τη ζωή του σε εκείνον έπρεπε να του δώ-
σει χρήματα! Το θύμα είναι έτοιμο να προ-
σφύγει στην ελληνική δικαιοσύνη για την 
υπόθεση αυτή κατηγορία του εκβιασμού. 

Το θύμα αναφέρει συνέντευξη του στα 
ΑΠΟΚΑΛΥΠΤΙΚΑ, ότι τον Φεβρουάριο  του 
2024 γνώρισε μέσα από ιστοσελίδα παρο-
χής ερωτικών υπηρεσιών έναν άνδρα που 
του συστήθηκε αρχικά ως «JOHN». Ξεκίνη-
σαν να συνευρίσκονται ερωτικά στο σπίτι 
του όπου διέμενε  το θύμα. Κάθε φορά που 
συναντιόντουσαν ο γιατρός τον πλήρωνε 
καθώς ο εν ενεργεία αστυνομικός που πα-

ρείχε ερωτικές υπηρεσίες. Μετά από λίγο οι 
δυο άνδρες άρχισαν να έχουν συχνή επικοι-
νωνία και επαφή ενώ πήγαιναν για ψώνια 
στα μαγαζιά και για τα οποία το θύμα του 
έδινε 3.000 ευρώ για τα ψώνια του!«Με-
τά από δύο μήνες είχαμε έρθει πιο κοντά 
ή τουλάχιστον εγώ έτσι πίστευα όπως απο-

δείχτηκε στη συνέχεια. Αυτός 
μου έλεγε ότι είμαστε μαζί, 
όμως συνέχισε να μου ζητά-
ει λεφτά σε κάθε μας συνά-
ντηση με το πρόσχημα ότι 
είναι στενά οικονομικά και 
ότι με την δουλεία που κάνει 
ως αστυνομικός δεν μπορεί 
να ανταπεξέλθει οικονο-
μικά. Μου είχε πει ότι έχει 
πάρει ένα δάνειο από το-
κογλύφους προκειμένου να 
ξεχρεώσει τραπεζικό δάνειο 

που είχε πάρει ο πατέρας». Όπως έλεγε ο 
αστυνομικός στον 49χρονο ο λόγος που εί-
ναι ζιγκολό παρέχοντας ερωτικές υπηρεσίες 
σε άνδρες ήταν για να μαζέψει χρήματα να 
ξεχρεώσει τους τοκογλύφους. «Με την ιστο-
ρία αυτή με έπεισε και του δάνεισα 15.000 
ευρώ για τους τοκογλύφους. Εγώ συνέχισα 
να βρίσκομαι μαζί του ερωτικά. Τον Μάρτιο 
του 2024 του δάνεισα ακόμα 30.000 ευρώ 
για τον ίδιο λόγο και με τη συμφωνία ότι θα 
ξεχρεώσει και επιτέλους θα έρθει να μείνει 
μαζί μου. Εγώ πλέον τον είχα ερωτευτεί, πί-
στευα ό,τι μου έλεγε και ήλπιζα ότι όταν ξε-
χρεώσει θα είμαστε επιτέλους μαζί. Συνεχώς 
μου έδινε ψεύτικες ελπίδες, όμως λόγω των 
συναισθημάτων μου γι’αυτόν δεν ήμουν σε 
θέση να δω καθαρά ότι με εκμεταλλεύεται 
για να μου αποσπά χρηματικά ποσά». Όπως 
αναφέρει στην συνένετευξη του στα ΑΠΟ-

ΚΑΛΥΠΤΙΚΑ το θύμα καθ’όλη τη διάρκεια 
της γνωριμίας τους του δάνειζε χρήματα 
για διάφορους λόγους που επικαλούνταν 
ο αστυνομικός. Αλλά το πιο αξιοπερίεργο 
και εκείνο που έκανε τον 49χρονο να αντι-
ληφθεί την εξαπάτηση ήταν αυτό που συ-
νέβη λίγο πριν στα μέσα Απριλίου. “Άρχι-
σε να μου λέει ότι αντιμετωπίζει διάφορα 

προβλήματα υγείας, για τα οποία πιστεύει 
ότι ευθύνονται τα μάγια που του έχουν κά-
νει οι συνάδελφοι του οι αστυνομικοί. Έτσι 
λοιπόν μου ζήτησε άλλες 10.000 ευρώ προ-
κειμένου όπως είπε να λυθούν τα μάγια, να 
μπορέσουμε να είμαστε μαζί.  Εγώ δεν του 
τα έδωσα καθώς είχα αντιληφθεί πλέον ότι 
κοροϊδευει και τότε άρχισε να με εκβιάζει 
ότι αν δεν του έδινα τα χρήματα θα μάθαινε 

όλη η οικογένειά μου και οι φίλοι μου για 
τις σεξουαλικές μου προτιμήσεις. Συγκε-
κριμένα με απειλούσε ότι θα τους στείλει 
βίντεο με τις ερωτικές μας περιπτύξεις που 
είχαμε τραβήξει με κοινή συναίνεση. Μά-
λιστα έμπλεξε και τον πατέρα μου σε όλο 
αυτό, καθώς ο πατέρας μου έλαβε απειλη-
τική κλήση με απόκρυψη, χωρίς να θυμάμαι 

ακριβή ημερομηνία, από άγνωστο άτομο 
που του είπε «μάζεψε τον γιο σου γιατί θα 
βρει μπελά με αυτά που κάνει». Στα στοι-
χεία που μας επίδειξε το θύμα ήταν και 
γραπτά μηνύματα (sms) που είχε λάβει από 
τον αστυνομικό ζιγκολό που αποδείκνυαν 
τον εκβιασμό. Μάλιστα σε ένα από αυτά ο 
αστυνομικός ζιγκολό αναφέρει στον 49χρο-
νο, «Η κοροϊδια συνεχίζεται. Πιστεύεις πως 
θα το αφήσω έτσι. Κάτσε και περίμενε αυτή 
την εβδομάδα θα τη θυμάσαι σε όλη σου τη 
ζωή. Κάνεις ό,τι κάνεις πίσω από την πλά-
τη μου με τα μάγια και νομίζεις πως δεν θα 
κάνω τίποτε; Σου έδωσα μια ευκαιρία πριν 
δείξω σε όλους τι πραγματικά είσαι για να 
μην ξεφτιλιστείς στη δουλειά σου ούτε στον 
οικογενειακό σου περίγυρο. Τώρα κάτσε 
και περίμενε να δεις τα αποτελέσματα από 
τις μ@@ες που πήγες και μου έκανες». Η 
εφημερίδα ΑΠΟΚΑ-
ΛΥΠΤΙΚΑ ενημέρω-
σε εγγράφως στις 
6 Μαΐου τον Προϊ-
στάμενο της Εισαγ-
γελίας Πρωτοδικών 
Αθηνών , τον Αρχηγό 
της Ελληνικής Αστυ-
νομίας τον κ. Μάλ-
λιο  Δημήτριο  τον 
υποστράτηγο και 
διοικητή  των Εσω-
τερικών Υποθέσεων της Ελληνικής Αστυνο-
μίας κ. Πούπουζα Παναγιώτη τον Υπουργό 
Προστασίας του Πολίτη κ. Χρυσοχοΐδη Μι-
χάλης και τον Υφυπουργό Προστασίας του 
Πολίτη τον κ. Ανδρέα Νικολακόπουλο κα-
θώς και όλες τις αρμόδιες αστυνομικές, δι-
καστικές και εισαγγελικές αρχές.
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Καρυστιανού κατά Μητσοτάκη για Τέμπη: Γελοίο να δίνει συνέντευξη σε συγγενικό του πρόσωπο - 
«θα βούλωνε το στόμα μας πολύ πιο νωρίς»
Παραχωρώντας συνέντευξη, η Μαρία Κα-
ρυστιανού, η πρόεδρος του συλλόγου συγ-
γενών των θυμάτων του σιδηροδρομικού 
δυστυχήματος των Τεμπών, σχολίασε την 
συνέντευξη του Κυριάκου Μητσοτάκη.
«Κάθε φορά λέω ότι πρέπει να παίρνω ένα 
ηρεμιστικό πριν ακούσω τον κ. Μητσοτά-
κη να μιλάει για τα Τέμπη. Το ξεχνάω όμως 
δυστυχώς και κάθε φορά έχω τις ίδιες πα-
ρενέργειες.», τόνισε κατ’ αρχάς. Τοποθε-
τούμενη στην εκπομπή «Κεντρική Ελλάδα 
Καλησπέρα» του καναλιού TRT, επισήμανε 
μάλιστα ότι «δεν άλλαξε κάτι στην εικόνα 
που έχω σχηματίσει εγώ για τον συγκεκρι-
μένο άνθρωπο. Πάλι βγήκε αλαζονικά να 
μας πει πως αν γύριζε ο χρόνος πίσω, δεν 
έχει μετανιώσει που δεν συμμετείχε σε κάτι 
ώστε να αποτραπεί αυτό το τραγικό συμ-
βάν στην Ελλάδα.» «θα φρόντιζε να βου-
λώσει το στόμα μας πολύ πιο νωρίς» Η ίδια 
πρόσθεσε πως «Μας είπε ότι δεν θα άλλαζε 

κάτι στις δράσεις που έγιναν επί του πεδί-
ου, γιατί όπως καταλαβαίνετε τα στοιχεία 
που έπρεπε να συγκαλυφτούν, δεν θα άλ-
λαζε κάτι, όλα τα ίδια που έκανε, ίσως λίγο 
πιο προσεκτικά, αλλά θα φρόντιζε να βου-
λώσει το στόμα μας πολύ πιο νωρίς.» Ενώ 
επεξήγησε: «Είναι δυνατόν, τόσους μήνες 
μετά, με όλα αυτά που βγαίνουν στο φως 
να τολμάς να μιλάμε για ”θεωρίες συνωμο-
σίας”; Τελικά όποτε ακούμε ”θεωρία συνω-
μοσίας” από τον ίδιο και την παράταξή του 
θα καταλαβαίνουμε ότι μιλάμε για την πλή-
ρη πραγματικότητα που ΔΕΝ θέλουν ούτε 
να την ακουμπήσουμε, ούτε να την σχολι-
άσουμε, ούτε να την αναλύσουμε. Αυτό 
λοιπόν που θέλουμε να κρύψουμε πολύ 
καλά, το ονομάζουμε θεωρία συνωμοσίας 
και τελείωσε…». «Αρνούμαι να συμμετέ-
χω σε αυτό, έστω και ως θεατής» Ακολού-
θως, η πρόεδρος του συλλόγου συγγενών 
θυμάτων των Τεμπών αποκάλυψε πως δεν 

μπόρεσε να παρακολουθήσει όλη την πρό-
σφατη συνέντευξη του κ. Μητσοτάκη. «Κα-
ταρχήν εκνευρίστηκα από το γεγονός ότι 
για ακόμη μια φορά η συνέντευξη έγινε σε 
πολύ ασφαλές περιβάλλον, με δημοσιογρά-
φο ένα συγγενικό του πρόσωπο, αυτό είναι 
τραγικό, γελοίο, αρνούμαι να συμμετέχω σε 
αυτό, έστω και ως θεατής, οπότε είδα απο-
σπασματικά…». «Ο μοναδικός μας στόχος, 
είναι ένας» Τέλος, η Μαρία Καρυστιανού 
επανέλαβε για ακόμα μία φορά τον στόχο 
της: «Κάθε μέρα μας, είναι ένας συνεχιζόμε-
νος Γολγοθάς, όχι μόνο για το πένθος αλλά 
και για τη διαρκή αγωνία να τελειώσουμε 
αυτό που αρχίσαμε, να δικαιώσουμε τα 
παιδιά μας. Ο μοναδικός μας στόχος, είναι 
ένας. Να καταφέρουμε να τιμωρηθούν όλοι 
οι υπεύθυνοι.Να μην γλυτώσει κανένας 
από τους εμπλεκόμενους σε αυτό το διπλό 
έγκλημα- της δολοφονίας 57 ανθρώπων και 
της συγκάλυψης του εγκλήματος…».

Ρεπορτάζ

Η μεγάλη πόρτα του σχολείου υποχώρησε 
και χτύπησε το παιδί στην πλάτη. Παραλίγο 
τραγωδία να σημειωθεί το βράδυ της Κυ-
ριακής του Πάσχα στον Άγιο Στέφανο Δο-
μοκού, στη Φθιώτιδα, όταν υποχώρησε η 
σιδερένια πόρτα του σχολείου και πλάκωσε 
ένα 6χρονο. Το ατύχημα συνέβη περίπου 

στις 20:00, όταν το 6χρονο παιδί που έπαιζε 
με το πατίνι του, πλησίασε και προσπάθησε 
να ανοίξει τη σιδερένια πόρτα, σύμφωνα με 
το lamiareport.gr. 
Η μεγάλη πόρτα υποχώρησε και χτύπησε το 
παιδί στην πλάτη, ενώ πλάκωσε το πατίνι, 
ενώ στο σημείο έμεινε και το μπουφάν του, 

όπως διακρίνεται στα φωτογραφικά στιγμι-
ότυπα. Κατά το ίδιο μέσο, το παιδί στάθηκε 
τυχερό έφερε μόνον με μελανιές στην πλά-
τη. «Είχαμε πραγματικά άγιο», λένε οι δικοί 
του και σημειώνουν ότι «η πόρτα θα μπο-
ρούσε ακόμη και να το σκότωνε».

Φθιώτιδα: Σιδερένια πόρτα σχολείου έπεσε και καταπλάκωσε 6χρονο
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Ρεπορτάζ

«Σήκωσε» από την αγορά 98.000.000 ευρώ! «Γκρεμίζεται» η Dimand που μπήκε στο χρηματι-
στήριο με 15€ και έχει φτάσει στα 9 ευρώ σε λιγότερο από 2 χρόνια. Τα τραπεζικά εξυπνου-
πούλια που αποτίμησαν την μετοχή της στα ύψη και έριξαν τους μικροεπενδυτές στα βράχια.
Μπορεί το Μέγαρο Μαξίμου να έχει αγκα-
λιάσει την εταιρεία με εύνοια αλλά μάλλον 
οι μικροεπενδυτές αντιλαμβάνονται, προς 
το παρόν τουλάχιστον ότι κάθε μέρα χάνουν 
τα λεφτά τους. Η εταιρεία ανάπτυξης ακι-
νήτων Dimand είναι μια εταιρεία ακινήτων 
Μεταξύ των έργων που έχει παραδώσει ή 
έχει σε εξέλιξη είναι το γήπεδο του ΟΣΦΠ, 
το γήπεδο της ΑΕΚ, τα κεντρικά γραφεία 
του ομίλου Αγγελικούση στη Συγγρού, το 
Μινιόν, ο Πύργος Πειραιά, το κτίριο Φιξ, 
τα γραφεία της Kaizen στο Μαρούσι, το 
κτίριο της Cosmote TV, ενώ κατασκευάζει 
τα κεντρικά γραφεία της Price Waterhouse 
Cooper (PwC) επίσης στο Μαρούσι. Όμως, 
η χρηματιστηριακή της παρουσία 22 μήνες 
τώρα, είναι αρνητική για να μην πούμε κάκι-
στη, και αυτό οφείλεται – εν πολλοίς – στην 
ιδιαίτερα ακριβή (πανάκριβη) τιμή εισαγω-
γής που οι ανάδοχοι την έβαλαν στο χρημα-
τιστήριο. Με απλά λόγια εισήλθε... εντός 
φούσκας. Η εταιρεία εισήλθε στις 6 Ιουλίου 
2022 με τιμή εισαγωγής τα 15 ευρώ, σηκώ-
νοντας 98 εκατ. ευρώ, αποτελώντας έως 

τότε τη μεγαλύτερη δημόσια εγγραφή της 
τελευταίας 15ετίας, μετά την εισαγωγή της 
Τέρνα Ενεργειακή το Νοέμβριο του μακρι-
νού 2007. Αυτό από μόνο του, δείχνει ότι 
δεν ήταν μια απλή εισαγωγή, αλλά μια κρί-
σιμη κίνηση, καθοριστική, καθώς το να ση-

κώνεις από την αγορά κοντά στα 100 εκατ. 
ευρώ, σε περίοδο κρίσης, κάθε άλλο παρά 
αμελητέο είναι. Όμως, η χρηματιστηριακή 
παρουσία της Dimand έκτοτε είναι κάκιστη, 
καθώς ουδέποτε κινήθηκε πάνω από την 
τιμή εισαγωγής, ενώ ήδη καταγράφει απώ-
λειες κοντά στο 34% από την τιμή εκκίνη-

σης. Η μετοχή της Dimand λοιπόν, το πρώτο 
τετράμηνο του 2024 έκλεισε με απώλειες 
9,72%, ενώ πέρυσι, στο σύνολο του 2023, 
υποχώρησε κατά 28,86%, κλείνοντας στην 
κορυφή της πτώσης σε όλη τη μεσαία κε-
φαλαιοποίηση. Ασφαλώς, η εικόνα αυτή 
δεν περιποιεί τιμή για κανένα, ούτε για την 
εταιρεία, ούτε για τους αναδόχους που την 
αποτίμησαν στα 15 ευρώ για εισαγωγή, 
ούτε για τη διοίκηση του Χ.Α. αλλά και της 
εποπτικής αρχής, της Επιτροπής Κεφαλαια-
γοράς. Η αγορά πάντα ξέρει περισσότερα 
και πάντα δείχνει την… αλήθεια. Το γεγονός 
ότι η αγορά «ζυγίζει» σήμερα τη μετοχή της 
Dimand στα 9,60 ευρώ και στην αποτίμηση 
των 179 εκατ. ευρώ, σημαίνει ότι γνωρίζει 
περισσότερα. Για να φανεί το μέγεθος της 
βουτιάς της μετοχής της Dimand, τονίζουμε 
ότι στις 6 Ιουλίου 2022 όπου και εισήλθε, 
ο Γενικός Δείκτης Τιμών του Χ.Α. ήταν στις 
779,20 μονάδες, ενώ πλέον βρίσκεται στις 
1.452,24 μονάδες, που σημαίνει ότι έκτοτε 
καταγράφει ράλι +86,4%! Αυτούσια αναδη-
μοσίευση από το edolio5.blogspot.gr

Προφυλακίστηκε ο νονός που ασέλγησε στο βαφτιστήρι του
Ο 51χρονος θα οδηγηθεί στις φυλακές Τρί-
πολης. Προφυλακίστηκε μετά την απολογία 
του ο 51χρονος άνδρας που κατηγορείται 
για τον βιασμό του ανήλικου βαφτισιμιού 
του, μετά από καταγγελία που έκανε ο 
19χρονος σήμερα νεαρός και η οποία απο-
κάλυψε πως ο άνδρας είχε ασελγήσει σε 
ακόμη δύο παιδιά. Κατά τη διάρκεια της 
απολογίας του ο 51χρονος, που κατηγορεί-
ται για κατάχρηση ανηλίκων σε ασέλγεια 
κατά συρροή και κατ’ εξακολούθηση και 
κατοχή και παραγωγή παιδικής πορνογρα-
φίας, παραδέχτηκε τις πράξεις του με τον 
ανήλικο, υποστήριξε όμως πως όλα έγιναν 
με την συναίνεση του 15χρονου τότε παι-

διού. Μάλιστα, σύμφωνα με πληροφορίες, 
οι αρχές έχουν στα χέρια τους βίντεο που 
«καίει» τον άνδρα καθώς σε αυτό απο-
τυπώνονται οι καταγγελλόμενες από τον 
19χρονο πράξεις και έτσι ο 51χρονος δεν 
μπορούσε να τις αρνηθεί. Ο 51χρονος θα 
οδηγηθεί στις φυλακές Τρίπολης. Σύμφωνα 
με πληροφορίες ο άνδρας ομολόγησε τις 
πράξεις του και υποστήριξε πως έγινε δύο 
φορές, την πρώτη στο γραφείο του τον Δε-
κέμβριο του 2019 και την δεύτερη στο σπίτι 
του. Υποστήριξε πως ο ανήλικος τότε βαφτι-
σιμιός του ήταν εκείνος που το προκάλεσε 
και μάλιστα αναφορικά με το βίντεο που 
βρέθηκε στην κατοχή του δεν δίστασε να 

αναφέρει πως μαγνητοσκόπησε την πράξη 
του, ώστε σε περίπτωση που χρειαζόταν να 
μπορούσε να το αποδείξει. Σε ότι αφορά τα 
άλλα δύο ανήλικα κορίτσια, 24 και 17 ετών 
σήμερα, στα οποία κατηγορείται πως ασέλ-
γησε, ισχυρίστηκε πως δεν τα έχει «πειρά-
ξει» ποτέ και πως οι κατηγορίες προέκυψαν 
από την «εύλογη» ανησυχία των γονιών 
τους αφότου αποκαλύφθηκε η υπόθεση με 
τον βαφτισιμιό του.
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Δικαιοσύνη

Τι αλλάζει με τον νέο δικαστικό χάρτη και γιατί αντιδρούν οι δικηγόροι
Ο νέος δικαστικός χάρτης, που έχει ξεση-
κώσει θύελλα αντιδράσεων στο σώμα των 
δικηγόρων και κυρίως στον Δικηγορικό 
Σύλλογο Αθηνών, αποτελεί πλέον νόμο του 
κράτους. Το Υπουργείο Δικαιοσύνης υπο-
στηρίζει εδώ και μήνες ότι σύμφωνα με με-
λέτες η ενοποίηση του πρώτου βαθμού δι-
καιοδοσίας θα μειώσει τον χρόνο εκδίκασης 
έως και 30%. Και τότε γιατί οι συλλειτουρ-
γοί της Δικαιοσύνης είναι τόσο αρνητικοί; 
Με την Ελλάδα να έχει κερδίσει «επάξια» 
ένα από τα θλιβερότερα βραβεία, αυτό της 
μίας από τις χειρότερες χώρες στην Ευρώπη 
ως προς τον χρόνο απονομής της δικαιοσύ-
νης, είναι απορίας άξιο πώς δεν χαιρετίστη-
κε, έστω και με συγκρατημένη αισιοδοξία, 
η ψήφιση του νέου δικαστικού χάρτη. Διότι 
οι αλλαγές που προτείνει δεν είναι διόλου 
παράλογες και οι αιτιάσεις που έχουν ακου-
στεί ούτε άπτονται της ουσίας του νόμου 
ούτε προτείνουν κάτι καλύτερο. Οι αλλα-
γές του νέου νόμου και το γιατί πίσω από 
αυτές Αν θέλαμε να συνοψίσουμε με δύο 
λόγια τις αλλαγές που φέρνει ο νέος νόμος 
και ποιος είναι ο λόγος που τις επιβάλλει, 
θα λέγαμε το εξής. Το Ειρηνοδικείο και το 
Πρωτοδικείο αποτελούν τον πρώτο βαθμό 
δικαιοδοσίας, επιδικάζοντας υποθέσεις το 
μεν κάτω των 20.000 ευρώ και το δε άνω 
των 20.000 ευρώ. Επί της ουσίας, δηλαδή, 
αυτό που αλλάζει στον κάθε δικαστικό σχη-
ματισμό είναι η αξία της υπόθεσης και όχι η 
νομική βάση. Ωστόσο, τα Ειρηνοδικεία εκδί-
καζαν πολύ λιγότερες υποθέσεις σε σχέση 
με τα Πρωτοδικεία, αφού η μεγάλη πλειο-
ψηφία των υποθέσεων είναι αξίας άνω των 
20.000 ευρώ. Συνεπώς, το σκεπτικό είναι 
τα Ειρηνοδικεία που δεν έχουν να αντιμε-
τωπίσουν τόσο μεγάλο όγκο υποθέσεων να 
«βοηθήσουν» τα Πρωτοδικεία, αναλαμβά-
νοντας ορισμένες από τις υποθέσεις τους. 
Αυτό επιτυγχάνεται μέσω της ενοποίησης 
του πρώτου βαθμού δικαιοδοσίας, αφού 
πλέον καταργούνται τα Ειρηνοδικεία και οι 
Ειρηνοδίκες αποτελούν δικαστές των Πρω-
τοδικείων, εκδικάζοντας συλλήβδην όλες τις 
υποθέσεις που ανήκουν στη δικαιοδοσία 
του πρώτου βαθμού. Η συνδυασμένη από-
δοση όλων πλέον των πρωτοβάθμιων δικα-
στών εκτιμάται ότι μετά την ενοποίηση μπο-
ρεί να αυξηθεί μέχρι και 17%. Ειδικότερα, οι 
συγκεκριμένες αλλαγές που έρχονται είναι 
οι εξής: Κάθε περιφερειακή ενότητα θα έχει 

κεντρική έδρα Πρωτοδικείου, στην οποία 
θα υπάγεται το σύνολο πλέον των πρωτο-
βάθμιων δικαστών. Σε περιοχές με ειδικές 
ανάγκες μετακίνησης και απόστασης αλλά 
και για λόγους εθνικής σημασίας (π.χ. ακρι-
τικές περιοχές και νησιά), θα υπάρχει επι-
πλέον παράλληλη και περιφερειακή έδρα 
Πρωτοδικείου. Τα Ειρηνοδικεία που βρί-
σκονται στην έδρα του Πρωτοδικείου κα-
ταργούνται τυπικά ως ξεχωριστοί δικαστι-
κοί σχηματισμοί, όμως τα κτίριά τους και οι 
δικαστές τους παραμένουν και λειτουργούν 
ως υποδομές και ανθρώπινο δυναμικό του 
Πρωτοδικείου. Αυτό σε αριθμούς μεταφρά-
ζεται ως εξής. Θα καταργηθούν τα 63 Ειρη-
νοδικεία που βρίσκονται στις έδρες των 63 
Πρωτοδικείων (56 στις κεντρικές έδρες και 
7 στις παράλληλες). Από τα εναπομείναντα 
91 Ειρηνοδικεία, τα 48 αναβαθμίζονται σε 
περιφερειακές έδρες Πρωτοδικείου και τα 
υπόλοιπα 43 καταργούνται τελείως. Ειδικά 
για την Αθήνα και τον Πειραιά, θα διαχωρι-
στεί το Πρωτοδικείο Αθηνών σε Ποινικό και 
Πολιτικό. Το πρώτο θα στεγαστεί στην Ευελ-
πίδων και το δεύτερο στη Λουκάρεως, όπου 
σήμερα βρίσκεται το Ειρηνοδικείο. Περαι-
τέρω, θα λειτουργήσουν από 16/9/2024 
τρία περιφερειακά Πρωτοδικεία με έδρες 
το Μαρούσι, το Κορωπί και το Περιστέρι 
με πλήρη αρμοδιότητα από 01/01/2026. 
Αντίστοιχα στον Πειραιά θα λειτουργήσουν 
δύο περιφερειακά Πρωτοδικεία με έδρα 
την Καλλιθέα και τα Μέγαρα. Γιατί διαμαρ-
τύρονται οι δικηγόροι. Κατά τη φάση της 
διαβούλευσης και της ψήφισης του νομο-
σχεδίου υπήρξαν αρκετές αντίθετες φω-
νές από τους δικηγορικούς συλλόγους της 
χώρας, όμως η πιο «βροντερή» ήταν αυτή 
του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών. Ο ΔΣΑ 
προχώρησε στη διεξαγωγή δημοψηφίσμα-
τος, το οποίο ολοκληρώθηκε τη Μ. Δευτέ-
ρα και του οποίου το αποτέλεσμα ήταν συ-
ντριπτικά κατά του νέου δικαστικού χάρτη 
όσον αφορά την Αθήνα και τη δημιουργία 
περιφερειακών Πρωτοδικείων. Το αποτέ-
λεσμα του δημοψηφίσματος ήταν εντελώς 
αναμενόμενο, αφού, πέρα από τις δικηγο-
ρικές εταιρείες που διαθέτουν αρκετούς 
συνεργάτες, ο απλός μαχόμενος δικηγόρος 
ήταν εξαρχής αντίθετος με το νομοσχέδιο. 
Ο λόγος; Ότι με τη δημιουργία περισσότε-
ρων του ενός Πρωτοδικείων στην Αττική θα 
είναι δύσκολο για τον δικηγόρο να μετακι-

νείται από το ένα δικαστήριο στο άλλο και 
η καθημερινότητά του θα αλλάξει ριζικά. Το 
δικηγορικό σώμα, το οποίο είναι γνωστό για 
την αντίστασή του στις αλλαγές, αποτελώ-
ντας ένα κατεξοχήν παραδοσιακό επάγγελ-
μα, βλέπει με εχθρικότητα την απομάκρυν-
ση από τη σιγουριά της Ευελπίδων (ή της 
σε κοντινή απόσταση Λουκάρεως), όπου 
εκδικάζονταν όλες οι υποθέσεις του πρώ-
του βαθμού, γλιτώνοντας τον μέσο δικηγό-
ρο από περιττές μετακινήσεις τουλάχιστον 
ως προς αυτό το σκέλος της εργασίας του. 
Είναι αδιαμφισβήτητο ότι η καθημερινότη-
τα του μαχόμενου δικηγόρου στην Αθήνα, 
όπως και κάθε ελεύθερου επαγγελματία, 
είναι εξαιρετικά απαιτητική. Απλώς αναρω-
τιέται κανείς αν αυτό αποτελεί ισχυρό λόγο, 
για να μπει φρένο σε μια μεταρρύθμιση. 
Θα ήταν ενδιαφέρον να ακούσουμε από τη 
διοίκηση του ΔΣΑ καινοτόμες προτάσεις για 
το πώς θα μειωθεί ο εξωφρενικά αργός χρό-
νος εκδίκασης μια υπόθεσης στην Ελλάδα. 
Προτάσεις που δεν θα δυσκολεύουν την κα-
θημερινότητα κανενός και θα είναι εφαρμό-
σιμες τόσο σε οικονομικό όσο και σε οργα-
νωτικό επίπεδο. Μέχρι τότε, προτάσεις για 
την ψηφιοποίηση της δικαιοσύνης και την 
ενίσχυση του ανθρώπινου δυναμικού είναι 
φυσικά ευπρόσδεκτες, αρκεί να μην αποτε-
λούν απλώς το όχημα για μεταμφίεση της 
πεισματικής άρνησης σε μια δήθεν ειλικρι-
νή έγνοια για τα τεράστια προβλήματα της 
δικαιοσύνης στη χώρα.
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Ο άνδρας προκάλεσε ζημιές και στην εξώ-
πορτα του σπιτιού της. Η Ελληνική Αστυνο-
μία σχημάτισε δικογραφία εις βάρος ενός 
άνδρα που κατηγορείται ότι χτύπησε την 
έγκυο πρώην σύζυγό του στον Πύργ Πύργο. 
Τον δράστη κατήγγειλε το ίδιο το θύμα. Η 

εγκυμονούσα πρώην σύζυγός του δράστη 
είπε στους αστυνομικούς πως αυτός την 
χτύπησε δυνατά με παπούτσι στο πόδι. 
Παράλληλα σύμφωνα με την ΕΡΤ ο άνδρας 
προκάλεσε ζημιές στην εξώπορτα του σπι-
τιού της εγκύου.

Το σεμινάριο τελεί υπό την αιγίδα της Προ-
έδρου της Δημοκρατίας Κατερίνας Σακελ-
λαροπούλου και οργανώνεται από την Zero 
Stray Pawject, με τη συνδρομή του Αρείου 
Πάγου. Ενδοοικογενειακή βία και κακοποι-
ητική βία κατά των ζώων είναι το θέμα του 
διήμερου σεμιναρίου για δικαστικούς και 
εισαγγελικούς λειτουργούς, που θα πραγ-
ματοποιηθεί το ερχόμενο Σαββατοκύριακο, 
11 και 12 Μάϊου 2024 στο ξενοδοχείο Grand 
Hyatt Athens (Λεωφ. Ανδρέα Συγγρού 115), 
στις 10 π.μ. Το σεμινάριο τελεί υπό την αι-
γίδα της Προέδρου της Δημοκρατίας Κατε-
ρίνας Σακελλαροπούλου και οργανώνεται 
από την Zero Stray Pawject, με τη συνδρομή 
του Αρείου Πάγου και της Εισαγγελίας του 
Αρείου Πάγου, καθώς και τη συμμετοχή της 
ειδικής γραμματέως για την προστασία των 
ζώων, αντεισαγγελέως του Αρείου Πάγου 
Αναστασίας Μασούρα. Στο σεμινάριο θα 
παραβρεθούν η πρόεδρος του Αρείου Πά-
γου Ιωάννα Κλάπα, η εισαγγελέας Γεωργία 

Αδειλίνη και η Αναστασία Μασούρα, ενώ 
συντονίστρια θα είναι η δημοσιογράφος 
Ιωάννα Μάνδρου. Σκοπός του σεμιναρίου 
είναι η παρουσίαση βέλτιστων πρακτικών 
σε δικαστές και εισαγγελείς αναφορικά με 
το ισχύον νομοθετικό πλαίσιο για την προ-
στασία των ζώων και τη σύνδεση της κακο-
ποίησης τους με την ενδοοικογενειακή βία, 
την κακοποίηση των παιδιών, κ.λπ. Κατά 
τις εργασίες του σεμιναρίου, περισσότεροι 
από 13 ομιλητές από την Ελλάδα, τις ΗΠΑ 
και το Ηνωμένο Βασίλειο θα πραγματοποι-
ήσουν εισηγήσεις και θα αναπτύξουν το όλο 
θέμα. Υπενθυμίζεται ότι η Ελλάδα είναι από 
μία από τις ελάχιστες χώρες που κατέστη-
σαν τον βασανισμό και τη φόνευση ζώου 
κακουργηματικού χαρακτήρα αδίκημα. Τέ-
λος, η οργάνωση του σεμιναρίου χρηματο-
δοτείται από:1) τη ΜΚΟ Zero Stray Pawject 
η οποία εκπαιδεύει, σχεδιάζει και εκτελεί 
προγράμματα -σε συνεργασία με τις τοπι-
κές κυβερνήσεις- τα οποία μειώνουν βιώσι-

μα τον αριθμό των αδέσποτων και άστεγων 
κατοικίδιων και βελτιώνουν την καλή δια-
βίωση των ζώων και 2) την Βρετανική φι-
λανθρωπική οργάνωση για την ευζωία των 
ζώων Battersea Dogs & Cats. Ειδήσεις σήμε-
ρα Φορο-δικαστική εκκρεμότητα 11 εκατ. 
ευρώ του πατέρα Κασσελάκη για την πρώην 
βίλα του στην Εκάλη Κινεζικό δίκτυο e-shop 
πίσω από μία από τις μεγαλύτερες απάτες 
στον κόσμο - Εξαπάτησε πάνω από 800.000 
ανθρώπους. Βάρβαρο έγκλημα στην Ινδία: 
32χρονη έριξε τον κωφάλαλο γιο της σε πο-
τάμι με κροκόδειλους - «Σκότωσε τον, μόνο 
τρώει» της έλεγε ο πατέρας του

Ρεπορτάζ

Περπατάει και παραμιλάει στο Σύνταγμα (κάνοντας τον γύρο 2 φορές) με γυναικεία συνοδεία και 
έγγραφα ανά χείρας! Ο Σταυριανουδάκης που εκδιώχθηκε κλοτσηδόν από την καρέκλα του Γ.Γ. στο 
Υπουργείο Εσωτερικών δεν έχει καταλάβει τι τον περιμένει με τις εκατοντάδες αγωγές που έρχονται. 
Η απολογία του στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων και τα μασημένα λόγια που τραύλιζε.
Όταν όταν ο σκύλος φτάσει έξω από την 
πόρτα σου είναι αργά για να του ρίξεις κόκ-
καλο για να πάψει να γαβγίζει! Ένας φίλος 
αναγνώστης μας έστειλε ένα βίντεο με τον 
πρώην Γ.Γ. του υπουργείο Εσωτερικών Μι-
χάλη Σταυριανουδάκη όπου τον είδε να γυ-
ρίζει γύρω - γύρω την πλατεία Συντάγματος 
μαζί με χαρτιά ανά χείρας και συνοδεία μια 
όμορφη κυρία που είχαν απόσταση ένα μέ-
τρο!  Κουβέντα στην κουβέντα γύρισαν 2 
φορές όλη την πλατεία μέχρι που μπήκαν 
στο μετρό για να πάει στην Δάφνη όπου 
είναι και η έδρα του. Μου λένε ότι ο ίδιος 
ισχυρίζεται ότι έχει πάρει υποσχέσεις από 
το Μέγαρο Μαξίμου πως μόλις κοπάσει ο 

θόρυβος για τα email θα αξιοποιηθεί ξανά!  
Φυσικά αυτά είναι παραμύθια της χαλημάς 
αφού και ο ίδιος γνωρίζει ότι η υπόθεση 
αυτή ακόμα δεν έχει ξεκινήσει και το τσου-
νάμι που έρχεται με εκατοντάδες αγωγές 
και αποζημιώσεις εκατοντάδων χιλιάδων 
ευρώ από θιγμένους πολίτες, παρά το γε-
γονός του ιδιαιτέρως πλούσιο πόθεν έσχες 
14 σελίδων που διαθέτει θα τον κάνουν να 
παραμιλάει. Την πρώτη αίσθηση για το τι 
πρόκειται να συμβεί την πήρε επί της ουσί-
ας πριν λίγες μέρες όταν κλήθηκε από την 
αρχή προστασίας προσωπικών δεδομένων 
μαζί με τους άλλους 2 εμπλεκομένους ( 
Ασημακοπούλου και Θεοδωρόπουλο) για 

να δώσουν εξηγήσεις...  Όπως μάθαμε ο 
Μιχαλάκης άρχιζε να τραυλίζει και να κοι-
τάει δεξιά και αριστερά δηλώνοντας άγνοια 
για όσα του κατά μαρτυρούν. Μάθαμε ότι 
το πόρισμα του εσωτερικού ελέγχου που 
έκανε το υπουργείο Εσωτερικών πετάχτηκε 
στον κάλαθο των αχρήστων από την αρχή 
που κάνει τον έλεγχο και θα διεξάγει η ίδια 
ουσιαστικό έλεγχο για το τι έγινε.
Πάντως αν παρατηρήσετε το βίντεο ομο-
λογουμένως διαπιστώνεται έναν άνθρωπο 
που είναι χαμένος στον κόσμο του και περ-
πατάει χωρίς να ξέρει που πηγαίνει...
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr

Παρουσία της ηγεσίας του Αρείου Πάγου σεμινάριο για την ενδοοικογενειακή βία και την βία κατά των ζώων

Ηλεία: Άνδρας χτύπησε με παπούτσι την έγκυο πρώην σύζυγό του 
στον Πύργο
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Γνωστός που είχε εμπλακεί με περιπέτειες 
της νύχτας είναι ο άντρας που καταγγέλθη-
κε στους αστυνομικούς της Νίκαιας ως ο άν-
θρωπος που ξυλοκόπησε την 43χρονη σύζυ-
γό του ενώ επιχείρησε να τη ρίξει ακόμη και 
από τις σκάλες. Πρόκειται για τον 46χρονο 
Κ.Γ., το δεξί χέρι του δολοφονημένου ιδιο-
κτήτη νυχτερινού κέντρου, Μπάμπη Λαζα-
ρίδη όπου τον είχε ως «μπροστινό» στα νυ-
χτερινά κέντρα είναι πρώην έγκλειστος στις 
φυλακές κυρίως για χρέη. Η 43χρονη σύζυ-
γός του, με την οποία είναι παντρεμένοι τα 
τελευταία χρόνια, ζήτησε από την αστυνο-
μία να μεταβεί στο σπίτι της. Εκεί οι αστυ-
νομικοί βρήκαν τον 46χρονο, αλλά όταν του 
ζήτησαν να τους ακολουθήσει εκείνος επι-
χείρησε να φύγει και δεν δίστασε να τους 
απειλήσει ότι θα τους κάνει κακό. Ήταν εκτός 
εαυτού, σε κατάσταση μέθης και είδαν και 

έπαθαν οι αστυνομικοί να τον συνεφέρουν 
καθώς έφθασε στο σημείο να χτυπήσει το 
κεφάλι του ακόμα και μέσα στο περιπολι-
κό. Ο άνθρωπος αυτός σε συνέντευξη που 
είχε δώσει στο παρελθόν είχε ισχυριστεί 
ότι ο Λαζαρίδης είχε πλαστογραφήσει την 
υπογραφή του και τα χρέη που δημιουργή-
θηκαν τον οδήγησαν στην φυλακή. Ο ίδιος 
αδυνατούσε να τα πληρώσει, έχασε όπως 
έλεγε τα πάντα, μπαινόβγαινε στις φυλακές 
ενώ βρέθηκε ακόμη και στο Ψυχιατρείο των 
Φυλακών Κορυδαλλού. «Δυστυχώς, όταν 
δολοφονήθηκε ο Μπάμπης, όλοι σκόρπι-
σαν. Άνθρωποι που είχαμε βοηθήσει, γυ-
ναίκες που τις είχε “χρυσώσει” με δώρα 
εξαφανίστηκαν. Έμεινα ξεκρέμαστος. Όλα 
ήταν στο όνομα μου και τα χρέη έτρεχαν. 
Ο Μπάμπης υπέγραφε αντί για εμένα με 
πλαστή υπογραφή. Λεφτά για δικηγόρο, για 

να αποδείξει την αθωότητα μου, δεν είχα. 
Έτσι έκανα φυλακή. Τη μία φορά μάλιστα 
έκανα ένα χρόνο στις ψυχιατρικές φυλακές. 
Κόντεψα να τρελαθώ». Τώρα θα οδηγηθεί 
και πάλι ενώπιον της Δικαιοσύνης, αυτή τη 
φορά για ενδοοικογενειακή βία.

Ρεπορτάζ

Ο γάμος θα γίνει τέλη Αυγούστου. Ο Στέ-
φανος Κασσελάκης και ο Τάιλερ ΜακΜπέθ 
μετά τον γάμο τους στις ΗΠΑ πριν μερικούς 
μήνες, αναμένεται να παντρευτούν και στην 
Ελλάδα, στο πλαίσιο της νέα νομοσθεσίας. 
Όλα δείχνουν πως ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ 
και ο σύζυγός του ετοιμάζονται να παντρευ-
τούν το καλοκαίρι στα Χανιά. 
Ο θείος του Στέφανου Κασσελάκη, κ. Γιάν-

νης αποκάλυψε ότι ο γάμος του ανιψιού 
του με τον σύντροφό του, Τάιλερ θα είναι 
κλειστός και θα γίνει στα τέλη του Αυγού-
στου. «Ο πολιτικός γάμος του Στέφανου με 
τον Τάιλερ θα γίνει τέλος Αυγούστου στα 
Χανιά. Είναι ένα γεγονός, το οποίο περίμε-
νε πάρα πολύ. Δεν μπορεί να γίνει ανοιχτός 
γάμος, γιατί καταλαβαίνετε ότι έχει πάρα 
πολλούς γνωστούς από τον επιχειρηματι-

κό χώρο, η ενασχόλησή του με την πολιτική 
σκηνή της χώρας τον κάνει να είναι πάρα 
πολύ γνωστός. Η απόφαση του γάμου θε-
ωρώ ότι λήφθηκε το 2023. Ο Στέφανος Κασ-
σελάκης αγαπάει πάρα πολύ τα Χανιά, ο 
χανιώτικος αέρας τον εμπνέει και τον δυνα-
μώνει» αποκάλυψε ο Γιάννης Κασσελάκης.

Το γλέντι θα διαρκέσει τέσσερις ημέρες, 
από τις 28 μέχρι τις 31 Αυγούστου. Ο Στέ-
φανος Κασσελάκης και ο Τάιλερ ΜακΜπέθ 
μετά τον γάμο τους στις ΗΠΑ πριν μερικούς 
μήνες, θα παντρευτούν και στην Ελλάδα, 
μετά την ψήφιση του νομοσχεδίου για τους 
γάμους των ομόφυλων ζευγαριών. Ο γάμος 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί το καλοκαί-
ρι στα Χανιά της Κρήτης και πιο συγκεκρι-
μένα στο χωριό Σκινέ, τον τόπο καταγωγής 
του Στέφανου Κασσελάκη. Το προσκλητήριο 
είναι μινιμάλ, με τα απολύτως απαραίτητα 
όπως τα ονόματα, το μέρος και τις ημερο-
μηνίες. Μάλιστα, το γλέντι θα διαρκέσει 
τέσσερις ημέρες, από τις 28 μέχρι τις 31 
Αυγούστου, όπως φαίνεται στο προσκλη-
τήριο του γάμου του Στέφανου Κασσελάκη 
και του Τάιλερ Μακμπέθ. Οι λεπτομέρειες 
για τον γάμο Στέφανου Κασσελάκη - Τάιλερ 
Μακμπέθ. Υπενθυμίζεται ότι πριν από δύο 

μήνες ο θείος του Στέφανου Κασσελάκη, κ. 
Γιάννης, είχε μιλήσει στην εκπομπή «Super 
Κατερίνα», αποκαλύπτοντας ότι ο γάμος 
του ανιψιού του με τον σύντροφό του, Τάι-
λερ θα είναι κλειστός και θα γίνει στα τέλη 
του Αυγούστου. «Ο πολιτικός γάμος του 
Στέφανου με τον Τάιλερ θα γίνει τέλος Αυ-
γούστου στα Χανιά. Είναι ένα γεγονός, το 
οποίο περίμενε πάρα πολύ. Δεν μπορεί να 
γίνει ανοιχτός γάμος, γιατί καταλαβαίνετε 
ότι έχει πάρα πολλούς γνωστούς από τον 
επιχειρηματικό χώρο, η ενασχόλησή του με 
την πολιτική σκηνή της χώρας τον κάνει να 
είναι πάρα πολύ γνωστός. Η απόφαση του 
γάμου θεωρώ ότι λήφθηκε το 2023. Ο Στέ-
φανος Κασσελάκης αγαπάει πάρα πολύ τα 
Χανιά, ο χανιώτικος αέρας τον εμπνέει και 
τον δυναμώνει» είχε φανερώσει ο Γιάννης 
Κασσελάκης. Σύμφωνα με τον Γιάννη Κασ-
σελάκη ο Τάιλερ Μάκμπεθ θα έχει οπωσ-

δήποτε στον γάμο του το οικογενειακό πε-
ριβάλλον του. Ακολούθως είχε προσθέσει 
στο Mega ότι ο Στέφανος Κασσελάκης έχει 
διαδραματίσει μια πορεία στις Ηνωμένες 
Πολιτείες της Αμερικής, οπότε θα υπάρχει 
και άλλος κόσμος. Ο θείος του προέδρου 
του ΣΥΡΙΖΑ τονίζει ότι ο Στέφανος Κασσελά-
κης «θα κλέψει την παράσταση το ντύσιμο, 
με την έννοια ότι θα είναι πάρα πολύ ωραία 
ντυμένος, κάτι επώνυμο, δεν θα είναι ένα 
απλό κουστουμάκι. Εγώ χαίρομαι που ο Στέ-
φανος και ο οποιασδήποτε άνθρωπος βλέ-
πει τα όνειρά του να ολοκληρώνονται».

Στέφανος Κασσελάκης: Θα είναι κλειστός ο γάμος με τον Τάιλερ, διάλεξε τα Χανιά γιατί ο αέρας τους 
τον εμπνέει, λέει ο θείος του 

Γιώργος Κ.! Αυτός είναι ο άνθρωπος που ξυλοκόπησε και προσπάθησε να πετάξει την 43χρονη σύζυγο του από τις σκάλες. Το παρελθόν που είχε 
στην νύχτα ως «μπροστινός» του Μπάμπη Λαζαρίδη, η φυλακή για χρέη και η έκτιση της ποινής ως οδοκαθαριστής στον Δήμο Ρέντη. 

Αυτό είναι το προσκλητήριο για τον γάμο τους στα Χανιά
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Με μαγευτική θέα στη μοναδική Ακρόπο-
λη, την αρχοντική Πλατεία Συντάγματος 
και τη Βουλή, τον καταπράσινο Λόφο του 
Λυκαβηττού ή το Καλλιμάρμαρο Στάδιο, το 
πολυβραβευμένο - 5 αστέρων - Ξενοδοχείο 
Μεγάλη Βρεταννία προσφέρει μια ασύγκρι-
τη προοπτική της μυθικής ιστορίας της Αθή-
νας. Αυτό το ξενοδοχείο-ορόσημο βρίσκε-
ται ακριβώς στην καρδιά της πόλης από το 
1874 και είναι σε κοντινή απόσταση με τα 
πόδια από πολυτελείς εμπορικές περιοχές, 
μουσεία και το επιχειρηματικό κέντρο της 
πόλης. Αποδράστε στο GB Spa και απολαύ-
στε ένα χαρακτηριστικό μασάζ και περιποι-
ήσεις ομορφιάς ή την απόλυτη χαλάρωση 
στο Ατμόλουτρο. Διατηρήστε τη φόρμα σας 
στο Fitness Studio, το οποίο λειτουργεί όλο 
το 24ωρο για τους επισκέπτες του ξενοδο-
χείου μας.

Η ιστορία του ξενοδοχείου 
«Μεγάλη Βρεταννία»

Ρεπορτάζ

Η ανήλικη πήγε στην αστυνομία μαζί με τη 
μητέρα της - Θα εξεταστεί από ιατροδικα-
στή. Σοκ προκαλεί η καταγγελία, που υπέ-
βαλαν στην αστυνομία μια 14χρονη και η 
μητέρα της, με καταγωγή από τη Βουλγα-
ρία, που διαμένουν στο Σιδηρόκαστρο, υπο-

στηρίζοντας ότι το 14χρονο κορίτσι έπεφτε 
θύμα βιασμού τα τελευταία επτά χρόνια 
από τον πατριό της. Σύμφωνα με πληροφο-
ρίες της ΕΡΤ, η 14χρονη με την μητέρα της 
πήγαν στην αστυνομία για να καταγγείλουν 
περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας κι εκεί 
το κορίτσι έκανε καταγγελία, ότι έχει πέσει 
θύμα βιασμού από τον πατριό της.Με εντο-
λή του εισαγγελέα το κορίτσι θα εξεταστεί 
από ιατροδικαστή για να εξακριβωθεί, αν 
υπέστη κακοποίηση και σε ποιο βαθμό, 
ενώ θα δώσει κατάθεση παρουσία παιδο-
ψυχολόγου. Την υπόθεση διερευνά η υπο-
διεύθυνση ασφαλείας Σερρών

Σιδηρόκαστρο: Καταγγελία για βιασμό 14χρονης από τον πατριό της

Μεταφέρθηκε νεκρό στο νοσοκομείο - Δι-
ατάχθηκε νεκροψία – νεκροτομή προκει-
μένου να διαπιστωθούν τα ακριβή αίτια 
θανάτο. Τραγωδία ανήμερα του Πάσχα 
στη Θήβα καθώς ένα μωρό μόλις 18 μηνών 
έχασε τη ζωή του κάτω από αδιευκρίνιστες 
μέχρι στιγμής συνθήκες. Το ΕΚΑΒ κήθηκε 
άμεσα στο σημείο και παρέλαβε το παιδί, 
που δεν είχε όμως τις αισθήσεις του. Η κλή-
ση στο ΕΚΑΒ έγινε 10:41 το πρωί, μέσα σε 
7 λεπτά το ασθενοφόρο ήταν στο σπίτι του 
βρέφους και το παρέλαβε. Με την παραλα-
βή, οι διασώστες του ασθενοφόρου ξεκί-
νησαν άμεσα ΚΑΡΠΑ και το μετέφεραν στο 
νοσοκομείο της Θήβας. Εκεί, συνεχίστηκε 
το πρωτόκολλο της καρδιοαναπνευστικής 

αναζωογόνησης, όμως κρίθηκε σκόπιμη η 
διακομιδή του παιδιού στο Γενικό Νοσο-
κομείο Χαλκίδας για περαιτέρω αντιμετώ-
πιση όπου δυστυχώς οι προσπάθειες των 
γιατρών δεν έφεραν το επιθυμητό αποτέ-
λεσμα.Ήδη διατάχθηκε νεκροψία – νεκρο-
τομή προκειμένου να διαπιστωθούν τα 
ακριβή αίτια θανάτου του βρέφους.

Τραγωδία με 18 μηνών μωρό στη Θήβα
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Σε δραματική κατάσταση η υποστελέχωση 
των δομών της ΕΛ.ΑΣ. Σε ένα αστυνομικό 
τμήμα… «κουφάρι», όπως άλλωστε είναι 
και τα περισσότερα της Αττικής, είχε την 
ατυχία μια νεαρή κοπέλα να πρέπει να κα-
ταγγείλει μια από τις χειρότερες στιγμές 
της ζωής της. Πρόκειται για ένα από τα πιο 
κεντρικά τμήματα της Αθήνας όπου ένας 
αστυνομικός, που εκτελούσε χρέη αξιωμα-
τικού υπηρεσίας και έχοντας δυνατότητες… 
«χταποδιού» έπρεπε να διαχειριστεί δεκά-
δες περιστατικά. Όμως την νεαρή από την 
Πολωνία κάτι τέτοιο δεν την ένοιαζε, και 
πολύ λογικά, καθώς είχε πάει προκειμένου 
να καταγγείλει τον βιασμό της και μάλιστα 
ενώ αντιμετώπιζε και πρόβλημα υγεία. Τε-
λικά, η… εμφανής αστυνόμευση του Υπουρ-
γείου Προστασίας του Πολίτη την άφησε 
χωρίς έναν αστυνομικό μέσα σε ένα γρα-
φείο που να κάνει το αυτονόητο… Να ακού-
σει την καταγγελία της, να την καταγράψει, 
να της συμπεριφερθεί όπως ορίζει ο νόμος 
ώστε και η 28χρονη να νιώσει ασφαλής και 

να καταλάβει ότι είχε τα όργανα της Πολι-
τείας στο πλάι της. Όλα ξεκίνησαν όταν η 
νεαρή γυναίκα, τα στοιχεία της οποίας είναι 
στη διάθεση του zougla.gr, ύστερα από μια 
νυχτερινή έξοδο η οποία συνοδευόταν από 
αλκοόλ, συνειδητοποίησε ότι είχε έρθει σε 
σεξουαλική επαφή με έναν άντρα τον οποίο 
δεν γνώριζε και δεν είχε συνευρεθεί μαζί 
του με την θέληση της. Όταν μάλιστα δια-
πίστωσε ότι αιμορραγούσε πανικοβλήθηκε 
και ζητώντας και την συμβουλή μιας φίλης 
της θέλησε να εξεταστεί από γιατρό και να 
κάνει και την σχετική καταγγελία στην αστυ-
νομία. Αρχικά πήγε στο νοσοκομείο «Έλε-
να» και ζήτησε να εξεταστεί ώστε να διαπι-
στωθεί ότι είχε πέσει θύμα βιασμού, παρά 
το γεγονός ότι είχαν περάσει πέντε μέρες, 
και θα ήταν πιο δύσκολο να πιστοποιηθεί. 
Οι υπεύθυνοι του νοσοκομείου της εξήγη-
σαν ότι για να προχωρήσουν σε μια τέτοια 
εξέταση, όπως άλλωστε ορίζει και ο νόμος, 
έπρεπε να υπάρχει αίτημα από αστυνομι-
κή ή ιατροδικαστική αρχή. Από εκείνη την 
στιγμή ξεκίνησε ο Γολγοθάς της 28χρονης η 
οποία πήγε στο… άδειο αστυνομικό τμήμα, 
παρά τις εξαγγελίες των αρμοδίων υπουρ-
γών και επιτελών ότι «έχουν βγάλει κόσμο 
από τα γραφεία για να εξυπηρετηθούν οι 
πολίτες». Η πραγματικότητα τους διαψεύδει 
καθημερινά. «Ο χώρος αναμονής που περί-
μενα στο Τμήμα Ασφαλείας είχε πολλούς 

κρατούμενους κι αυτόφωρα και το γεγονός 
αυτό μου προκάλεσε δυσφορία. Οι αστυνο-
μικοί εκεί μου ζήτησαν να περιμένω εκεί, 
και όχι στο γραφείο τους για να μου πάρουν 
κατάθεση και εγώ τους ρώτησα αν υπάρχει 
κάποιο άλλο μέρος αναμονής πιο ασφαλές. 
Εκείνοι μου απάντησαν ότι δεν υπήρχε. 
Πέρασαν περίπου τέσσερις ώρες χωρίς να 
μου πάρουν κατάθεση και μετά από αυτό 
αποφάσισα να φύγω ενημερώνοντας τον 
αξιωματικό υπηρεσίας και αποχώρησα. Η 
αντιμετώπιση που είχα από τον αξιωματικό 
υπηρεσίας και έναν άλλο αστυνομικό που 
ήταν υπηρεσία στο Τμήμα Ασφαλείας δεν 
ήταν η αρμόζουσα απέναντι σε ένα θύμα 
βιασμού και στην ουσία με αγνοήσαν και 
δεν φρόντισαν να βρίσκομαι σε ασφαλές 
σημείο και με άφησαν να περιμένω ανάμε-
σα σε κρατούμενους. Όλο αυτό το σκηνικό 
με έκανε να αγχωθώ πάρα πολύ και με ανά-
γκασε να φύγω από εκεί». Η κοπέλα στη συ-
νέχεια επέστρεψε στο  νοσοκομείο «Έλενα» 
και αστυνομικοί από άλλο τμήμα πήγαν εκεί 
να της πάρουν κατάθεση για τα όσα είχε να 
καταγγείλει. Και όλα αυτά την ώρα που μια 
γυναίκα ήθελε να περιγράψει τον βιασμό 
της σε έναν και μοναδικό αστυνομικό που 
ταυτόχρονα έπρεπε να ασχοληθεί με δεκά-
δες, εξίσου σοβαρά, περιστατικά ενώ ήταν 
μόνος του σε ένα… κουφάρι που η ταμπέλα 
του απ’ έξω έγραφε

Πέρασαν ήδη 9 μήνες από την αποτρόπαια 
πράξη που είδε όλη η Ελλάδα στους τηλεο-
πτικούς της δέκτες!  Στην τελική ευθεία για 
την έκδοση βουλεύµατος από το Συµβούλιο 
Πληµµελειοδικών Πειραιά έχει µπει η δι-
καστική διερεύνηση της ανθρωποκτονίας 
του Αντώνη Καριώτη, ο οποίος στις 5 Σε-
πτεµβρίου 2023 βρήκε φρικτό θάνατο όταν 
µέλη του πληρώµατος του πλοίου «Blue 
Horizon» τον έσπρωξαν και τον έριξαν στη 
θάλασσα, σοκάροντας το Πανελλήνιο. Σύµ-
φωνα µε πληροφορίες του edolio5, είναι 
θέµα ηµερών η έκδοση της εισαγγελικής 
πρότασης για την παραποµπή ή µη των 
κατηγορουµένων στο εδώλιο του Μικτού 
Ορκωτού ∆ικαστηρίου Πειραιά. Η εξέλι-

ξη αυτή ήρθε µετά την ολοκλήρωση της 
κύριας ανάκρισης και την παραπομπή της 
δικογραφίας στο ∆ικαστικό Συµβούλιο. Οι 
δύο βασικοί κατηγορούµενοι στην υπόθε-
ση, ο πλοίαρχος και ο ύπαρχος του πλοίου 
«Blue Horizon», παραµένουν στη φυλακή, 
καθώς οι δικαστές δεν έκαναν δεκτές τις αι-
τήσεις αποφυλάκισης που είχαν υποβάλει. 
Πρόκειται για τους δύο κατηγορουµένους 

στην υπόθεση οι οποίοι εξαρχής είχαν κρι-
θεί προσωρινά κρατούµενοι. Το ∆ικαστικό 
Συµβούλιο απέρριψε τις αιτήσεις αποφυ-
λάκισης των δύο κατηγορουµένων κρίνο-
ντας ότι -µεταξύ άλλων- µε τη στάση τους 
επέδειξαν συναισθηµατική αδιαφορία για 
τον συνάνθρωπό τους και απέδωσαν µικρή 
σηµασία στην ανθρώπινη ζωή. Όλα έγιναν 
τον περασµένο Σεπτέµβριο στο λιµάνι του 

9 μήνες μετά «έκλεισε» η ανάκριση για την ανθρωποκτονία του Αντώνη Καργιώτη από στελέχη του πλοίου Blue Horizon 
της Attica Group! Η πρόταση του εισαγγελέα και η έκδοση βουλέυματος που θα δείξει το εδώλιο για τους κατηγορουμέ-
νους στο Μικτό Ορκωτό Πειραιά. Παραμένουν προφυλακισμένοι πλοίαρχος και ύπαρχος ενώ είναι πιθανό να παραπεμ-
φθούν και άλλα πρόσωπα ως συνένοχοι. Η προσπάθεια της εταιρείας να εξαφανιστεί το θέμα από όλα τα ΜΜΕ.

Πήγε να καταγγείλει τον βιασμό της σε Αστυνομικό Τμήμα όπου υπηρετεί… ένας αστυνομικός
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Πειραιά. Ο Αντώνης Καριώτης βρέθηκε από 
τον καταπέλτη του πλοίου στα κρύα νερά 
µε τις µηχανές του πλοίου σε λειτουργία. 
Ο άνθρωπος στον οποίο αποδίδεται ότι τον 
έσπρωξε είναι ο προφυλακισµένος ύπαρχος 
του πλοίου. Σύµφωνα µε το κατηγορητήριο 
που έχει συνταχθεί σε βάρος του, ο ύπαρ-
χος, όταν αντελήφθη ότι ο Αντώνης Καριώ-
της ανέβηκε τρέχοντας στη ράµπα επιβίβα-
σης οχηµάτων µε σκοπό να επιβιβαστεί στο 
πλοίο, άρχισε να τον εξωθεί, σπρώχνοντας 
και τραβώντας τον µε τα χέρια του προς την 
προβλήτα. Στον ναυτικό αποδίδεται από τις 
δικαστικές Αρχές ότι συνέχισε τις επανει-
ληµµένες ωθήσεις, σπρώχνοντας και τρα-
βώντας τον Αντώνη Καριώτη µε τα χέρια 
του και φωνάζοντάς του «Εξω, ρε», µε απο-
τέλεσµα να πέσει στο νερό, ενώ ο ύπαρχος 
έδωσε έγκριση για άµεση αναχώρηση του 
πλοίου. Αυτό είχε ως αποτέλεσµα ο Αντώ-
νης Καριώτης να πνιγεί. Σοκαριστική υπό-
θεση Η δικογραφία αυτής της σοκαριστικής 
υπόθεσης, η οποία αριθµεί 600 σελίδες, 
θα αξιολογηθεί πρώτα από τον εισαγγελέα 
Πρωτοδικών Πειραιά και στη συνέχεια από 
τους δικαστές του Συµβουλίου Πληµµελειο-
δικών Πειραιά. Εκείνοι θα αποφασίσουν για 
την παραποµπή ή µη των κατηγορουµένων 
σε δίκη, αξιολογώντας, παράλληλα, εάν 
υπάρχουν σοβαρές ενδείξεις για τη διεύ-
ρυνση της ποινικής δίωξης για το αδίκηµα 
της υπόθαλψης και σε άλλα πρόσωπα, που 

βρίσκονται έξω από τον κύκλο των ήδη κατη-
γορουµένων για την υπόθεση της ανθρωπο-
κτονίας του Αντώνη Καριώτη, η οικογένεια 
του οποίου ζητάει από την πρώτη στιγµή δι-
καίωση για τον χαµό του δικού τους ανθρώ-
που, ο οποίος πλήρωσε µε τη ζωή του την 

εγκληµατική συµπεριφορά που αποδίδε-
ται στους κατηγορουµένους. Η οικογένεια 
του 36χρονου έχει δώσει το «παρών» στο 
πλαίσιο της ανάκρισης που διενεργήθηκε 
και µάλιστα είχε καταθέσει διά των πληρε-
ξουσίων δικηγόρων της τρία υποµνήµατα 
ενώπιον της ανακρίτριας που χειρίστηκε 
τη δικογραφία, τα οποία η δικαστική λει-
τουργός έλαβε υπόψη της. Στη νοµική οµά-
δα που υποστηρίζει την οικογένεια του 
Αντώνη Καριώτη συµµετέχουν µέλη του 
∆ικηγορικού Συλλόγου Λασιθίου, αλλά και 
του ∆ικηγορικού Συλλόγου της Αθήνας και 
άλλων συλλόγων. Με τα υποµνήµατα που 
κατέθεσαν στην ανακρίτρια ζήτησαν, µετα-
ξύ άλλων, την εξέταση σειράς µαρτύρων, οι 

οποίοι συνέδραµαν στην ουσιαστική διε-
ρεύνηση της υπόθεσης και στην αναζήτηση 
της αλήθειας για όσα συνέβησαν εκείνα τα 
κρίσιµα λεπτά στον καταπέλτη του πλοίου 
και έχουν αποτυπωθεί καρέ-καρέ σε βίντεο. 
Παράλληλα, ωστόσο, επισήµαναν το γεγο-
νός ότι στις µαγνητοφωνήσεις υπάρχει συ-
γκεκριµένο πρόσωπο, το οποίο ακούγεται 
να συνοµιλεί µε τον κατηγορούµενο πλοί-
αρχο, προτρέποντάς τον να µην κάνει καµία 
εγγραφή στο ηµερολόγιο του πλοίου πριν 
λάβει οδηγίες από εκείνον. Επίσης γινόταν 
αναφορά σε µια γυναίκα, η οποία στις µα-
γνητοφωνήσεις ακούγεται να επικοινωνεί 
µε το πλήρωµα και να λέει σε κάποιο µέλος 
του: «Ένα πράγµα πάντα θα έχετε στον νου: 
Ποτέ δεν λέµε τι ακούµε και τι βλέπουµε».
Με την επίκληση αυτών των στοιχείων, οι 
δικηγόροι είχαν ζητήσει από τη ∆ικαιοσύ-
νη να ταυτοποιηθούν τα πρόσωπα αυτά 
και, κυρίως, να ερευνηθεί αν τυχόν έχουν 
οποιαδήποτε ποινική ευθύνη στην υπόθε-
ση . Όλα τα στοιχεία της υπόθεσης πλέον 
που συγκεντρώθηκαν στο πλαίσιο της ανά-
κρισης θα αξιολογηθούν από τα µέλη του 
Συµβουλίου Πληµµελειοδικών Πειραιά. To 
edolio5 παρακολουθεί την υπόθεση και θα 
περιγράφει με ρεπορτάζ κάθε ημέρα εκδί-
κασης όταν ξεκινήσει η ακροαματική δια-
δικασία. Αυτούσια αναδημοσίευση από το 
edolio5.blogspot.gr

9 μήνες μετά «έκλεισε» η ανάκριση για την ανθρωποκτονία του Αντώνη Καργιώτη από στελέχη του πλοίου Blue Horizon της 
Attica Group! Η πρόταση του εισαγγελέα και η έκδοση βουλέυματος που θα δείξει το εδώλιο για τους κατηγορουμένους 
στο Μικτό Ορκωτό Πειραιά. Παραμένουν προφυλακισμένοι πλοίαρχος και ύπαρχος ενώ είναι πιθανό να παραπεμφθούν και 
άλλα πρόσωπα ως συνένοχοι. Η προσπάθεια της εταιρείας να εξαφανιστεί το θέμα από όλα τα ΜΜΕ.

Άγριο ξυλοδαρμό υπέστη σύμφωνα με πλη-
ροφορίες του edolio5 γνωστός 45χρονος 
αντιεξουσιαστής  κατά την ώρα που οι κρα-
τούμενοι είχαν βγει από τα κελιά τους στην 
Α Πτέρυγα. Ο 45χρονος που είχε συλληφθεί 
τον περασμένο Φεβρουάριο με την κατη-
γορία της (οπλοκατοχης και ότι ετοίμαζε με 
2 άνδρες των ΟΥΚ βομβιστικές επιθέσεις) 
που όμως δεν έχει αποδειχθεί νομικά δέ-
χθηκε στις 22 Απριλίου 2024 στην Α Πτέρυ-

γα των φυλακών Κορυδαλλού επίθεση από 
κρατούμενους που κατάγονται από χώρες 
της πρώην Σοβιετικής Ένωσης. Σύμφωνα με 
πληροφορίες οι εν λόγω ποινικοί θεώρησαν 
ότι ο 45χρονος ίσως είχε ρόλο σε βομβιστι-
κές επιθέσεις εναντίον τους στα πλαίσια 
του λαθρεμπορίου τσιγάρων μαζί με τον 
Έλληνα ποινικό Ρουμπέτη που είχε πέσει 
θύμα «συμβολαίου θανάτου» το περασμέ-
νο καλοκαίρι. Με τον 45χρονο να αρνείται 
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Με «κανόνι» 35.000.000 ευρώ κηρύσσει πτώχευση η εταιρεία Κοντοβερός! Τα χρέη στο δημόσιο, τα δάνεια 
που έπαιρνε με βαλίτσες, οι πλειστηριασμοί που αρχίζουν και οι προμηθευτές που κλαίνε τα λεφτά τους 
κάνοντας ουρά έξω από το εργοστάσιο στον Ασπρόπυργο.
Βάζει λουκέτο στο εργοστάσιο στον Ασπρό-
πυργο και καταθέτει αίτημα για πτώχευση 
στο Πρωτοδικείο Αθηνών η Κοντοβερός 
γράφοντας έτσι τους τίτλους τέλους σε μια 
διαδρομή που μετρά πάνω από μισό αιώνα 
ζωής στην αγορά κατεψυγμένων αλιευμά-
των. Υπό τον ασφυκτικό κλοιό των χρεών 
που διογκώνονταν τα τελευταία χρόνια και 
την αδυναμία εξεύρεσης «λευκού ιππότη» 
παρά τις διαπραγματεύσεις με πιθανούς 
επενδυτές, η ιστορική εταιρεία, μια εκ των 
βασικών παικτών που κυριάρχησαν στην 
επεξεργασία και συσκευασία κατεψυγμέ-
νων αλιευμάτων, κήρυξε στάση πληρωμών 
στις αρχές Μαρτίου. Λίγες ημέρες αργότε-
ρα το Δ.Σ. της εταιρείας κατεψυγμένων και 
νωπών ειδών διατροφής με τον διακριτικό 
τίτλο Frescot, με επικεφαλής τον Μάριο 
Κοντοβερό, αποφάσισε την άμεση διακοπή 
της λειτουργίας της βιομηχανικής μονάδας 
στον Ασπρόπυργο, με το εργοστάσιο επε-
ξεργασίας, διατήρησης, τυποποίησης και 
κατάψυξης ψαριών και μαλακίων, έτοιμων 
γευμάτων με κύριο συστατικό το ψάρι, κα-
θώς και αποθηκών ψυγείων. Αιτία για την 
απόφαση αυτή, όπως αναφέρεται από τη 
διοίκηση υπό τον πρόεδρο και διευθύνοντα 
σύμβουλο, Μάριο Κοντοβερό στον ισολογι-
σμό που αναρτήθηκε στο ΓΕΜΗ, ήταν η δυ-
σμενής οικονομική πορεία, τα χρέη προς τη 
φορολογική διοίκηση, τον ΕΦΚΑ, τις τράπε-
ζες και την αδυναμία αντιμετώπισης ακόμη 
και των ανελαστικών της δαπανών. Σημειώ-
νεται ότι με βάση τις τελευταίες οικονομικές 

καταστάσεις ο αριθμός των ερ-
γαζομένων στο τέλος του 2022 
ήταν 55 από 67 εργαζόμενους 
το 2021. Οι συσσωρευμένες ζη-
μιές στο τέλος του 2022 είχαν 
φτάσει στο ποσό των 23,547 
εκατ. ευρώ, τα ίδια κεφάλαια 
ήταν αρνητικά στο ποσό των 
18,198 εκατ. ευρώ, οι βραχυ-
πρόθεσμες υποχρεώσεις ανέρ-
χονται σε 35,813 εκατ. ευρώ. Το 
σύνολο των τραπεζικών υποχρεώσεων στο 
τέλος του 2022 ήταν στα 24,048 εκατ. ευρώ 
ενώ οι ληξιπρόθεσμες οφειλές στο δημόσιο 
άνω των 4 εκατ. ευρώ. Οι δανειακές συμβά-
σεις έχουν καταγγελθεί από τις πιστώτριες 
τράπεζες και επιπρόσθετα έχουν προχω-
ρήσει σε αναγκαστική κατάσχεση ακίνητης 
περιουσίας και μηχανολογικού εξοπλισμού. 
Συνέπεια όλης αυτής της κατάστασης και 
με δεδομένο ότι απέτυχαν οι διαπραγμα-
τεύσεις με πιθανούς αγοραστές- επενδυτές 
αλλά και η μη επίτευξη συμφωνίας με τους 
πιστωτές είτε για υπαγωγή της εταιρείας σε 
καθεστώς εξυγίανσης είτε για αναδιάρθρω-
ση των οφειλών της μέσω του εξωδικαστι-
κού μηχανισμού, καθώς αρνήθηκαν να συμ-
μετάσχουν οι πιστωτές- χρηματοδοτικοί 
οργανισμοί, ήταν η παύση πληρωμών και η 
απόφαση για την υποβολή ενώπιον του Πο-
λυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών αιτήματος 
περί πτώχευσης. Η εταιρεία που ίδρυσε ο 
αείμνηστος Μανώλης Κοντοβερός το 1968, 
έφτασε στη χρυσή περίοδο και πριν αρχίσει 

η κρίση να χτυπά την αγορά και την ίδια, να 
έχει τζίρους της τάξης των 48 εκατ. ευρώ 
(σ.σ. οικ. χρήση 2011) και έκτοτε ακολούθη-
σε πτωτική πορεία μέχρι το 2022, τελευταί-
ες δημοσιευμένες οικονομικές καταστάσεις 
όπου ο κύκλος εργασιών ήταν στο 1,714 
εκατ. ευρώ από 3,184 εκατ. ευρώ στην προ-
ηγούμενη χρήση, με το μικτό κέρδος στις 
352.987 ευρώ και το καθαρό αποτέλεσμα 
ζημιογόνο κατά 3,131 εκατ. ευρώ. Την ίδια 
χρονιά με τα χρέη συσσωρευμένα και τους 
τραπεζικούς της λογαριασμούς δεσμευμέ-
νους από τον ΕΦΚΑ λόγω χρεών άνω των 
2,2 εκατ. ευρώ, μπήκε για τα καλά στη δίνη 
των οικονομικών περιπετειών με τα περιου-
σιακά της στοιχεία και τη βιομηχανική μο-
νάδα που έστησε το 2001 να βγαίνουν στο 
«σφυρί» μετά από αναγκαστική κατάσχεση. 
Ο τελευταίος πλειστηριασμός που είχε προ-
γραμματιστεί για τον Νοέμβριο του 2023 
ανεστάλη ενώ είχαν προηγηθεί άλλοι πέντε 
άγονοι διαγωνισμοί. Αυτούσια αναδημοσί-
ευση από το edolio5.blogspot.gr

οποιαδήποτε τέτοια εμπλοκή και να σημει-
ώνει ότι δεν είχε καμία σχέση με ποινικές 
δραστηριότητες. Ο αντιεξουσιαστής μετά 
την επίθεση νοσηλεύθηκε στο Νοσοκομείο 
των φυλακών Κορυδαλλού και ακολούθως 
οδηγήθηκε σε άλλη πτέρυγα των φυλακών 

Κορυδαλλού ενώ εκφράζεται φόβος για νέα 
επίθεση εναντίον του. Σημειώνεται ότι λίγες 
εβδομάδες μετά την σύλληψη του 45χρο-
νου τον περασμένο Φεβρουάριο υπηρξε 
διακοπή της ποινής του κι αποφυλακίσθη-
κε. Όμως λίγες ημέρες αργότερα συνελή-

φθη εκ νέου γιατί δεν διέμενε στην κατοι-
κία που είχε δηλώσει στις Αρχές, πιθανόν 
λόγω του διαρκούς κινδύνου που διατρέχει.   
Αυτούσια αναδημοσίευση από το edolio5.
blogspot.gr
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Τουρισμός

Η SeaJets επέστρεψε την αξία των εισιτηρίων στους επιβάτες της και τους πρόσφερε ακόμη ένα δωρεάν
Η SEAJETS χάρισε δωρεάν εισιτήρια σε 
όλους τους επιβάτες της. 
Η SEAJETS σε ένδειξη σεβασμού στους αν-
θρώπους χορήγησε σε όλους δωρεάν ει-
σιτήρια προς οποιοδήποτε προορισμό της 
επιλογής τους που καλύπτει το δίκτυο της 
δείχνοντας πραγματικά το ανθρώπινο πρό-
σωπο της για τους ταξιδιώτες και ότι είναι 
δίπλα τους κάθε στιγμή. Με ανακοίνωσή 
της η SeaJets σημειώνει πως «αντιμετωπί-
ζουμε ένα τεχνικό πρόβλημα σε ένα εκ των 
τεσσάρων προωστήριων συστημάτων με 
αποτέλεσμα να πλέουμε με μειωμένη τα-
χύτητα» ενώ επισημαίνει πως «νιώθουμε 

ότι είναι υποχρέωσή μας εν όψει και των 
εορτών να σας επιστρέψουμε ολόκληρη την 
αξία του εισιτηρίου σας». Ωστόσο αναφέ-
ρεται δε πως «σε ένδειξη σεβασμού σας χο-
ρηγούμε ένα δωρεάν εισιτήριο προς οποιο-
δήποτε προορισμό της επιλογής σας που 
καλύπτει το δίκτυο της SEAJETS». Η ανα-
κοίνωση από τη Sea Jets: «Αγαπητοί επιβά-
τες, Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι 
αντιμετωπίζουμε ένα τεχνικό πρόβλημα σε 
ένα εκ των τεσσάρων προωστήριων συστη-

μάτων με αποτέλεσμα να πλέουμε με μειω-
μένη ταχύτητα. Έχουμε ήδη προβεί σε όλες 
τις απαραίτητες ενέργειες ώστε να αποκα-
τασταθεί το πρόβλημα. Νιώθουμε ότι είναι 
υποχρέωσή μας εν όψει και των εορτών να 
σας επιστρέψουμε ολόκληρη την αξία του 
εισιτηρίου σας. Επιπλέον σε ένδειξη σεβα-
σμού σας χορηγούμε ένα δωρεάν εισιτήριο 
προς οποιοδήποτε προορισμό της επιλογής 
σας που καλύπτει το δίκτυο της SEAJETS. Θα 
ενημερωθείτε μέσω SMS για τη διαδικασία 
επιστροφής των χρημάτων και τη χορηγία 
του δωρεάν εισιτηρίου στο τηλέφωνο που 
έχει καταχωρηθεί στην κράτηση. Σας ενημε-
ρώνουμε ότι κατά τη διάρκεια του ταξιδιού 
σας, μπορείτε να επισκεφτείτε τα bar του 
πλοίου για να σας προσφέρουμε ένα ανα-
ψυκτικό ή καφέ με την επίδειξη του εισιτη-
ρίου σας. Ζητούμε συγγνώμη για το απρό-
οπτο αυτό γεγονός και σας ευχαριστούμε 
για την κατανόηση και την υπομονή σας. Η 
ασφάλεια και η ικανοποίηση σας είναι πά-
ντα προτεραιότητά μας και θα κάνουμε ό,τι 
είναι δυνατό για να σας εξυπηρετήσουμε με 
τον καλύτερο τρόπο. Εξάλλου η Sea jet είναι 
η εταιρεία με το μεγαλύτερο στόλο ταχύ-
πλοων παγκοσμίως εξυπηρετώντας συνολι-
κά 50 λιμάνια και περισσότερες από 400 δι-
ασυνδέσεις από Πειραιά, Ραφήνα, Λαύριο, 
Κρήτη, Θεσσαλονίκη & Βόλο με τελικούς 
προορισμούς τις Κυκλάδες & το Αιγαίο. Η 
πορεία της SEAJETS στη ναυτιλία ξεκινά το 
1989 και μετά την επίσημη είσοδό της στο 
χώρο της επιβατηγού ναυτιλίας από το 2002 

συνεχίζει απρόσκοπτη έως και σήμερα δια-
θέτοντας έναν υπερσύγχρονο στόλο πλοίων 
υψηλής ταχύτητας Η sea jet προσφέρει άνε-
τη, γρήγορη, ασφαλή και αξιόπιστη θαλάσ-
σια μεταφορά για κάθε επιβάτη και βρίσκε-
ται πάντα δίπλα στις τοπικές κοινωνίες των 
νησιωτών του Αιγαίου, ενώ συμβάλει στην 
επέκταση της τουριστικής περιόδου και την 
προώθηση του ελληνικού τουρισμού. Γιατί 
στην Sea Jet σημασία έχει ο άνθρωπος και 
όχι τα λεφτά !!! Σας ευχόμαστε καλό Πά-
σχα». Εξάλλου η Sea jet είναι η εταιρεία με 
το μεγαλύτερο στόλο ταχύπλοων παγκοσμί-
ως εξυπηρετώντας συνολικά 50 λιμάνια και 
περισσότερες από 400 διασυνδέσεις από 
Πειραιά, Ραφήνα, Λαύριο, Κρήτη, Θεσσα-
λονίκη & Βόλο με τελικούς προορισμούς τις 
Κυκλάδες & το Αιγαίο. Η πορεία της SEAJETS 
στη ναυτιλία ξεκινά το 1989 και μετά την 
επίσημη είσοδό της στο χώρο της επιβατη-
γού ναυτιλίας από το 2002 συνεχίζει απρό-
σκοπτη έως και σήμερα διαθέτοντας έναν 
υπερσύγχρονο στόλο πλοίων υψηλής ταχύ-
τητας Η sea jet προσφέρει άνετη, γρήγορη, 
ασφαλή και αξιόπιστη θαλάσσια μεταφορά 
για κάθε επιβάτη και βρίσκεται πάντα δίπλα 
στις τοπικές κοινωνίες των νησιωτών του 
Αιγαίου, ενώ συμβάλει στην επέκταση της 
τουριστικής περιόδου και την προώθηση 
του ελληνικού τουρισμού.
Γιατί στην Sea Jet σημασία έχει ο άνθρω-
πος και όχι τα λεφτά !!!
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